4 B 1S

DW902-M £hivE& — 1l

U0 )11 4 sE AL & A PR 2 7

it R



4 B 1S

(ERBIET :

N gpma

1. B IR R TR AR U RIR FE P RF RS,

2. ARERBERIERAVEIFESIHRBENSIER TN , ESHERHIAREERAS
RIS WSTEEARTFAL , LARIERMIRK.

3. AFMRENREMNE , DMEREEE , FEPSE,

4. MFTELE | BREANBLAERMRAST

BRI

DW902-M s5iE#— A2 RIRREI T FL. R, ST, ERFPUF KRB LRt
RUFT R EIRE.

RERTE. S, KEMEORARERD) , il B3R, #FET—k , BENiEsHE
HRIINEE | S173585] , MEiE XS , BXEEREFERBEE.

KRR ZE R EAR IR, TN HPRer. SRR, ShfefE. SHERF
DR FEFER RIS ESEI , (FHIFAOERNEL , AEBARMRMEAREHEN. &5,
SEEAIE R RRERIE AR,

B FARNMEERRFANERNRABERRM R EREREX , BRAGETAHTE
. FEERIEMF , SUERRERHERMFERRERRAR.

BRRINIIRERIERLER. RAEREEHRSFE SRR LR RRRTRXERS
& FHRFRIRIRIR I PRIESCRIRE | BRIEM U EIRK.

FRBBELEEXA. NZLNEERAEROTSIITEEE* S5 A iFsieriE
, BUBZERIC |

RS SEET mIVSTHNRS. MRANNA  KEHFESIARREY , FARZEES
TERThRASIER |, ABITIER | BT IR,

EERTRETIBEIRARRE | EEARTERIAARRKREGRHATERRARR |, LIRHERA
32

BRNASREENRERIFNEER  REENNRSRENRE  FERMFARMRENRS
=E.

BREERIEPRERAZISHERAERRER , AINEESERERFTERNRERS
MRETHRERERFCER  FRARAFFEER. (RER—EEREGNERERER , ¥/
K573 L-HM46/68 ( LI RMIAIER 46 SMEREM ) BRERFEELHTS 1SO 4406
18/13)

A




4 B 1S
—2ZSIM—
BEER!

* 1 S ERRNEEIEAERRES | REREE.

* 2. B FARPISEIE | IHRFARTESER.

*3 HRMEARBEE EREES TF  BRTeRE,

* 4 RE R MR mE SN A5 (RGP B A,

* 5 AGERAEERIRIFRXAIR | BHfELEEN.

*6. 2 MM F K K EFARIERRTT %,

*7 INERSEN R E B REINRmEE , LR |, TR KRS,

*8. EMEERINESERUIER. BFFREESLTIERMNE  ZEAIENEENEE.

*QUNEHIRETRIERE , NSZBMEHWEE , AFbiE | BIER/NERETCHARR , hERS
[ESa77 FT4REE,

* 10 ERBXUZAT P TR RRIEEN , BRREhSEHAE.

* 1175 E RS AR ERT R ERIERE |, 1BIHSI , ESOMNE.

* 12 FERRIFRAR  ABRIITRIIREFR , BiLLAEAZDEN.

* 13 R RARTERIESEGIRR  BAEaNNERREXARBER S , ZRITTHAE
NZ 7o

* 14— TBEMELAANZENE | FAIRARERE.

*15. B FRRRmME STIMSESIRIE SR WSLENAYHRMm R ERRERFHHEFR
ARG | LB aEREFERRSIE BXEXEERmRE.

* 16 ZATEHABKIHIEIEE | (RESERFFIS.

* 17 iR R E IR R E R Bl A SRR 15 %, DREMERADT 2 5.

*18.ZEERENTAET 3000m FIBEEE , NBRINEEEFEEREEFE.

*19. 8K SEIANERFE , SUSHEFELEERER. BLEAZRRFEIE.

FHFilEEE
BEH AIELEFHSAE | AMEERYIAY 50 NIERNENEEFRERE | LESRE
BS  KERENITERE.
NREEERPRNTERATAGENHREEFRSE | @EREEINERSRETN  £H
Sapdafe | BEICHT TR UR IR OISR R
1. WreEEReIRETRF.
2. EEENRE 3 pWAEG , FHIEETHE  HATIERS.

2 W



h M E S
—ZSIM—
3. FELNEHSHMEMEURAVENZSEIGE DS |, MIEIRRER SRR,
4. FERIRAZERTS , UREEKRES  (REEEEREIET.
5. BFELEHRY 50 /NERE  RIZRRRY] 50 /NHRFRINTFIRNSRT
* 41 50 IEHRFE
*EEH 800 EHEFE
* RIINES DR,
*iHRERRTTR.
*EEIERITHIRRR.
*EIGHESH  EREHRNBEEEIEY  MRAETE , NREAERMNENHERE , #HRE
iz,

iE : B DW902-M tREIREIL , 1S EIFIARSF A,
BFF=meGHER , MRS FHBBEFRAR , BARBTE.



4 B 1S

—ZSIM—
BR (BF)
e EEEEBEBRE e 5
T ATELERGIR IR e 9
S RN TR IRIEERIIT -+ eeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e 19
DU, R GRBRAERIIRRL --vvvvvvveereeesssssssss555mmm 23
Fo o BB IREE ovvveeeeesss s 27
e BRBESHERR - eeeeeeeeeeeessssseseeee s 34
o SBERTRIERE +eeeeeeeseesssssssee 43
JU . BESReveeeeeeeeeeee s 45
FU . EEEES B rrrrrrssssssssmmmssssssss 77
b BSJRRR | 192
e BB 245



4 B 1S

—2SIM—
- &b
. FEHBSH

1.1 FHGTEERRTEEREH
1.1.1 EiiNS#
ERhE . e B2 - WP6G220E330 HEES : FE=MER
EEINER © 162KW [EEHERJE : 24V BCEBEEHR | 2X12V
1.1.2 AFEFTHEE (Km/h)

Km/h | BIE=3 | g —H | ai— | =8 | BB | BERTHE | BE=H
keds-4 13 8 5 0 5 8 13
18° et - - 3 0 3
1.1.3 TERSR

R - R BN

177E ¢ IBRE+ IURRE

&ENEEH « R+ R ZFEZNRAE + (& ol + HnhEs

1.1.4 mBiiARIIESH

RIS :Y280S-4 (75kw) V1 50HZ BHIPZELR - IP55
BEEE : 380V EUEREIR © 1480rpm %8 : 596kg
& : £ AEERRETA EEAR V1 ZRERERE
Baip= : Y-2REEE  RREDE  HEEETER

b
W
p=il




1S

—ZSIM——
1.1.5 EiSEHER
S TiH DW902-M Hi RS H
BNAME RS (K x % x &) mm 15950*2490*3000/3700
2 R AR A& N T T (bxh) m 18.5*%11
IR R AT EE mm 4000/3500
Bl HEFLEE m/min 1.5-2
FHEILIIE KW 75
BEMBAE L 350
S kg 33000
HENES YDH210
. HEHEAME mm 1000
FfL AL HILER mm ©43-0 89
AT E mm 4305
—REFHE ) 9
AR AL HahJi3k ZD-10
B AMZ mm 1000
P AEE mm D23
W AR Az i:3v. a0 ik
il 7 = F3) R
HERE BRI/ A0 ffF2° + 4m 90°
N [H] /%% 1E 135, /% 225
TRRATHE mm 600
e LT E HP/KW 160/119
) +38°
R 14.0x R24
=% 7 +8°
R BiLfA/EER° BiEf 21° BEM 16°
1T EE km/h KRR E>14
BB R BE mm 370
ITEHIF) BAH. BEHZH
MREFBEAERL 160
. ME m* /min 0.7
BARE TAESJE Mpa 0.7
MRE L/min 70
BARE TAEKIE Mpa 0-2-0.8
AR IIE KW 87.9 (75+43+5.542.2+2.2)
BLELEE V 380
B HLEEE r/min 1480
B RS & H i v/Ah 2x12/120
TEIREIIT VERR RE V 24
TAERBRST v 220
BLEKE m 80

#

=



4 2 1S

— 2ZSIM—
TAEVERE (bxh) m 15X12.5
SZ L
LIETE AREREEST kg 400
HEHEE m3/h 1.8
s VERIE S MPa 1~4
RS LTI kw 22 GER) 2.2 (B
B L 70

www.sczuanshen.com
DY G e B AL 1 i A PR A =)
B A 1 T R 208 T A B AR

1.1.6 FEIHRESS

=TH7. XEHRTHEHES - BEthAl T, WIS, WA = TABRRE. &
(ASHE,

EEHETE | TR 9 REH , B RS TURFRIER AR adEt.

E&IRESR  RERWBHE LR, TETHTNNkERRER TR,

iR seRhbiRimtT. BHIVET. REHT. NissHET.

HistREBEESHE  THRRERBASRE , 2250

#
B |
=


http://www.sczuanshen.com

4 B 1S

— ZSIM—
1.2 YDH210 EEENSE
1.2.1 IMERST
N G3f8"$!&#ﬁii—;ii BRRAREAE E i T
i i ] 1":1
E m:::: éi = ! _{ﬁ)
= F— &
ini== :{
587.5 42 55
[1oTas
///ﬁﬁﬁﬁiﬁﬁ(ﬁﬂbor)
= % - E _ ; i
4 8 H+
=1 i 15
I

fu

HiEEEER( | Obar

= LT

G374 " &4n TREAE % ﬁ

1.2.2 BRSE:

W ES 160-175bar , e 80-100L , EEEENEK ( RELMES ) 150bar
[l E 40-50L , [E45&EE 180-250r/min , E4EAERA 830N.m,

JhEESRZE 2900-3700bpm |, jHiTEEE 300),

%8 W



i i
—ZSIM—

—

. BFEGHRIRE

2.1 8FEINERT

3700

2.2 TR SHSFE

BREETLEELH 220

KPEAEERT

i B EEEREE
(1] | L

asns

12500

L

|
/
.————//
o
|
b e
9100
L1100

g
Ll mJ-i_: I f
T HE i T




4 B 1S

6600

6600

~

i : B DW902-M 1RAERREIL , FHHECEIRIKRSE.
BFRoiuHEN , MRTESFRPBERAR , BARSBTEH,

2.3 BF45E

( RIS sEAHEE “h, REBER" )
R RIERIERE | BEBESIRRIEER

IRz MATERIEREITERS. BIEFHMERIHMIKE)
s - KRR BIRMITE. TIrah

FRESFEAE | BEREIRME

BRE  BIREMNE  EEEIUTHEE LR MR
BESHE | BIEHRIMNRESR , BIERA AR



4 B 1S

2.4 $hELH

10 9 11

LAEE 0 EBRE o REBAH
LEFHBE 5EEE 6 BB
THE SHEREE 9 4EE
0. TEWE HARRE

B 1: hBSIerEE

KA=ARTFXE (ZABEN ) |, UHEXESHE  HHRSHEBERL AT,

D e

HEVRRLTR)NAREE , BAECRFERIERERE , AT BRERERT | AT ER
F | EE T HEEEEERRZEARIFSA | —BRESESRIA , KRS | EIEEZ
AIAMSIERMEE., XRFIAR, REXEFHEMEEEM , BEBXREMEFIRA.

81T



4 B 1S

2.5 $HESIRME

mE  EEREE  4EER 28

¥ ) b D
M fEE AYOEA TREAER
Bl 4P ME

4

3 : HhEIEHIREE

HERYNFT (B): AT fsE L B 4E

BN (FE) : AIEEENEHSRRIEREM

BRNHT (F) : AJ(EiEtEiEdtas L RlfE#al
BT (D) : AIfEREAN =TS TEIE TESEE

%12 1T



4 B 1S

4 : thBiEHIER

A #w . BYRTUNELIF SRR MR TSR

XEARINFT AR IEHI BT IHEH=RAIaE. I BISREERFTT  EEiR , TieHk
ML, HEASTEHE—H. IRAFEEX—FRAILUEN T +FASFRERNAFTIRE
(APB ) RZ, HIETIX/MZHRT | BT ( AKE ) REEEENERNMEL ( EaniMtl ) shE. $hE
I TEE SERNTIREIFMBEAIELL. X ELEERREED.

2.5.1 [EtREGEFL

(1) BT (K) : (=R 180°;

(2) BT (Z) : (EfEHREREREEEENE |

Q) BT (AKE) : AIfEHEHRRAC AR

(4) BN (B) : FIfEHEHRRRIERN (LB HLE ) .

2.5.2 TtR$&FL

(1) BT (Z) : (EfEHRAREEERNE

(2) B (K) - FJLABERSRFLAYS A

(3) BT (A&E) AJfEHEHRRAAARR

(4) BT (B) : AIfEHEHERRIERE (TREHYE ) .

2,53 tEFRF
(1) FBRHMT (Z) (eHEdtaskFheks 90°,

(2) FRERYMT (A&E) AJ{EHEHERTHREREE.
(3) FRHMT (B) RIfEHEH=RRISEH.



1S

2.5.4 IFHHF AKE IIgERE

ETFRINGE

14 7



4 B 1S

2.6 thFLARYESTIE

D porapraE s A E B AR RS

A pFanERE GRMEFM) | FHRBEFMESEraE

(1) EIEEEHE ERIRNEHITIEE.

(2) MERERFHIENRSLER , SHRERFIRBAE.

() ATHEEBNTIRERNTER  @FEENEN SRR RIEZME T
it HRmMTHERRII LTS,

(4) hFLFFRZRET , RSB FIRSSHEL ( D ) Fl+M=HEL ( FE ) fEfERRRRImAYTRER R Eh TR
(EZ=(icI8

(5) AT RNERBLIERIERE  BETRERE , NEEIRERIEEIVE.

%15 T



4 B 1S

2.7 sEFLBSUNMAIRTESR
A AV ESL CPTEIRIGRD i, SAPIHERER )5 385 B M TR i i w7 A2 4
i XA

% VLT 25 BRER A m] LLI/INE A -
@ I GRAR Gi A 2 B AR I LM 2R o KA
O F B M4 ENVE2ETH S ERs v ML HERE B e A St o 1Y) [X 4k
O JTITE0 4 A HHERE B A LR AT RE B ] T2 o

i

TER: SR AU M A WU 5 A AT 1 5 O — (L

%16 1T



4 B 1S

2.8 BFETHZEHEE

D R ER AT T A B SR R

2.9 EHEREN

 Eisik ERIH BHHITE BhNE WEE BER W BE

2.10 B%FRE

o KMMHAIHERS | HAIMITEIRIZEDERETEENER. NENER | BIHITEN
A, BEE1H. [TERSRERS  REBSREANERFEikiEE ; 858, SR
T, EBAER. . HIRIavEHIRS.

o NIRRT EIRETITEEHEEREHEED  AESRFMETEERG(
BIETE ) BHtanh  TEEHRTERFEME.

o HFIHERS  TIFHENHMRIESIEDHE B TERIERE | IETEHEIRs 03I ERE
RN ; FEHSIERERN. RERSREESER , ISLIRRESE.

817 0



4 B 1S

RRBAZR ST | HFEEE B AT EARAINZRIRRIEEE NS | SeFrIRRBITIARE
TR, AEWEANESIERIeEES ; #AT. BEEXT BN ZHER
hEsHEHEl,

IKRERS | BIIMZRVKERBEEEREHEK, MaTkAARERKS. BEES
—BZREBWKER | GEF(FUEHRAHENAYTEAREEIFIKE,

HEEBHRS | HEEN—ETFEIISEITEREEREEHEN , GESTURHE
BRHE , LIRSESRIERSS.



1S

=\ B E R BREEHR
3.1 &l
KR ENEEEERMHRARIPIIZD
| Z— , BIEARHA4HER B B4EFSE
R ARERERAE R RRIRE |
RENEBERTIRENABHPRIRA
B, TR EWLHEEBHIE T e

ARBARABRMIASH.

FEMEEESMNRFIZD | ZREBIMEERE  BE/) , K2R
B, BREFRFERFEAFRAEFDT. FERRSHEEIESYITIINE
NESE=EE , FAI5BEMERFH.

FENREEENREEBESENRESANEN IR
T, PRETREMIESE  EREXRIREENDNE
sittE ; EHEARANE |, AR ERESiEEInEE
IBHEIRSOITEELE | ETIPRESIT2H T rE




1S

3.4 SHIUIKER

AKRRERTEENSHBOR ZKRARER 3KW B30
IKERIAE , KRBT 4 375KET , BRUAIES 129 X, TEHES
| FRKERIMKERBAER. A EHKINA T ERsR ST
BiRPRIRIK | SUGKITIREER | LBBIAKREE | R,

3.5 BHIPToHHR

REENSHBREHFIWIN S EREP SR 2nE , BT
RIFBEARNABZE. TR SERMFHIEREL , JRENAE

KETTEE  FTOEFERS | ESieRESHEMAATFIL.

3.6 BER

SR ANGEERE , BBENTSH TR
P RS, ERAE AR RAE E SN ERITIE
BEK, ZEANFED. R, %8, HlER
| 295, BUNKEBSERNREDARS , 54
IeESHENAIAFE  AFERTERIK
FEANRE. EREESR ISR B ER NI
Vg, RERERE.




1S

3.7 ERIE

EERERE NS FENEFEFR SO |, RO )FF ABB BstH , REMIRES
RE , WEL BRI T aEifER

RREFERAATB TR , AIBKR—EEE

AU R | FE4EP L EAHENR. BETIFE

HARSHHBRARIBHUE | BILEARERIZKENA RIRED

EREPE, FE4HEUEPIT N EiTSERIR  NEST

WHIEB TIES THITERE ISR BRIk,

3.8 izfEiRahizHlE

~+. AR AR S MRS RIS |
faed fawd [asd BIEARRER NS R B R ERN AT ST

I v & & O BRI, WSSO SR EA

Q % % % REREPIIH AT, AEHSE

H - . S0 , BRIESERAAREEN , EET
1Rz,

9 #{E&

3 Q= Triiy e

BFe LEEST T AERSTRER. ZHIE8. (&R, ATRSXEETH  BIRFAR
BUUR PR AR, RTEFITIEEENRS |, RIIHRMEARTENF | LIRIERKIR
FHE, BRARDRGR) BT ERFEE !

%21 0T



1S

—2ZSIM—
3.10 BH&

BREZTIARSHAETENNS B TERE. RBERSE. HERE. HIIRAF
BERFARTESHNNATEENMESIRFEX , IHMFARTEERE. FEFRES LK
IRERNARL , KIFERIR.

/// ° ©
\y,/" : " “‘C |
\ ® “@(:‘»
\ O) 26 )
LR O ol || O
\ & P @ (<]
0\ // rd
SEREZMANEFERZ N IIEEESRAESE ((FRFM) FANRE | (FHIESEsEESIE)
EA AT, ® o ©
® ® @ . T
o tD-RFeSOREFO T O o
:: = @;n @®
DL DRDBEEIE & O O ar
® ® B @
© ®

3.11 HFiRBBEER

SERETHETRILNPEEER , RFINEBEMEESIE
BLFNOEFY | HEEBBHRMLEEIIEEHE. HiFihE
300 &/ FiBRIRTRERES  SERTRE—X . RF Tl
(It BRI FE (ST RIM) .

%22 0T



4 B 1S

. =E#ERE

*HAFEFRSBT—MSMHEBER. HERESR. TERRFESHISTHLE  MRFATR
SRR | ERISHMESRE | EiETmEHERS. TIERE. ERSHHELZ2SF.
Bt | #EAREAREF ERSIRIENEE | MEIEFER | RERIFIERISE.

4.1 Z2FE5FEIR
41.1 RHSF

(1) BFEERFARPRRIREETHE  ARNTOEME. 50, [HE. EREFLERR
SRR | B SBEEE.

(2) FHREESWERE, MEXESTABGERRSE "[EEHE" 5 "HIHRFE FER
B,

(3) BFARDRTMETSRGFRR  BEEE. RENRNAE | aENESINEREE
BRRBNBEEFE SN RATER , BHIEREE.

4.1.2 BEIRIHES

BEAREENEERNERERAEMEREERE , BUTERA R
(1) RBTHERMERTERITZEA.

(2) RELEBEIUETEIR.

(3) WEAFEMFTE , BEEREEY.

(4) REFFEATLIFSEMEE.

(5) EBEEINREIZEMERRE  FIEBEM.

4.1.3 BFEhAY

(1) EMEHIREES MM RFREALTEILEFERE.
(2) ISHREERBATE.

(3) EaEaERFIFREMNEE  RIAREESIER.

(4) HWELERELRERINERESE , MR,

4.1.4 8FTE

(1) BETENBIEESKIREKERENS |, KEkRES R,

(2) FHEARFHNESRSISR , REBERETENSMITE.

(3) BELTEN—RANEE , SRER FZERESD , AT ELEETBEREE.
(4) BEHESHAENTFRNMNES¥ER , (HANEIRELARSEEY , FEGHhELT—

%23 0



&S
—ZSIM—
W, AR,
(5) EEERHESIREE , FRFAEFT  BREFXEMIANT , & FHEEHERE,

4.1.5 shFLREMEIL

(1) HAMNEFEUREHEESSRIE L, FHREER , (REEETSRE.

(2) FEARLTRIRESHRIEEET , ZIEAFIIEEFRIET , BXRBEARZILZFRE
MEMEHFERARID.

(3) BEFEEHILEFINERNZEIEAREBREFIHEET.

(4) EAHENEEFEREREMISIES.

(5) WMEREREAFRANMZEETINE  BEME LR,

4.2 SFITHEIRE
4.2.1 TEi8E

(1) BFEFZFNMETHEIE :
RESFENWNHE, RERE. KMTWURE., ETWURE. SETUEiBTIHE ;| &K
MBI, RY. WH ; hEEEEREN. SERNRRY  HEARELET. IE
RMAREN ; ST HERIIFRSRETHE LR ESHRR | BREEENERTHEE
N, IR . RTINS | BSERB LMD, BAELRIIEEIR.

(2) BEFETERNTNET—T  REXEHE. TREHE.

(3) BiEhEnES oI EREGIER.

4.2.2 EihtiEzh

(1) KaNERERTED , ETISEHT
mEiEHETEME | S EEIeHE T HME | BRRUCT RIS
VB , KEEIEATTRREL.

(2) BFEEERTSREER MEIUTEREHT
mEiEHETEME | ST EEieHE T HME | BRRUEFRIeRERITR
PUE | FEAETTIBK , HHleHRIEINE | ERIIEEE | KatlEsEiaTT
ARt , fEEBNRME,

(3) EMEHRENFRIEETFIIE :
HNEHINRE LFEIERIER | APESHIET 3 DS | ERINAD TN 88
REE. SK. RIMAFSFEAESE ( RULTREREETRINEREIZURE ) .



4 B 1S
—2ZSIM—
4.2.3 BEITERE

BETERNME NISEHIT | 8. HEHERIITERS (KF) ; WiErlfEkESE.

BN AN NREFRE TS EME. ATRE | TEAEMET , RIFRBEES
sRabln) | (EEWARER RS HMES.

Bah&apifE I FHEZEFIRNER | SRF TR RMEASE | BIEIENAH] , FmiEs.
T3, BRESRRRE—NEEGRFR. BRNBFI R EREAEA T | ATILLERTAY
IR ST,

SNREWE LTI, MR THERTS | XA TREDR | REEFERK
E EFERARESTHRRIET , EAMERIERNE FRIA BT R A 4 BrIZE5 [HHAE.
Eit , SEWHEREISEERHRET RIS, WERENKETE |, 825 ([ ) REdER6EE
BRI UEESSIEMNE. EEWTHRT  IATHEEHE0ES |

SERRRIG R ERE LCEL ERRFIE | RRERDTERAIZRERRERARIRIEL |
REZERHHEEIRI=RIEsiHE. XFSSEEEmETSMEEIR  BAS
Ly

FIEHR | ERFERIISIAERIE TR |, R REEEH R, (BfE3iEss
wHEAMEGHRFERN KA HIEREER. EitREAFRAZIZEEBIIE—E
WPRIEERT , A REPEERI  INFHERS , NMRABIIEIEIREEEMHE | RIBREREHHRE.

SEAEFERSHBE TSR  NMEEATAEE, EaRNTRESEENSET 10km/h,

£ 3. 4 HDRPEMIEETRBREEIERT | ANIRIESITIMTE.

TRARAEBHERR T AMIEEE | FL TR AEE AR T 1200r/min, 1730E

FE NI AR R OISR SEIR

4.2.4 BEZESE

(1) BREXESHENLSR  BRREXRBEAAERSEHE , BHEE ETER , ZEERR
RIESZHE ; MERRIR. AR MBI  WEEARIREASRITE .20, %
fEARZA.

(2) REZBREIREE @ BITIEERIESARNEGE | RIS, BRRIRES R ERTS

%025 0



4 B 1S

—2SIM—
EIERESZBREERULE,
4.2.5 ZStEE

BERAMPU A TEMMNERTURK |, A TEEHT | BXEHGEEMERLE | AR
e, R=iEE 2 ot ) RAEHARER RIS KELLENAF  XARBET, 25T, T
T ERIREKARIREITR.
4.3 SHFL D EFTEL

4.3.1 $hFLENHES

BETEINRIEROICIRRIESLR  FEELTHESFIRE  (RESERE  Fl T
HIWR R T
(1) =@EkE
(2) HESERL, BEFEE  BalwRFainBessRAE.
(3) HERFEELEFEFX  MREENEAEREBE , BEREN R BAEESS |
RIEEBIEESS.

4.3.2 $h5FL. HEHFEL

BEFAIRIERE | RUTERFREARL
(1) EREHBERMFFMETAM (F1E).
(2) =ETEEHEEE, 7~15 WEREENBEEEERRCBHINE.
(3) FTHARERFHE , 3 PWAaRIFREEEFRL (KRR ) .
(4) BFLEESIFW , BLERIRIREERRLAE.
(5) RufEAERnmREREaaE L A=FEEEERMSEES.
(6) FOKIETKEFHFTFIKE , FHathfl/rl , SFAFEIIREHL,
(7) shocflaERRALHL AR RIS G a T HEH R T,
(8) TERRFLIRERAATRIK , FETZIMERIKIA , LABGSEATEASLIEE,
(9) MEBEwLFLRPE, ERNEHNEDESIESR  FREEZ.
(10) MRESAEBESESIER , FRERE,

4.3.3 BESEEFHMELE

R TEREN RS AR | FEREEH TREIBRRIFIL,

(1) EHRKERSE  EISZER , XAET , FREFRHETFELNE , BEmAS , I
[EIER4S | BEESfRIVE.

(2) RBEEFEREMSEETIERMS  FERNEESSE  #T F—EMELERIEEM
rRFEIIF.

%26 10



4 B 1S

DI

He
=
BB EESERZRYRIERNERTEE L. SFEERBIRH | IR EFmEEAE

FRMER  ARSMFMEEERRENEY , BiEF 4SRRI S FRERERT T EEM

E , REASHWERS , FRstHhE !

h. #PEHEsT

*TFEERTFRERHSE , REIFSWARTEERRISEFEE , BT MARSER
Rk | AT IR RRREIEIRG , SRETABFETRE, EXEEBRSEA
ABIEH BT,

AR BT T ER AT LUR NS T AT R S AT ik, EA ARt
RATUSARENRSAEOERES , BOHINE  (DELTIEE, PR
HTHREERMEAR, $iEAREPRA RSN EETE RS RE TR R
B, FEEEREIERIIRRETIT | Elt , B R SRR P AT ET,
*RLBWE

EXNREHATHIP RS, BUTREZRID/AIREINR  AEESMILREEFRIZEREREX
1B | WIAEEARTERV4EP RS RO TIRERM R TSRS | A REftREN

5.1 i RFHIPRFIERIA TERHT

(1) EREBRFA, BRUSE N TE. BRERCRARFZET  EERENTFSE
St=EENk , AREUZ2/RIHESTMUERNIFRE , NFE. FER. 20k,
THHE. FERS.

(2) 4#zay, BH=RERE  KARR (TCRAENYERE) | FFREESE "REdiTH" &
ThE.

(3) ENHNESSNAERMAE. RERGHZN , NXFRIR, EHE.

(4) HHERAFIEGABEWARBT  FEFMDZRAFM.

(5) RERFRFHSRECDIERSTS , RETHE. HHOEMESE. T8 BhifE
ShEE,

%27 I



4 B 1S

5.2 RBMHEHEIP SR

5.2.1 BERRHIPSERE

AEEALRERNEE IR TIEBRAKRBZENIIKRI , ERINEEEHEETRERS
KLU, BRI ERNREN R ER SRS EE TIEEXEE,
(1) HEfm

RERTE—EREEE A T HEME R E e RAERUER &AM BE R ZAD
HiTER, ERENFERMERS , —RLN 2 BER—XRIEH.
(2) BEmERA

BEEBIREHANERERH , AEREWET. BFFEFMNNEHE B LIEHER. &
EDASRETHREER, ERNMEREHS : HM-L32, HM-L46, HM-L68 % , EiF4)
FHX , REHNEMEES. RENEEENARE , 2= —REXEMERSH HM-L46 5
HM-L68 & EH , ERXERAMEREN HM-L32. HM-L46 EH , $STFBainESONER
[EHRAEBSHITIRERN , 10 HM-L68 FrEA 40#FiRER , HM-L68, HM-L32 S 3lmE
79 30#%0 20# , ALt AEWIN—EEINEERS,
(3) BEHBRS

HRERRNMISIERREEAR | ESNELRR. REDIASRETHNER , RILEIES
) HRE T R EEE. [EIHE Mt EaETEeE , RUMRIIERSAEMHRIYES. (B
FRETHELEPIETAER  FINREENAEESTHERR | RICER SIS hafEiHas |
BRER&AES. BIERERGRRURERKRETEEDIIEE | RIS ORIRN B ER |
(4) [ClhifiEinsg

EEHAE SRS SEHEREE | NEHNERREERIEE , RENEHSE , FI&E
R, HHEETE , NEAERE.
(5) M8

A RIGHFIEIRANZS L | tLRARERE SR ISR |, BtNEERTEE. 88
NFFBERERGEE D RN HIRSPAER , SEFURBEE—X , MHELBHR ( &IFABFERE
SRSREER) | EEESETEE  IIAFIREHR.
(6) iHiBinE=k

BEEBIHEVIELI M HEEEN  RFSEBEFAEEEEE TIENVESME. INEEH
AT E Sk DS E , TR E !



4 B 1S

5.2.2 NFRRHEIASERSF

RAESEF/MTaEEINRERHEHAN , RERR B , EihilEiA%E

B . RINIRENRERFRIRNS , EEETME RIS ,JSZEHLE’\JZ&}WD{%‘%%@EEE
iy ESY B NET

a.

o

-~ o o 0

FHEAE RS EERRIL A TEGZE | LIRSSRENR T S=EIRFxEdam. ER)
T 70%EEREIE 50 %FERFAIER FIETT 50 /i,

EAENEEZRM I RERFT RIS , SRS THRFANEEN |, B LHIRE=S.
ESHALERMET(E 250 /Nt EiE—RHEFIEEES

FHICHESEAOERERS | MUFEARFASIN.

BUYLBESS B LSS ALEL.

SERIEATERSARER: | RHANESH LAl SIE5ss . RN
LEHNNNEREIRFIAMLL , FERSSHAERS D (B SiRiER RS H I Fit
NUE , TE—REEEGIUHTER  SUMEEFNST  MSESHKEE  MES
ERESUSIBRRRIRIR | BRI ,EHLE’JTE EAERE .

AT SIRERI AT B, IEEss Ml , BHESEEMNNHE , RsHF
mExRTE  FREEEEMEESEEHTEA. £ T#URERNINVEEZIES , A
[ERNBTRAYEN , fEfRESH I REME.

EE  ENEREIUEIENUR |, HERITILEE , SNEEETIEYER !

BRERFERNNDEFRSFRER

RFBIR RSFRAH FFEABRITEEIN
SRR 250 /NAF Bt
ALY 250 /MBS B
KD B 250 /)\BF B
s . e T 6 R EDNESIER SR, iE
AR SIET VAIRSRIR ERT (] AP
&R HEL S 1000 /)\a Bt
R IR 1000 /)N B
R R 1000 /)\ae B
R 1000 /)\et B, FETHNE | RIREE
AEIALE 250 /e Bt
BT gitas BRUGER

%29 I




1S

—2ZSIM—
5.2.3 iEHEREIP SIRFR
oA ofEER A) ZHRiEEEE ( BIAEREEIRIEE )
st HEPRIFEIHA
wES A =10 =| (TEE) =it
LT
40 | 400 | 1600

BB pEis) o o o o imiEiEkE A)

HEHZR pEis) o o o o imEiEhE A)
BB X 2R e o o o o imiEighE A)
WEKER i o o o o imiEighE A)
HEFRRAN Bt . 3 .
1B RE TR o . . . WD

HE AR FNIREINLL 8 X [E] KEE/ER | o o o o

RETRERIR iR . o . R K 8 K

nE KEB/ARIA | o o . o

i8R [BIRs/ BEHR o o . o

B3 IR/ BB o o o
BRI R o . o
NS iR . .

EBK R IR . o

7R HHEL R /ARIA o . 3 o

% 30 10T




5.2.4 [RRHEASHEF

a. FifFfsehaits

1S

N=if, F=DI0il A=HCH

ofFiBR eiiER

Hrr JAER (/B
teEER KBRS ( ) &iE
#88 | 5 [ 30 |50 | 15| 30 | 60 | 90
LB ®RIEH ° ° 1.2Mpa
2FER FEEH . o 1.2Mpa
3RS ITFRIE o o WA HE
4. 1S iz o o
4. F1&nrE 1R o .
5.4010RERES ji£{AVA ) o
5 IIRIERES 1R o J
11.5=0 A BER o

%31 i



b. RIGEERARS

1S

HIie PR (Ve )
B RERS " &
= 5 30 50 150

154+=etmmbh | HTEEERS . . 44

1645ENIRE | DEEEAS . . 14k
c.TiEM

e FER (R )
B BERE - &t
= 8H 500 1000
17 25848 ST . .
17 25848 625 .

%032 0



4 B 1S

—2ZSIM—
5.2.5 HiBRFHPSERS
SEMBEEMRMAEMEEER , MESELFRII RN , BRZHRIER.
a. SEHIERDHNER  IBESRSHI ZRAEAIRA.
b. SFFERCT EMEHMUEEHEEHINEEE  BAERIEE.,
IR EEENBNRIGEIRRMGYER. RAFEERM AP IER A EREMEARER
LARREARKEWARBR , TIEEXRRIRLEIR] BIR,
AFMARINERREXRIRFBEER RGP RS  FEESRESEESRMRIRA R4 R
Fi , AFMMERTEZL , BIEAFPREEREUEN | AT RAHFTRIET,

5.2.6 HSEFRYHIPSRSF
(1) BEER

® 380V+10%, 50Hz;
® TEREDFIE <600m ;
o I[FHAEIRFES. FAZ,

(2) $HPRFER
o HEFHEATIE, SELLhE , TEHEESD .

o SBARNEFERNERERN  FHRSTIR , RISTERRFET ARIER.

% 33 11



4 B 1S

N. RS HEER

HIEHESME SERERSR. BETH. BNRAR— LR,
A A EEREKIIRERSE , MR KR ERSREED !

6.1 BERR

apa MBS EERHS
S R T T———
RAED R HEIS - LR TS D
FEN 2 ARESERS 3 B
RE : 1.EZRM 2 HIRIEE 3. RAERBEAEE
o 1. EESE SRR T
RRRE | AHREE HES - LGRS MOITER 210
3 BB RIA A0 5
- o JRE : LKRERE 2.77K
RAETHE 5 .
HES - IETKRHKE | K | HMEREIITE
RAEBED | 95 B LENEEE  H SR

6.2 SRS RETTIH

e RIS FERHHS
- B : LPEBURASIRER 2 08
e HERR © LGRS SHIRIEE 2 SRIAR
B : LRAEBIRIRR 2B 5IRER
ENS# o e
HH | LOERER 2108851
oy | T LRSS 2 MESY 3-KiR 4 SRS
WA | HERR © LIGERTEIRER | IR
2 I 3 TEBRPIRE 4 MBI
e RE : LRGTES 2 E R
. HE © LIGERS: 2 BRI
" N R : LRI 205 3
HEl © LIGERGRE 2INEHEI R | B

% 34 11




4 B 1S

6.3 IRNRH

BRNRGRHRE TR, BATIRREKE. FBHTEKE. BHIuEE. EHnRRA. #
PHEER, EaE. [EREEER. RT=EKE. HRATREKE. S5, mmE. TR, (GREF
Hpk.
(1) imRERSESHER

s 053] ST
1. EHRERY
> 1. EFEEEN
2. ENKA X
o 2. WEENT
|3 (EESIEHEREE L o
epapoR=1:73 T 3. EUHIESmE S
\ 4. PETESEERE e
HE . smsasy 4. BEIEERER
TR |5 RSN ER
6. ISR, FHEREE | S
e LR
1. e EENERR 1. REESILAEESY  BesEEAES
2. EEEAREE 2. 5B E T ESURAERRILIELT
FEAREE | 3. EEmes 3. EAEEN , WEHEAE
4. WEHEDS 4. Hgzs
5. IEREEEEELY 5. EHSR
= 1. SIS | WERERSREE
2. HHORES 2. Higpss
N E S \ N
) 3. SHEEHIRLR 3. IR, EMRES
EE (e | o
o 4. HEERERE 4, EBEERS
7TH 5. TR 5. BRI
6. HEHOEYE 6. (EFETEIEER

% 35 0




4 B 1S

—2SIM—
(2) FERMSRESHES
e RE QMBS
1. FEHEEARH
2. EHKE 1. EEEES
3. EEMEGIERTERE | 2. MEEt
s 3. BUHIEEEEEEE
EA BT
RS 4 FEEEIERR |4 REEEERR
5. A 5. RSN S
6. TEEMIEEE. TATE | 6. BYEEIR
SEREERAERY
1. [N | R
1. IESHEERS i B
e 2. FHERERIS
2. TREERARE e s
N " 3. FRE ARSI
EHARE 3. fREEER ”
T T o
L IEG
5. SEAEHBIOHERES T , SER
5. HEHRES EE L S
SEEEEE

( 3) SEAMEXAEX-CEXHER S RIS SHERR

B EE LTS
|1 R 1. S
ATAIFRTRERR |, swcms 2. BERBIE 0.30kgf/cm?
- 1. HEHOESE 1. BLE
e G o I R
1. ®&izERNF 3.5kgf/cm2LA
1 REEAFR t FES TR R
WERALER | 2 e P28 L [ R T 45
3. IRALTATHN h
2. SREE , BETEEE
o 1. Rt 3. RAE
R L L PY—— 4 BB

A 38 : HEETEITS R RES TR SR AAEARRTAS | (S8, TR A AT

ERAREIRAAR,

%36 I




4 B 1S

—2ZSIM—
6.4 Zuhiaky
] EE IR &
1. FEEARR R | ST SRR 2 B RE S
PR DA
SV ) mmig FAZh
) 1 SRR 2 R 1 FRHVORSED 2.4 BRI B 3 K00
FEEhERE ‘ -
3 RS =,
1 ERAIRER 2 RS LIREREN , RATESR
BEREE
3 e 2 HRREES 3T
FEER | LEiETEE 2 AmhE 1 HAFER 2 e E
171>
2 RERGHESERNERGRS , NFEHE , NS, SRR aE EEAE

PSRBT REFREE , FLEX AR CEELERIMERERIE  AAEEEFITEREN.
MRBERRSRESTRERBOME 5°C-10°CZ AN LAFIR&R ERITRERIRK B

AARILAGER ; dRETE 10°CLAL , RAENBERBIT=

K. TERIZTELR,
¢ FRMINEFTELIMBHEWAREE , FENDPABITRE , LAIRIEMFGERTREK.
EHIRRREERBRN | TE4HERN Y IIRIRBIRER , A SNRFBLEEEL

1.

NiBAAR EIRE R e, 4hIEiE]

EERMFRERENLEEZEE , MERFE T ONEESTRERLOEE 6°CiT , &FE
MREEHTE , LE@ERRENMZILHERBREENEY 10°C , INEE BT
5C, BNiRAREERFEAM , FEFR.

%37 I




4 B 1S

6.5 REE ( 4E(Zi5%EB )

10 9 11

b
[o]=]

oo
w

LABE 2 BEHE 3 BEEAE
LTEME b RER 6 Ea

TEE SHEME 0.RE

10.5EHE UG T/ 6

(1) BRSNS

FABER—MBEEATHEHREENRELS. TerRmMEEREE=I AR B
PRFOIEGL (2 ) 70 (4) 285k , BIfSIHEIAGHRATIAYERE | LRI B EE KI5 RS
FATRen). SEMMEEERL  BROIRITIRE BR/IEREREEIGE £, MeHhFL5R

BIAEHAL (8 ) TEMKSEREEHITIIEEEASNNESAR , SRR ST
HMASEEFLIS I | FERSEWIATATRIBR , FREEEMRE | BIE+HT51E.

T ERRE R SRS M B R B A, B DT HIEE , TERENSS
ALEREAER, SNSKPERE  IEEEER , (S EBE T,

BB — MRS SRS | REEI—MEIT , IaEEEA— N LS — N UETS,
BRI | RSB TEREENERES,
A 17ERESEE R, RS N E b TR S S AR,

2 SRR ER L | EHERRIE PR | LI,

AE: REHEFE T TR INE |
(2) FEHERRER

SERHFRY. KIEFRIBEKEIEFRIRER , HISREU IR :

a. ERHEERFERIEEHITIESE.

b. (FHEEEETBENRE _LRIBHE.

c. TEHBEERNE—E , MAEERREENFKENEENREE DS —R.

d. MERERFTHES  WHEEMREREFRIERES 190bar~210bar,

e. FIEBHITIXEEAIENE  SRERIBEEEESIMTIENEITEN , REREINRERER
BERIRIZHR.

% 38 I



(3) HEBRINRERMEER X

HRENBNEMNHEEN TPSHTEITAMER | RARAT R NR L RIE.
B shER—RERE | Bl
a. NEFRIMFRFRZAES , NTBELERIMESEEES I KH B EE.
b. THEEBRIBAWR | (EARIEIETTH I RKIE.
c. MEVERI4HETE (MRNAEEKIBAREER  NNEEERR , AR 4HSE AR

TEMEAERI—RMEE | R&75EH

6.6 HBEINERAEE

L2359 )

4 B 1S

BEs BERE BEEL QR
ST 8 BT (5H)
HEtsES EEER p e e =
SIRRGHEHE | 7
- ENETTEREN SR
RFES (RS ) : T Ve I HE
33 200~210bar ]
518
Y YT
SHESTHIETIRCE | SETIEATISNISR | AUENET " i
RERS TR A MR T BRI
STE 40 )i (58)
—_— FEHREE=T , 25 | MEANE | EsEEEREn,
e BUHT ARG HIEER SRR
BN BRAE B
Bt SRFEIER THE
= B T ARSI S
Al RS
BBt i F AR FERETHA ” ”
et
WE. 5. THKERS | SIESRINERR | MENCERE
— ISR
ShREI BRI =T
ST {E 200 B (58)
YR, BRI
T SR =T = . .
RETES. ST
(BUREEERETIE | R
(oA . | m e, @nERT
SR T
t  (eERrET (B

%39 I




1S

—2ZSIM—
PRTIES 40 7 )
5TE 1000 B (S )
REE RS | ST
BRI TR FEREERTLAR EREROT
IR g
6.7 shERIMIERESHIRG X
E9k /AR
(1) REHEE e =
(2) HSEsk
(3) $HEERNERS , TREEEERK
[ ]
(4) $EEENERT | BERR SRR
(5) FA5IRBTEER
BE HHR T
HEESAERO BRI T LS |
Ry Es
* B R R GRS
ERBARGHER SRR RE
. REAT R B R B e , T
Y e
. e B R FHE R A S
. s BaEERLING | BB |
ISR
. AR STRNE
s EB AT |
. - = R E R 25bar
NI
ERETEEL | BAESHAT AN TS
HEEELER
* A B, BRSO
o | EmmEAERE | REELSREE, Enes
. BRI R EENETISY | SERE
s R ST E AR | B AES
° [SHEIREE 5K sips

5% 40 1T




4 B 1S

6.8 15FREMEAILEE

a. WBkH : FrAEIMEL S RN BRIE LI AR B I A

Selic -

1B RKHZE4 AR BKERIRET RETR BLUERREIRRENT |, TR0 ESERILSZ AR | ZiFED
EASBEHOERDHE (WHDE) .

2 5FR R, SOBAKER | AT SR,

1RIED -

L ED TR R BRHERET
2 I BKMA IR F L IRECROIRAR T NiZfL |, BIRTIERAIE.
32K | ETRHBRDA],

%41 T



4 B 1S

6.9 (REEEAM

1 2
A AR 1 1 /
A i .“\
3 9
1. KEBEE 2. g EE 3. £ 4. REFE 2GR
5. RBEEE 6. BB E T M0 S AL IB
8. It Bk o HiEINMmAMI0x1

GEFM 3 | IRIEREIER , I 5 KEE=5RED 2 (FEBENR , FEER,
SEEM 85 2/E : (FEBEER 2 SMER 8 NEREMNZAAAT 1mm ) £5BIKE]
(RAEEEIR 2, BUHA AESLiRie 7 |, 1EMIER 8 BiRfER , EEAR/NT 10mm /T
10 EXFEER, KEIMER 8 , TERR/HiEkge 7 , WEERELAPRNRERE—EL

%42 0



4 B 1S

. Bk R A

7.1 =S L TEER

AREEEE RN RERESVARIEREFEEEEEE LEET , AR ERRAsH
BBEEERE , LREEiR PR ENBERIFFT.

IREER AE
Bz | 35 MEANRESITH
BT tieE | SEESENRER
RIREER | FERAIREA 4 N AERIKRIL
s BEER. BEETE  AREITEERIEES , shEMEKFEHE T,
EREEMEEL.
AR | BE. KE GRS
_ IR TESHSRSIEEEMMERY—RIEE RIS RANRE
£y
BEER LIBERTEAI  EEENNRES M LIER  BEIL0HNI
MZEERE | REER S FEEEIER EHEERes ST EIZIRER |, RIAKRH
N, BRFFERIRFFX | RRRGEFRUERE | F=Fhmm
- 2 BRIt SRRREES R | WEISZARMLE  ARFEEEM T ; BUNERR
EEER  MESEEATY , HAETIEXE

7.2 BEFHER

BEENERARNEEREFHFIRS | LRIERIRENERRASETEER.

(1) FEHATER

EHEERNS S EFHECESERERR | FHHEILITEX

a. /15

Fig. FRNRTZN. 2R ZEREMES | BRIDEES | FRUERL ;| IRAEBREHM

GFBEEIRb IR,
b. 8% :

imaESE  BERESR  RENEKYF  rEEERBISFINEERE | R =R
B, JBOKHER | IKHARk.

% 43 1T




T
—ZSIM—
c. RFEHELHEA:
KRREENARRNFRBKDTHIRT |, KANOZIRE,
(2) KHIFM (64BLAL)

a. EXERSEHERER.

b. &% : N4, JHELHHERD RN SRS SRR I,

c. R :GHAH. REHRY  REREREN , HEMTFEELE | KRNRESTRERES
IR HFFHIRT , KAOZELLE,

d. EESEEBHMFEIT R,

D s : pEElNTRFEN  CENRRHD , PRENE e IaE |

% 44 11



1S

—2SIM—
J\. B
A AR RS
iz REtHRe R
VB . )
Fe . RSB ERE TR RNEE | BREERER
R ES
L-HM46 {EEAR | % 50 /N2 EE
1 WEE | R SR %5
REEEE) | 44 2000 NS —
R
wm BISHE she T
2 s ZX
SEEEn ISOVG32
. AT
3 IKEES / T4 7-10 Fags —E
N . SEER
4 SE | SERETEEE | oo
| mEwee m
6 | S 618
7 | HURSER | SSW/0 s | 2000 NITR | DUESEUILEE
8 RS AGI GL5 SAE80W/90 500 /)\AF
APICH-4 L1 E
o | mEi 35 6 MEHTR
(88 CH-4)
10 | RS 35 6 MEHTR
11| s 35 6 MBI
12 TSI BEEE
13 | s ==& ST
14 | _%_E’Z;ia@%'ﬂ s e
] =]

%45 1T




1S

—ZSIM——
SeBi RS R
R e — &7 250 /\BdER 3 (S5 500 /N 6 =% 1000 /)\ig8k | &F% 1000 /\igaL
5 B 16 14
| T ;”ﬁ%’m HUR-E/ER | REEEE-ES Wﬁg‘b P smee
2| e | ’%:'gﬁ/ P mepmmas | eomses | SEmomm
3 | RERRIGE | ST BHRE-HES
4 | feERTEE | HSRG-E RERGE-E
o S e WA= SR i
=
&
1. BARSRAHATIEESERAER S 500 e 6 M5 ;
2. E—RSIERIEE ; LUSEHE 2000 NE) 2 RIS T RIBE | LSk
BEAME , WRERNFRAFE G6038M MERFLFAMIAA. LR ;
3. SHLERSIAIITAONEE | IRE A 50 IMEE 7 KT W/ASIRATEHE
ARSI ;
4. BEIRRHSRIESERIIBRE ;
RSt SRR AR A
L&
WP6G220E330
ACEA jHfm :
E2-96. E3-96 #1E4-98
e e
R TIRC R ER'C HAEE SAE
-30 +30 5W/30
-30 +35 5W/40
-20 +30 10W/30
-20 +35 10W/40
-15 +35 15W/40
-5 +35 20W/50
FEHA : 1000 /)NA
2. iR NTER

% 46 1T




A i
—2ZSIM—
W HEFA S0 B3 L 9l HC-WG01, B35 %5 T 1300 Bl SAE15W-40 JiE ¥ i,
JH1 5 25 2% AT —API CD/CE/CF/SF/SG Bi—MIL—L—46152C/—D/—E. REH 8 Sk J11E5h
o
HE: VIR SEG RS, BUKER R ESE TERE!
HWE: SHESHEASHEEA S HEs BN E AR A Z 5.
MK B 2D — K. ALK R % T 55 B AT ——
D R E TP T
2) AEBPITFIRE TR E N
3) ARl TARREELE IR R E R N
4) REWAET B T, #2174 1000r/min;
5) IR BERA AR, U T
6) ARSI ANIE N IEIER, BIALE BT R ;
7) IR S K6 NMAED 2 Yk, DIARIEAS I HER I
8) A0°CHIMAINAE FZIE “coLD” KA e Z 2 4]
9) 8O°CHIVHALNAE FZIEE “HOT” K rhialZI B2 [a].

Blli: UK 100 TR, BURAERE 1000 TAE N, {H%E A48l
_Ay—(o

FEAT— B BUBR AR P — BN TR L, 45— RO R, T A A T 20 2 R
ARG 27 BB, R 2 Vi R B B O v A 4 AT

W SR 2 T 7, FE RGBT, R IR, RO, ASE A
BT 1%, 5 R B A T

MO R R IR A FHEAT, MRLE 40°C 24 HEM MR B

VRV SR S U LA R S

VR MBS, ERAPRMANER !

R PR SR M 8

3. IRENF £ RE RS NG R RS
MR APIGL-5LSA LAR¥EESEL SAE85W-90 RIS
FEIEA : 2000 /NG

4. F5EYRES
102 F2 & F5EiEH
b SR L v o0 O o = ha o L O - DN 2k

5. ZE M . =SEl
A - 88

6.i% &
(e RGN (R a BRIt ) REH , BAME. BERSE  FoBE=SHK,

547 I



1S

—ZSIM—
VAN (VG ) RIREEN (V1) R TAAVEHORAE S S : 2000 0,
i T
FRR(ER SR R WEER (VG) |,
BC (R (REBERN 1"‘2’5”’1 (15034ag) | o (V)
25-50cSt) 1000cSt)
+50 &+70 +5 +80 ISOVG100 =//ME 100
+45 2= +60 -5 +75 ISOVG68 &//ME 100
+35Z&+70 -10 +65 ISOVG46 &=/JME 100
+25 &+40 -15 +55 ISOVG32 &=/|ME 100
+10 & +25 -25 +35 ISOVG15 &=/JME 100
T MENEE RS
RIS TR , SRR
TR °C KSR (1503448 )
+50=+70 ISOVG100
+45 &+60 ISOVG68
+35%F+50 ISOVG46
+25 &+40 ISOVG32
+40 =+25 ISOVG15
8. Ffthi4 sE i AdIa

( EEHREE : FSs X ISITRINEE TYREATIE) 50 /NIYEY 7 N TEH BN ATREFIH. )

N B " o ot
B IKEEY et [BlHiE WU SRR
TSR IR
. WILRE 500 =% 1000 /)\ .
EiAa) 1000 /\E 1000 /\ET 500 =} 1000 /)N
EEiE A

% 48 I




1S

—2SIM—
22 EHHH DR
E T 8.8 % 10.9 % 12.9 %%
5 /Nl T 5 E 784MPa 941MPa 1176MPa
= PANGANS
b B o 'ﬁ"%,ﬁ; TE mmaem | s
e b ” A A HIHE
Ne*m Nem Ne*m
1 M8 M8 25 36 43
2 M10 M10 49 72 84
3 M12 M12 85 125 145
4 M14 M14 137 165 225
5 M16 M16 206 247 363
6 M18 M18 284 341 480
7 M20 M20 402 569 500
8 M22 M22 539 765 911
9 M24 M24 686 981 1176
10 M27 M27 1029 1472 1764

1. DA bRl Tl brte, 2P A iR 1A 21 JE AR A% BR 11 70% 8 BT i 2 14 -
2. FEWBUE Sy #rP A X(70%-80%) 151 11: M20 8.8 ZEHE A%, T4 S5 : 402X80%=312.6N m.
3. PRRAJIRE MBI DFE R 1.5~2 % Flhn: A RN 312.6N e m, MIIJLIRAA JIHE 200N 312.6X

(1.5~2) =482.4~643.2N * m




4 £ 1S
—Z2SIM—

RIEFEE 1

| e |

| i e 4 ) o}

15

% 50



Bi

1
|
1

o

g

s c-=
T i
EE mo LT
NG R
aba a1 HE
._.l.rl_._q_ i
_I_ =) S
! [ =R ﬂ :
i ! ;A
[
e e
R ke Sl =
i e it
- o 1 pat
s Ly

RIEFIEE 2

it
.

R

: D:IXI_']}N

-
|
|
e

% 51



4 £ 1S
—Z2SIM—

ARERIEE 3

TURrd
-duftd
Pl
B

14

52 W



4 £ 1S
—Z2SIM—

RIEFIEE 4

= B _nwmm.m 7 |
g e | |
WE I E

e e il ger

e g B wes

. ﬁwn_l_z m@ =] =al = I _ mmﬂu!‘r
d=0 e | TH T
jij L]
% Qu.@l.m m m”_
i s - -
@ | & T

T
[
L
Ll

Aakha

|

===
L

I iz g =
| s £ ] el |2
9 | R Y=g - =k S
L _||“|||_F0| m.ﬂ
- s E
o ;s

B5

i AU aBIRER

53



4 £ 1S
—Z2SIM—

RIEFIEE 5

i : #EJ DW902-M tRERREIL , FHHEEIRIKRSE.

BT~ meUHEH , MRS FiRBBRRAAR |

e sy gr e g ga oo g owr 2oy e op s Jul

BHHEEY

kL

IBH HEY

B I
BRHEY
® 7
7

LiLE

BARSBITEH.

% 54



B S
—Z2SIM—

FaRE[RIEE

i R
ADZE &
moﬁ, SL 90T [
WISL1A B E — T
a4
i ON WD DN
z F1 e 49 FA 9
L Y T}
] ¥ g
yeg
_UEE
A |20 ok W_mn_um%alhw
VeIl
QT n) 1d I T-Iok
AFEIQ @...—
e A Jin c0g
DiHa s EA T
U =
YH0T-08 ST O[ER ELE e
T84 V1 OfEE B
209" |2 i 209" |2 i
VGIIT ] o i
= el z09[109 1051t
CE; a4 71 111 alg
g ] = g Jumy
Y1 [ ! 2
7 | ] - q
\V/ ; ]

=T
(=]
=
[

140

%55 10T



A |
g =
—*EI
in
= z
4|
L
¢aa J i)
YOF YO¥ ,
f: . f@ e WIS "SI HE KASENL MM PN
= J\ﬂ—aww =
WEH+ATT
2 = M. =B
T-9vY [El = [EEEmEE
zan Late # 1 1y
¥4 €4 5 9X <X i’
Y_Yi
ali! Q 9 @
—qTIT
Y, Y Y,
B i E
¥90 ¥90 (i O O
14D 940 ST R fTE
AFEERTRY
METERTRRE
A0ZE
= U g w_ - B ek
_)l.))) YEI-6 ¥3-6G°9
AO8E V81 vzl mH_ mmﬁ _2
1]
i oIty N
E1-81 ¥1
vo1d ¥ Yool v02d Yocd
cdD F40 S y] 40
AG "¢ JH; JAWG "7 e
&1
|
ELii |

%56 I



B S
—Z2SIM—

M -
(APZOQ) 52T Ly M S - g0ce (L)
M
(AF2O0) BBHEEBY S a > (L)
Ce) BBBLYT/1S4% (furzs) ™ 501 %U%,,_
. = ( i § = . =
TN Averan =gt sl (FHF T S
prii s - o ~ b i
L) THWB/TLE% (ExFE) B o s 1-o1yy 10
i —{ —
(ALY TIETM /2 Lyacme 8 (FH=FE) T . FIET 7 orwy €OF
; -G =
(F%EE) T08 S Y i T0S
i 14
|ml||.:|d\1au|al
(FYEE) 114 A TS (F%%3)
(FY%%EE) T0F T ALY Tmimom
=
: 1
(AF2O0) B FHu(4Has — c0g
ml
(AF2OQ) #BEI)TES Emﬁ
7 @ @ @ @ k)
(AF220) #£BEI TS _|_mE 80g™ | 1067 i 908" : S0E : FOE | 108
o =T =E%s £ %
& ®H T =%z SdiE HEW il

AO ¢oad  10d

%57 0



B S
—Z2SIM—

58

(AF20) LEHWHS ® ey -
(AFPEI0) [LIEEN ® %7 -
(AP20Q) DZEME=FE ® TSF -
(A9200) 1-54S ® 115 2
®
AFZOQ) T-94S 62
X ) Z-8v1
(AF22Q)  T-€4S ® 115 Zam
- ®
(APZDQ) T-%8S 1y .
(AFZIQ)  T-T4S ® 114
&
AFZOQ) 1298 (£
. : Z-1v1
(=]
/ - L ooltln 9 — - 2 \._\ _j“_r L L .
(AP0 EEEEWHS 0zF ™ o 6% | - mﬁwmm%mmﬂw e
i Loun % \_\ T =
(APE20) EEISEEN VIF - e ! - Ak -
/ : LoOltlo 0 TR Jr ) >
(AP0 EE2EEEBEE 607 7 o 80% | e 10% e
coF
8T
(AP22Q) LB EY & ¥O0F 91
N9




B S
—Z2SIM—

(AOZZIV) DI HR il

(AOZZIV) HWIFUHSZ

(AOZZIV) S2mage

(AOZTIY) SEWELWEHTE

(AOZCIV) WA TE

(A0ZZIV) RWETFWEEBE

¢09

(N) v

X 0
ZIX 11X T-L¥Y
] 25
S0 T-GYY
D 120
ZINd I-FVY
] 500 ~ 709
LTI T-a1KyA I-SvY
] 509 i 509
AT T-ATHY ¢ I-gvy
m 7090
I I-1vY

€09

(T)ed

% 59



B S
—Z2SIM—

RTINS
WEEHNHS
MEFIT N
B BN
TR BE
WEHERRBRE

[EHFH=

T H=

(e R

THEN

[ ABE

T=d®E

(aND

1

0E¥

14

62F

¥I

8¢¥

ol

® 686 e 8

It

o1

[

¥y

el

L,

¢y

60%

80%

Loy

1V

E S E g we '8

Gl | N9
1 0EF
LU | 6eF
By 8¢t
o Sy ek
W g 9¢¥
or g gcy
£y oct
. ) 617
L ] 81+
L ¥i¥
T A eIv
¥ ] ARy
v A 60%
B 80%
L 10%

(+eftt

(Igs
(ZE:

(gz-
(92

(61"
(0z-

80¢
20€
90g
c0g
708
) 601
0ek
6CF
8Ch
LTV
9z¥
czh
IX) 02¥
IX) 61¥
81¥
IX)¥1¥

TX)ETF

Iy
1X) 60%
1X) 80%

LO¥

91¥

8T¥
+Q
+A¥E

SENS)]
() &6 o)
() %6 ()
L) Be €5
(2t ()
Cy o ()
)& ()
()3t ()
SERS,
L) o L)
SE EP
(2 # ()
()& ()
L) # ()
L) ()
(3B @)
€} & )
() B ()
SIEP
Cy B ()
) 8 ()
() W ()
) & {2
L) & ()
() Q)
S el B

% 60



B S
—Z2SIM—

mE (0T 9% ™
: gx ¢ I %
er g 5T O ITN [() 9% ()
@ TOENYD [() F ()
e wh]  -NyD ™ [() ¥ ()
(FHFTH) TNV) W] H-NVD ef_u (% ()
aNo mu VA 2 ﬁu
(F¥r%=) H-NVD) O or - mm Z0Z¢ N9 mv 532 m u
_ = gz [() OF ()
(FHEE) Z0ZE O & ] T0ZE wee [y FE (Y
(FEFE=E) T0ZE g g T FE L 9091 () 88 ()
g a8 c091 ) £ ()
F091 () %€ ()
g Iy 9091 €091 () € ()
oIxX g eoee
: [ |
LY e o oy ram 108
vy F001 108
(F¥%H) 9091 ¢ (SR e OB E K — s me
(FHEH) G09T ¢ T o
(F¥rgE=) F091 v ' T Mw
(s €091 € e
(FHFEE) ¢0gs g

(LEE) T — b g B B T

%61 1T



B S
—Z2SIM—

%62 I

ey T
gy
g4y TAVE &
... +1
8y ™ STy +ATC
cuxEm | o .5
oIy« 4 P ] 8Tv
,_n.eb
LN e 9Ty
80¢ ¢ %, %
HERH @_...w Do I 1G]
i 709
Wi H z
g eV |
- 0 ] o
SO
MEY/ L/ HOEER i
e . ¢
lﬁlﬂﬂ NS °S NG '1 1 601
T 50¢
)
Bl T B ] IB £ L0¢
601
o 108
o 0% < T 90¢
HEFE o
90¢ ¥ 90¢
£ T
- 90¢ T 3
HEEHZ e/ ¢ ] c0¢
c0¢ :

P F0¢

HESHR ol




B S
—Z2SIM—

(812¢) & E/TH:
1§ (EZT-NYD
¥ EZTH-NYD
BYEaET-NVD
BYEa FEH-NV)

(AN9) THEkE
(202¢) HIAFC
(202¢) BIAFC
(202¢) HIPAFC

HT

FI
61
S0
Al
¥0
LT
91
60
10

O & O.d &

(60T) +chb

(€0%) EHIIATC

(€0%) BHHIATC

(E0%) BRIIATC

(ON9) WM&t

(E0%) EHIIATT

T By

0N i iy
PYNES B o (= B L
SYHEBEWTHE
EYIREBEETE
CIEBREE=

VIR BEHEE

(ETF) EETTHEN
(P1¥) SEEIEEEN
(61%) ST AT &
(02F) &EHEHWHE
(80%) SEITEABE
(60%7) SEMEHASE

% 4 &

1T
LT
G¢
60
€t
¥e
91
80
90
50
€0
¢0
10
9¢
g
[
¢4
0¢
61

1X
1X
1X
1X
TX
TX
1X
X
IX
X
1X
X
1X
TX
1X
1X
1X
1X
1X

Q

63



B S
—Z2SIM—

(AFEOA)

(AFE2T)

(AFEIQ)

(AFEIM)

(AFCIM)

(AFEIA)

(AF2IMm

(AF22M

(AFZIM)

(AF22Mm

BBy

HEBEEEY

MBIy

BB HEY

B E X I

HEhEHEY

Pl 8 B X B B

ol 7 R Xh 37 B

ol 280 B g Y T

o 720 R HLE T

(W]

B>

m ARES

P Z-S1Y

E TI7¢ ~
I-CTY EHShBFHIE Y
14

[ |

ﬂ 0TFe

i Z-21Y

m 60TE
F-eTy EH B HHHEY
Ly

Bl

m S07¢

i Z-11Y

m T07¢
SI-TTY MR BT
.

Bl

G 907 ¢

ol Z-01Y

w GOTe
20T €M Xh B

]

ﬂ TOTe

Bl 7-6

M

L COTC

Wvg 3 ) HT

108

% 64



B S
—Z2SIM—

(AFE2Q) BIEBE7

(AFEXA) DfEBILY

(AFZIA)

(AFEIM)

(AFEIM

(AFZ2M)

(AFEDM)

(AFZIM)

(AFE2M)

EABEGLH

BB 1
BB 1R

B B S

B RS

B B AR

R SR

aNd

_H_ B S — TN H B B 7 - B E
L

ay 8TY-6
@
B
E [543 .

s L1-L1H EHOH
Bl
i
B vk z-91Y
E BIFE

$1-9TH SEH 10 ER
(=5
G 9TFE
B> z-e1y
E CTFE
WI-CTY 6o A S

[ |
i
Dl Tk ¢-¥1Y
M
L ETFE

%4;ﬁmﬁm%ﬁw
108

65 7



B S
—Z2SIM—

Ly

Lesls

B L

L mes

Ly

EYH

[irend ]

[Pitard

aND

X 2
cZX L 8y
A s
. >
ezx & 1y
XM S48
(LugE ™ Coee 4 9001 =
 Lewyemm 0 %M
4> & g
: f &
R e ey
cIX , w_m#b\%wlﬁ YOI 2nd
X D - =
12X 4 gy » ¢EMMH ¥9 9nd
§ X ¥ S
S * Sy ymemoe
=3 1 C001 =
- G[
e1x W poepgy YO S0 -

% 66 I



B S
—2ZSIM—

LI

B e

LSdls

Ly

LiFeaie

(FHEEH
(EHFE
(EREEH
(EHFE
(FHFEH
(EHFE)
(EHFEEH
(EEFE)

ZIX ¢
X ¢ Y g
e
mwhﬂ T
™ |
- N | )
i CromEsd 9 2-14 i,
- | g - HTE
ik | 1 i WS ' e
S A _ HUWERD
_ FHEWEET
- i
—3 - _ HEHERY
o 1 QI _ HEWERET
EETE
¢IX °° EaBE
3 ! R i
e - FHEEER
9091 9 T
_ ol LAcTse
. (18R ) T-1d &
il S ES KO iy
£ EERERLH
09T s
c0ee  °© “
_
108 !

a7

ST

F1

€7

Z1

11

01

%67 I



B S
—Z2SIM—

! :
— (8w 8) ¥-1d
OTE i HWET e
CL i 37 2 [IE

108 ¢ EwWE o1
|\|_|/ HUWEY o @ W@

: LE%E
90%F¢ ¥ I : HUEES o @ @
R _ : HEWERT o W@ W@

: : HETWEES

O e Bcctigll /N
ghE - : BB 6 @ @

T08 ° : E2BE ¢
: A L @ @
HUEST 0 @ @
: LAcmsr @ @
- s 2y -1 : LFTE ¢ 5 3
Wmn_nmgmm‘* \_H_. WNV ; E Leess : @ @
KLDSYH T ¢ MY L SE A [0 Ko 2o mem o | o
; e 7 “ . ERRELLH 1 1 0

EH LY T Eoee _ e

9091 ¢ X L1 fif)

.........................................

% 68



B S
—Z2SIM—

(IND 6
(HBOD) MHBHHEEET mur*iur

0T3¢ &
BOTE F
S g
BB R e
T0TE o :
s :
Bl P B 2 B X T m
cTye & :
) Q : EWE o
HREGHEELD i,  wmm s | @D
Ll w1
Lve 7 PHWEES @
R R 3 Nu_|¢$m — HEWERED @
A U_m_u_@a v c-19 HEWEEE @
glps: HEWEEY @
= === = H Bl _ B
SR NATE S | BERRE it P
, G L 5
IWI i PHEHAS @
BB EF LT ’
90te ° LizcTris @
sove ¢ | e @
%3 Liemie
ol 28 B L T 3 e ¢ CEREAIE mu
T EEYH
wREwGyE | F DT L
> A
B e 7 |D 8Iye !

% 69




4
g8n s
—*EI
N
N
-
) anNg
8 hus
B — s, 00 e RS Ty
i e
o :
N EwWE 91
HEBEY o W@ W@
LE¥ 1
; i N9 2 FHWEEZ €T @ W@
Do O G 4 @ W@
5 HEWEES T
HEWEET o @ W@
T R : BRWE o @ @
LiFmex _ (H=F=) 9-14 : BREE s @ @
O ¢ — - = e T i ) 5 €
e TLATIEHE u_....._” HHESE 9 @ @
LY s -
O¥mE € @ @
L@ 7 - ~
™o CUEHLE 1 @ @
b g vy e i
~ 41
X4 1 fi
-
anNo
DRcmig sy
X b

X v

% 70



71 W

o
ans
_*sﬂ (812¢) =& T4H: ¥I1
BN WEZTAWD € # T
..ﬁ 7 WIEFH-NYD 80
BBETNY 2l [ I
BEBEH-NVD 0
(aN9) s L1
(gocs) Biave 91
(Z0Z8) BWiAFZ 60
(202g) EiAre 10
(AP2O0) MBS TE coce e
- &
(AFZ0a o) LS N F43 =
) ST EEH B0 le e,
®
AF S StHL &
(AFZOQ) Wk SEh €lce [ < SR B
ST @
(APEOQ) SRSk C16% \H\wﬁﬁ@
= P [ @ *:
(AF200 ST P m T1cs & ogmd
(AFZ2OQ) L1 b 1058 =
ST fidn w26 H\ i
32 ® %
(AFZOM) Sxris o0ce .
S HEE Ep vt
w7 @ .T.:u
(A¥ZOQ) LEfE[aH T H 202 H%mﬁm@
@
(AFEO0) EBBHT L voce g0ce
e EasE XUET .




B S
—2ZSIM—

EWEE O
W6
EHEE L .
e _ = :
Ry M CERIR e (H=1¥=) 1-2d : mq_ ﬁ@m
DEER b (WEAEE) T _
s tee © WHALT[E N
2RBE 2
FRPa 1
o o' Wom R R
o o| #uw ||l 000 Ty —mmT e
o1 o’ ot °© e i
o° o' TaEFEE A & i

VAT I

%72



B S
—Z2SIM—

(FHFHE)

(FHFHE)

(FHEE)

()

B EE

e EEi

AHEEET

AHLHE

T-NVD T : ERgHE 01
- (H=ZH]=) e-29 E
H-NYD ¢ : EREE L
B WRERE WC'T -
H s LB S
Toce DEEHE v
RS €
FREH 2
FIEIH 1
B (N9
_|_|_
LI 70¢E :
e (%9) 224 o’ o’
- I @ nu_h Ef]\.\._ﬂ.__n Om @
@ Hoct P =7 Hi [ e : | o gf *
g O.m OA
€0ce
g roce DS ATICTE
B eeessesimsessusmnsnesdemen
rre
Al 1028

# 73



B S
—Z2SIM—

(MOTHRH[E) Dl

BHEND

(GEHE R L02E) Vld

(Mg il) P4

(BPRER) T

(BRI TEHR

(BRI 3tmEE

(@BE) L3R

ER

102€

1

fzigss o1

g 6
EgxE L
FHER 9
ERFRE &
DEHR ¥
SFEREm ¢
FRER 3
TEEH 1

% 74 0



B S
—Z2SIM—

0¢8
618
818
L18
918
clB
018
608
808
908
c08
F08
9X
9X
6X
-A¥cC
A¥E

() &5 )
SELE®
) 20 ()
SHET]
(J B ()
SE Y]
() ™ )
() % L)
SEN
() & L)
@) = @)
()

B
() % L)
SELES
ok - AR M 2

(AOZZIV)

(ADZZIV)

(AOTTIV)

#H A% F

A ZEH

R

9X

(NIZ) H¥7E (kB B B i 14 ZREE *H %

Il .

gl
I @lmsﬁ

AN [

Z-¥14S

Z-£14S

n T-SHA

Z-214S

Z-114S

T

908
I

5:4

B W W W R

%75 W



B S
—Z2SIM—

RBARSBITEH.

HERREILS , ISHEEISERSE

oQ

iE : ¥EJ3 DW902-M
BFFmeHEH , RIS FIRBBEARR |

%76 0

&
LSBT 10 T ® 028 S
- -9 T—GINH
2
PRTHCEES I 21 = A
&
DY EF (e B S T T ® 519 ”
£-CINN
{5
; ® . .
(L H 3 !
Lf S EETT & 10 i ——
&
2 &
(M BE [z D
LF S 5 S |4 T
9x¥ GX

B W W Wk E




4 B 1S

—2SIM—
. BefiEER
REDFEMETRA S ESIHEB & B4R
9.1 DW902-M ihiE—sHEHN S RE R AP
s 5 ZFR HE
1 1007 0000 0000 i T S 1
2 1000 0000 0000 K R 1
3 1000 0000 0000 2R B0 R 1

77 R



9.1.1 DW902-M FREZPRESERIBHAER




1S

—2ZSIM—
75 R SR B
1 1001 0000 0000 [R5 1
2 0401 1700 0000 e ) ELAH b 1
3 0401 1600 0000 i 1) 2 ] 8
4 GB/T 894.1-1986 Hh A SRR R & 50 4
5 75-1001 Lz Mk 2
6 FE A A — 1
7 1002 0000 0000 Ja ESE, 1
8 GB/T 5782-2000 N FRERE M20X 70 8
9 GB/T 93-1987 FrifE B 3 35 T E & 20 8
10 GB/T 5782-2000 7N FHIEHE M16 X 85 4
11 GB/T 93-1987 FrfERL R E b 16 4
12 GB/T 6170-2000 N FELE M16 4

9.1.2 DW902-M K& S apaE iR M ipHE




1S

—2ZSIM—
P A% SR B
1 1006 0000 0000 AT AR B e 1
2 1009 0000 0000 IR G 1
3 0108 0000 0000 I AT S B 1
4 1005 0000 0000 =LA Rk 1
5 1004 0000 0000 NS85 1
6 GB/T 5782-2000 7N FIEHRE M24 X 120 3
7 GB/T 97.1-2002 PR b 24 6
8 GB/T 6185. 1-2000 44 @ 7S AR IERE M24 3
9 GB/T 5782-2000 7N FHIEHE M20 X 120 15
10 GB/T 97.1-2002 SFEE b 20 30
11 GB/T 6185. 1-2000 A4 B 7S AR IERE M20 15

9.2 HITEIRT RIS ER BB




1S

—2ZSIM—
P A% SR o
1 1001 0300 0000 LSS PsE S 1
2 0401 0600 0000 & B i AT 1
3 1001 0500 0000 A 1 22 B A A 1
4 GB/T 5782-2000 7N FAERE M18 X 50 16
5 GB/T 93-1987 FrifE A 3 5 E ] ¢ 18 16
6 0401 1300 0000 Bheasd 2. 8L 4
7 FEEh A — 1
8 0401 0200 0000 ZEM G ST 1
9 GB/T 5782-2000 7N F IR M24 X 300 8
10 GB/T 6184-2000 BN DT IR BE M24 8
11 DIN 25201 Bl Fn sl 24 16
12 1001 0100 0000 AR R S5 K LA 1
13 DIN11023 0 %4 8X 45 2
14 1. 08. 04. 02. 5001 s B ) R 2 1
15 GB/T 5782-2000 7N AR M8 X 25 4
16 GB/T 93-1987 PrifE R 3 5 EL e & 8 4
17 0801 0700 0000 P, f 1) 242 1
18 0401 0900 0000 R A 1
19 0401 1000 0000 R 1
20 GB/T 5782-2000 7N FHRERE M12 X 25 2
21 GB/T 93-1987 FrifE B S H ] & 12 2
22 0401 1800 0000 AR Q8 S AR — 1
23 0401 1200 0000 e R I e s A A 1
24 0401 1100 0000 el P 1
25 0401 1400 0000 EYir 1
26 GB/T 5782-2000 7N RS M6 X 65 2
27 GB/T 93-1987 PrifE R 3 5 HE & 6 2

81 W



9.2.1 BIFEIREIEAHESERIBERE

1S

P A% SR e
1 1001 0104 0000 T PR A 1
2 GB/T 5783-2000 7N SKIEAE M22 X 105-12. 9 2% 24
3 GB/T 97.1-2002 SFEE & 22 120
4 GB/T 6184-2000 A4 B B FABE L] M22 60
5 GB/T 5783-2000 NS BERE M22X90 ~12.9 2% 36
6 1001 0103 0000 T R S 4 1
7 0701 0103 0000 AR e AR ZH A 2
8 0401 0102 0000 T S IR 22 25 S 2
9 0101 0101 0300 it 1 2
10 GB/T 894. 21986 M SRR RE & 30 2
11 GB/T 5783-2000 INF LR M8 X 16 6
12 GB/T 93-1987 PRt T g ] o 8 6
13 0101 0111 0000 1 1
14 0401 0101 0000 il 2R 5824 1

82 T



1S

—ZSIM——
15 0401 0106 0000 B A 2
16 0401 0107 0000 TR T R AR 2
17 1CH-12-10 NSNS O B P 2% 5 B Sk 2
18 GB/T 5783-2000 IS FH L IERE M12 X 40 4
19 GB/T 97.1-2002 PR ) 12 4
20 GB/T 5783-2000 IS FH S MERE M1O X 45 4
21 GB/T 97.1-2002 - & 10 4

9.2.1.1 BIZMEREC I HERIBAR

JF5 7 AR o
1 0401 0102 0100 S HRAR R 1
2 0401 0102 0200 ki1 1
3 0101 0101 0500 B%h 2 1
4 75-1002 I SR I T 1
5 1. 08. 04. 03. 5002 R [R]85 1
6 1CG-16-06 JoE RS v =k 2
7 209-16 WAMERSL 90° He4ik 2
8 75-1003 SR T 1
9 1CH-16-18 NI M SR bty 2
10 GB/T 894.1-1986 B SAPERS P & 30 1
11 GB/T 5782-2000 7N FHIE A M20 X 65 2
12 GB/T 93-1987 Hh A R R & 20 4

83 T



1S

—2ZSIM—
13 GB/T 5782-2000 7N FIEHE M20 X 120 2
14 GB/T 5782-2000 AN B M6 X 45 6
15 GB/T 93-1987 R b6 6

9.2.1.2 HilHiRIRABHIERIBHAR.

JF5 e B e
1 0401 0105 0100 SN 1
2 0701 0103 0100 [EEV &S] 2
3 GB/T 5782-2000 7N FRERE M10X 35 16
4 GB/T 93-1987 FrifE B 3 5 E4PE & 10 16
5 GB/T 6170-2000 7N FIERE M0 8

% 84 I



B S
—Z2SIM—

BREERSBRIAHEE

9.2.2

% 85 I



1S

—2ZSIM—
P A% SRR B
1 0401 0306 0000 T A 1
2 GB/T 41-2000 7N FH R B M8 6
3 GB/T 93-1987 Pt g ] & 8 12
4 24V sj 6
5 GB/T 5783-2000 7N fHIERE M8 X 25 6
6 GB/T 41-2000 7N R BEM10 2
7 GB/T 93-1987 FrifE A 5 55 EL ] & 10 2
8 ® 50X 30 i 2
9 220V 220V 4T 2
10 GB/T 5783-2000 7N fHIZFE M10X 55 2
11 0401 0309 0000 FRAT % 3
12 24V /N 1
13 1CH-16-14 NHIIMESL o RIS % HiEHk | 4
14 GB/T 850-1988 HETHI A8 & 16 2
15 GB/T 849-1988 BRTHI P8 & 16 2
16 GB/T 93-1987 FrifE B 3 55 EL ] & 16 12
17 GB/T 5783-2000 7N FHIEFE M16X 50 12
18 1001 0304 0000 A& K 1
19 0401 0305 0000 GARPRLER 2
20 0401 0324 0000 JiEI 8 2% DY 1
21 GB/T 70.2-2008 7S AP IR SRR AT M6 X 20 12
22 0401 0323 0000 IR % = 1
23 0401 0315 0000 2 Ih 3 IR | 1
24 0401 0322 0000 JEIERE 2% — 1
25 0401 0316 0000 725 Igh 2 IR 2 1
26 0401 0317 0000 72 Igh 2 IR 3 1
27 0401 0321 0000 JEIER I 2% — 2
28 10A IP66 T A LA i~ 7 e 1
29 0401 0314 0000 TARST I =i A 1
30 0401 0318 0000 L r2585' 2
31 0401 0319 0000 CHENESE A 4
32 GB/T 70.1-2008 7S A B A S BRET MX 10 16
33 GB/T 93-1987 PRt g N & 5 16
34 0101 2100 0000 EIKN AP 3595 2
35 LA39-A1-11Z/R SMFIR 2
36 1CH-16 NI S ER GE 2SR 5
37 GB/T 93-1987 Pt T g ] & 6 2
38 GB/T 5781-2000 7N fAIEHRE M6 X 45 2
39 CC-16 A7 v RS Bk 1
40 0401 0320 0000 TR A A 4

86 T




1S

—2ZSIM—
41 1. 08. 04. 02. 5012 5k 1 1
42 GB/T 5783-2000 75 FHIERE M8 X 80 2
43 1. 08. 04. 02. 5011 15 25 55 i Sh s i H 2 s (R) 1
44 GB/T 5783-2000 N FHIEHE M8 X 20 4
45 1. 08. 04. 02. 5033 U 707K 1B 2 1
46 UNC-3/8 3% H 2
47 UNC-3/8-16 X 1 7S A 2
48 0401 0308 0000 22 I = R S 1
49 i dk oy 246 1
50 CAMON A AX 2
51 GB/T 819. 1-2000 - FAEYTRAZET M4 X 10 4
52 0101 1802 0000 T B 16
53 0101 1803 0000 TR 5 e 5 AR 16
54 4MN-12WD RaYilPS 32
55 0401 0312 0000 72 T 2 A0 ) O R A5 R 1
56 0401 0311 0000 2 I = SR AR SRR 1
57 0401 0310 0000-M J7 AL 22 25 S it 1
58 0401 0313 0000 JAE ey A K 1
59 0401 0307 0100 A 2
60 75-1004 TGO T 2
61 0401 0307 0200 WA RE IR 2
62 GB/T 819.1-2000 +FHEDUSLARE] M6 X 16 4
63 GB/T 95-2002 “FEE & 16 2

% 87 I




9.2.2.1 FEREMSERIBAR

4 B 1S

FF5 5 EA /S e
1 1001 0304 0700 TR = 1
2 GB/T 70.2-2008 WS AR SR BRET M6 X 10 28
3 1. 08. 04. 01. 5011 T 1% 1 4 1 1
4 GB/T 5782-2000 NS BE A M8 X 30 4
5 GB/T 95-2002 FEE o 8 4

% 88 I



1S

—2ZSIM—
6 GB/T 93-1987 FrifE B EE ¢ 8 4
7 GB/T 6170-2000 7N FH R B M8 4
8 GB/T 5782-2000 7N Sk A M10 X 35 8
9 GB/T 93-1987 Pt T g ] & 10 8
10 GB/T 6170-2000 N FELE M10 8
11 1. 08. 04. 01. 5008 T 7 T R IR 1) 1
12 1001 0304 0200 IR) £ 25 b ol 1
13 40 AL 2
14 GB/T 819.1-2000 + P AEYTIBET M5 X 12 8
15 HS A 1 1
16 GB/T 67-2008 FEREAE SLAZET M4 X 6 4
17 WS4 2 1
18 1001 0304 0301 W45 T AR 5 AR 1
19 1001 0304 0300 THIBR — 1
20 1001 0304 0600 W [ 2 1
21 1001 0304 0500 JAER 1) 4544 1
22 1001 0304 0700 WA IR 2 — 1
23 P& 35859 2
24 GB/T 5782-2000 INH LR R M6 X 25 16
25 GB/T 93-1987 FRUERL R E ) 6 24
26 1. 08. 04. 02. 5004 AN ETREN 1
27 GB/T 5782-2000 7N FH SR RS M6 X 65 2
28 GB/T 6170-2000 7N R B M6 20
29 1001 0304 0100 JRPEHERE 1
30 GB/T 5782-2000 NFELEZ R M16 X 45 6
31 GB/T 93-1987 PrfER 5 55 HL ] & 16 6
32 1001 0304 0800 TREK 1] 2H A4 1
33 1001 0304 0400 THIHR — 1
34 1. 08. 04. 02. 5055 1
35 GB/T 5782-2000 7 F Sk A M6 X 45 2
36 1. 08. 04. 03. 5011 FEL i 7 1) ) 1
37 1001 0304 1000 TR Y 1
38 1001 1700 0000 R A4 1
39 1. 08. 04. 03. 5023 AN 388 F AR 1 R 2
40 GB/T 5782-2000 7 F Sk A4 M6 X 55 4
41 GB/T 95-2002 FEE b6 4
42 1.08.04.01.5013 Ve 1
43 AL A7 B B A XU 2

% 89 I



4 £ 1S
—Z2SIM—

9.2.2.1.1 BARFESDERIBAR

4 ...._H. F -
T
A

hm hm @

90 I



1S

—2ZSIM—
P A% SR B
1 0401 0304 0201 ] 2 2 B0 1
2 0401 0304 0202 1] 22 B 1
3 0401 0304 0203 [ S w1 1
4 0401 0304 0204 W) 22 25& BRI 5 B 1
5 0401 0304 0205 JE IR A 1
6 1.04.0183 [in] 42 oh ) 2L 1
7 0401 0304 0206 [ ] e 4 o1 [P £ 22 S5 AR 1
8 1. 04. 0182 JE V1B (R 1
9 0401 0304 0207 R 1 1) 2 22 2 AR 1
10 1. 04. 0169 TR 5 1R 1
11 1. 04. 0275 TFE TR 1
12 Py s kil 1
13 1. 04. 0166 T TE — K 1
14 1.04.0174 =i I 1
15 1.04.0117 2 TR 1
16 1.04. 0171 Bl < iR 1
17 TV e T % 1
18 1. 04. 0268 S AE IR HR 1
19 GB/T 5782-2000 7N FHIEHE M8 X 30 4
20 GB/T 93-1987 PrifE R 3 5 EL e & 8 12
21 GB/T 6170-2000 INFANERE M8 6
22 GB/T 5782-2000 N FRERE M12X 40 5
23 GB/T 93-1987 FrifE AL HE ¢ 12 10
24 GB/T 6170-2000 N FERE M12 5
25 GB/T 5782-2000 7N FHRERE M10X 30 8
26 GB/T 93-1987 FrifE B 5 5 248 & 10 8
27 GB/T 6170-2000 N FELRE M10 4
28 GB/T 5782-2000 N IR M8 X 25 6
29 GB/T 97. 1-2002 Pt g ] o 8 4
30 GB/T 5782-2000 AN FHHERE M6 X 25 4
31 GB/T 93-1987 PrifER 3 5 HE & 6 6
32 GB/T 6170-2000 N FHMELE M6 6
33 GB/T 818-2000 + T SR ET M5 X 8 6
34 GB/T 5782-2000 7N IS M8 X 50 2
35 GB/T 5782-2000 AN SRR M8 X 45 2
36 GB/T 5782-2000 7N FHERE M12X 85 3
37 GB/T 5782-2000 INIEFE M12X 115 2
38 GB/T 70.2-2008 7S T R S IR AT M6 X 10 23
39 GB/T 5782-2000 AN FHHERE M6 X 45 2

%91 I



9.2.2.1.2 REKiRAHSERIBHEZE

P A% SR o
1 2C9-16 W AMESL 90 FE ek 1
2 CC-16 A v RS Bk 1
3 1-908-04-20-010 523k PRE L (M16X2 1
4 1CG-16-08 GOE MRS 0 B E % 2
5 1. 08. 04. 03. 0033 FLREER IR - G1/2 1
6 HEF L b 22 1
7 GB/T 5782-2000 7N S B2 HE M6 X 20 2
8 GB/T 93-1987 Pt T g ] o 6 2
9 GB/T 6170-2000 N FMELE M6 2
10 1001 0304 0501 ER I 22 il 1

92



i i
—2ZSIM—
9.2.2.1.3 KEKHBLBS BRI
¥ 5 K5 SR o

1 1CH-26-22 NHIAMES 0 A P % B BLE Sk 1

2 1. 08. 04. 02. 5015 TKEK IR 1

3 1CH-26-33 NTIAMESL 0 B e 3 B 3k 1

4 209-26 P AMEBELL 90 i 5 Hidaz Sk 1

5 CC-26 A ity PR R A — i Sk 1

6 20-16-26 AR N SRS ek 1

7 1-908-04-20-010 423k MBS (M16X2) 1

8 GB/T 93-1987 Pt T g ] o 6 2

9 GB/T 5782-2000 75 A S B2 M6 X 55 2

10 1CH-30-33 NIAMESL 0 B PE % 3 B 3k 1

93



4 2 1S

— 2ZSIM—
9.2.2.1.4 HBERAMHSERIBHEE
5 R ZHR HE
1 0101 1701 0000 R BE 1
2 1. 08.99. 5001 ERES 1
3 0101 1702 0000 FH AR e Mz Sk 1
4 GB/T70. 1-2000 7S A B SR B2 4T M8 X 120 2
5 GB/T93—1987 P vE T 5 4] & 8 2

% 94 I



4 B 1S

9.2.2.2 EEIFI=ERSHERIBAR

{7
e I
75 5 2R =
1 0401 0305 0100 oae oe /Al =t 1
2 GB/T 879. 1-2000 S AR EY & 10X 35 1

%95 I



4 B 1S

9.2.2.3 BITERED AR R

5 5 B e
1 GB/T 95-2002 P 8 2
2 GB/T 93-1987 PrfERL 3 EEEE & 8 3
3 GB/T 5783-2000 NI M8 X 16 2
4 0401 0309 0100 KT 2Btk 1
5 BEAT 1
6 GB/T 6170-2000 N FAMERE M8 1

9.2.2.4 HiRzRAMSIHRRIPMER

96 T



4 2 1S

—ZSIM——
5 5 SR e
1 0401 0320 0100 VB RE i 2 A5 P 1
2 0401 0320 0200 RE ST 1
3 0401 0320 0300 TS A 2 ] 1
4 1.99. 5031 = 1
5 GB/T 5782-2000 12. 9 7S AR M22 X 135 1
6 GB/T 6184-2000 2 BB AR L] M22 1
7 GB/T 5782-2000 8. 8 Z 7N MR M12x60 4
8 GB/T 6184-2000 45 B BT FAEEE M12 4
9 GB/T 97.1-2002 SFEE b 12 4
10 GB/T 5782-2000 8. 8 7N AR M12X 40 4
11 GB/T 93-1987 FrifE A 5 5 E ] ¢ 12 4

9.2.25 FHRNKRECSMHIHERBHAR

%97 I




1S

—2ZSIM—
¥ 5 A% SR o
1 0401 0310 0300 77 T AL TR B 1
2 0401 0310 0200 T NUAGR & 1
3 0701 0310 0700 J7 AL e 1
4 1. 05. 99. 5047 IRl 1
5 GB/T 5783-2000 7N RS M8 X 30 3
6 GB/T 93-1987 PrifE R 3 5 E e & 8 21
7 GB/T 5783-2000 N FRERE M12X 40 4
8 GB/T 5783-2016 7N fARERE M10X 45 4
9 GB/T 5783-2016 7N fARERE M10X 65 4
10 GB/T 93-1987 FRERL R E & 10 12
11 0701 0310 0500 % A BR A AR 1
12 GB/T 5783-2016 7N FHRERE M10X 20 8
13 77 1
14 1. 05. 99. 5020 L CiyEs 1
15 0701 0310 0400 B b2 AR 1
16 0401 0310 0500 J7 AL EE AR 1
17 GB/T 5783-2000 AN B M8 X 20 4
18 1CH-22-20 ON TR YNBSSk 4
19 1. 05. 99. 5032 L EIE 1
20 1CH-16-12 O i A MR S I Rk 1
21 GB/T 93-1987 FrifE A 5 35 E ] & 12 4
22 GB/T 41-2000 7N FIERE M12 4
23 CC-18 A v MR AL = I 4k 1
24 1C0-16-06 SR S0 B P Sk 2
25 1C0-18-06 Sl A GERCINR/ £S5 4
26 GB/T 5783-2016 AN B M8 X 30 3
27 GB/T 97. 1-2002 P d 8 3
28 1. 08. 04. 02. 0029 il B B AR 1

98 T



HRtNER S RS R B

1S

5 5 B e
1 0401 0310 0301 AR 1
2 24V W\ 42241 1
3 24V i T e 1
4 24V SEH R 1
5 24V REWLERFR 1
6 24V % 1
7 GB/T 70.2-2000 WS PSR IEET M6 X 10 9
8 24V SRR (4D 1
9 24V il BT (40 1
10 24V BBkl (40 1
11 24V HRTE AT (50 1
12 24V HZRIERIT (4D 3

%99 I



9.2.2.6

BWETRNRC M R IBEE

(®)

4 2 1S

P % B B
1 GB/T 70.2-2000 WS AP SLIRET M6 X 10 6
2 0401 0311 0100 AR R 1
3 24V JE VIR R T (50 1
4 24V EWARIIE DA S 1
) 24V KRB AL KB 1
6 24V 2FHE CREPD 1

100 7T



9.2.2.7

BW=EMREFXE NS RIBEE

1S

¥ R SR o
1 GB/T 70.2-2000 WSS IEET M6 X 10 10
2 0401 0312 0100 2 1| THIAR 1
3 24V (ARS8 E) LS E) A IPAS 1
4 24V (RS E) B TOURRAT et F 5% 1
5 24V (PR E) J& TOHRAT et F o5 1
6 24V (PR 8e) BT 24T e g ot ok 1
7 24V (PR 8E) Ji ZEBEAT e I % 1
8 24V (=M EEAD TIP3 e 4 T o0 1
9 24V (=M EEAD L4545 3 el T ¢ 1
10 24V (=M EEAD T SR R T e L 1
11 24V (=R EHEAD A5 1T SR e T T 1
12 24V (=R EHEAD o AT SCRRTH e 1
13 24V (=M EEAD A5 Wi S BT R T el 1
14 24V (=M EEAD Ji 32 IR T B e e 1
15 RLFLER 7

#0101 7T



4 2 1S

—2ZSIM—
9.2.2.8 EENFERDIERIBMEE
5 5 SR o

1 25—-2 JHE R 1
2 GB/T 95-2002 P 8 4
3 GB/T 93-1987 PRUERL R EE & 8 4
4 GB/T 41-2000 INFIEEE MS 4
5 0401 0313 0100 JAE ey SCAE 1
6 GB/T 5782-2000 N FRERE M12X 40 4
7 GB/T 93-1987 FrifE A 5 5 E ] ¢ 12 4
8 GB/T 41-2000 N FMELE M12 4

9.2.2.9 TAEKIFFXi=HIAS R IBMAR

S i

@"’/ : @ &

-
e
-
-
e

O
/%
@’/\d@.

6

102 I



4 B 1S

—ZSIM——
FF5 5 B e
1 GB/T 70.2-2000 WS FFSLIEET M6 X 10 6
2 0401 0314 0100 1| THIAR 1
3 220V (ARS8 ED TAEST eI 5% 1
4 220V (PRSEED AN SIS 1
5 220V (RSB ) FRAT e e T ¢ 1

9.2.2.10 LSS ERIBAR

¥ 5 IA%] R =
1 GB/T 93-1987 FrifE B 3 55 24P b 16 6
2 GB/T 5783-2000 7N FIEHE M16 X 40 6
3 0401 0318 0100 Z A 2
4 0401 0318 0300 o AR 2

103 T



1S

—ZSIM——

5 0401 0318 0400 5 81 W8S 7 3 B A 4

6 GB/T 5783-2000 N FHRERE M10X 35 24

7 GB/T 93-1987 FrifE B 3 5 24 PE & 10 30

8 GB/T 41-2000 7N FIERE M0 30

9 0401 0318 0500 B IATIEIAR

10 0401 0318 0600 JRBEAT AR

11 GB/T 5783-2000 N FHRERE M10X 45

9.2.5 (&EahihiPtRAHS ERIBAR

| |
&

OFS S,

5 R B B
1 0401 0601 0000 FE B PR 1
2 0401 0602 0000 b S e 1
3 GB/T 5782-2000 7N AR M10 X 25 10
4 GB/T 93-1987 PR B & 10 10
5 GB/T 6170-2000 N FEREML0 3

104 T



4 25 1S
—Z2SIM—

g

<t
0
—
e N
N E|E(Z|E X2
1 c)
4
a =B a8 D
%mﬁwa%mﬁ@mﬁ
\nmnm;\‘/n
KN iE
g =
(e} [e>] (e}
S S %S| %
AN | AN
SRR
i e R R PN R N
L\?A.“AL7979
:10005 Lo
AEERNEE
S B2 8|°
e
ling

9.2.6 BRI RER R

#0105 T




1S

9.2.7 TKITERENERIPME

¥ R LK o
1 0401 0901 0000 TR 1
2 0401 0902 0000 AT EERS R 1
3 24V 24V ¥ T 1
4 GB/T 5782-2000 NI M6 X 16 4
5 GB/T 93-1987 Pt Y g ] o 6 4
6 GB/T 5782-2000 AN B M8 X 20 2
7 GB/T 93-1987 PrfER 3 EE E e & 8 2

E: BT TRITEBRAEWIMU, FJH R 5I2E—F

#0106 7T



1S

—2Z2SIM—
9.2.8 AEHERHLBRIBME
(1)
A
N,
\\
/—/\s\
e R KR =
1 2.8-169 2. 8L &fcds 1
2 2. 8L & He s g 1
3 GB/T 5782-2000 7S IERE M8 X 30 2
4 GB/T 93-1987 PRy R 5 S 448 & 8 2
5 GB/T 97. 1-2002 T ¢ 8 2
9.2.9 IIhERERADERIPMAE

#0107 I




1S

—ZSIM—
¥ 5 A% LK o
1 1.0-136 1. 0L ZEHrExs 1
2 1. OL & Re AR HudiE 1
3 GB/T 5782-2000 7N IZ A M8x30 2
4 GB/T 93-1987 Pt g ] ) 8 2
5 GB/T 97. 1-2002 P d 8 2
9.2.10 BETiEREMEERIBME
N %
¥ 5 (A%] R =
1 1CG-30-12 JLERRLL O Y B 2 2
2 0101 0902 0000 BT 48 ¥k 2
3 GB/T 5782-2000 NI M8 X 16 4
4 GB/T 93-1987 PrfERL 3 5 HE & 8 4
5 1. 08. 02. 5003 i et e A 1




9.2.11 ARAREAMESERIBHEZE

1S

P A% SR o
1 1001 0502 0000 A5 IR 22 3 TR AR 1
2 GB/T 6170-2000 Vavil 3= 6
3 GB/T 93-1987 PRUERL R E & 6 6
4 GB/T 70.3-2008 7S AUTEKIZET M6 X 16 6
5 GB/T 70.3-2008 7S FDTSKIRET M6 X 20 6

109 7T



1S

—2ZSIM—
6 GB/T 6170-2000 INFHIEEE MS 4
7 GB/T 93-1987 PrfERL 3 5 H e & 8 12
8 L50 = 3
9 GB/T 5782-2000 NI M8 X 25 8
10 GB/T 6170-2000 N FELE M12 7
11 GB/T 93-1987 FrifE B H ] ¢ 12 7
12 GB/T 5782-2000 N FRERE M12X 40 4
13 1. 08. 04. 03. 5026 1 36k R IR L IR 1
14 1C6-22-08 GOE MRS 0 B E % 4
15 209-22 P AMELL 90 i 5 ik 3
16 1. 08. 04. 03. 5027 7 28 LR — 1% PR 1R 1
17 GB/T 5782-2000 7N FRERE M12X 80 2
18 GB/T 5782-2000 AN B M8 X 35 4
19 1. 08. 04. 02. 5053 T e IR 1
20 106-22-12 GOE MRS 0 B E % 1
21 GB/T 5782-2000 N FRERE M12X 30 1
22 1001 0501 0000 A7 R 2 35 gk 1

o110 7T



4 B 1S

9.3 RBEREMSBERIBHEE

2111 R’



1S

—2ZSIM—
P A% AR o
1 0402 1000 0000 Ja ZEER ML R 1
2 GB/T 5782-2000 N FRERE M12X 50 8
3 GB/T 93-1987 FrifE AL H ] ¢ 12 40
4 GB/T 95-2002 PR b 12 8
5 0702 0600 0000 e AR ZR AMEL AT A S 2
6 0702 0500 0000-M I8 25 b A e 1
7 1002 0800 0000 Ja SRS 1
8 GB/T 5782-2000 N ISR M12 X 25 16
9 GB/T 5782-2000 N B M12 X 35 16
10 0102 1200 0000 A E 28 % 1
11 0402 0700 0000 Ja EAR MU SR — 2
12 1002 2400 0000 ER R E A 1
13 0402 0900 0000 Ja EZR MR = 1
14 0402 2200 0000 B K B AR At 1
15 0402 0100 0000 Ja EIRGE A 1
16 0402 2300 0000 L Bl 3R 24 1
17 1002 0200 0000 FATLR B 1
18 0402 1200 0000 Ja e e iR A 2
19 0402 1100 0000 Ja P AT AR ZH A 2
20 1002 0300 0000-M TR TH AR A 1
21 0402 1400 0000 MG S JE 1
22 FE B Eh A = 1
23 GB/T 5782-2000 7N FHIEHE M24 X 320 8
24 DIN25201 Bl bl & 24 16
25 GB/T 5782-2000 AN B M8 X 35 4
26 GB/T 93-1987 PrifE R 55 3 2P ) 8 6
27 1. 08. 04. 02. 5044 47 1 R 2 1
28 1. 08. 04. 02. 5045 ik 1 2 1
29 GB/T 5782-2000 7N IR M8 X 50 2
30 1. 08. 04. 02. 5004 Jh VL IR 2 1
31 GB/T 70.1-2008 7S A R A S BRET M6 X 65 2
32 GB/T 93-1987 Pt g ] o 6 2
33 0402 0500 0000-M 7 AR 1k R 1
34 GB/T 6184-2000 & BN DT R BE M24 8
35 1002 1500 0000 T HAGHA 1
36 0802 1700 0000 KR A 1
37 0702 0400 0000 MRS FESE 2% 2
38 0702 0800 0000-M KAWL 1
39 0402 0600 0000 HURER A 1

e

112 I



9.3.1 BEERIMNBERLSHERIBMER

1S

FF5 5 SR e
1 0402 1001 0000 Ja 5 AMU BRI 1
2 0402 1002 0000 EIEEENE T 2
3 0402 1003 0000 J& AN JE AR 1
4 0402 1004 0000 JE EZRAMUA 7R 1
5 0402 1005 0000 AR 75 1
6 0402 1006 0000 HMU IR 75 1
7 AR 4
8 GB/T 825-1988 PR IEET M12 4
9 GB/T 5782-2000 7N FHIE A M16 X 60 4
10 GB/T 97.1-2002 SFEJE b 16 8
11 GB/T 6170-2000 N FIEERE M16 8
12 GB/T 6170-2000 N FANERE M8 23
13 GB/T 5782-2000 N FIEHE M10X 35 18
14 GB/T 97.1-2002 SFEJE & 10 36
15 GB/T 6184-2000 2= BB AR LE M10 18
16 GB/T 5782-2000 7N IR M8 X 25 3

113 |



9.3.2 [SERSEIMFE S Rk RE R BRdR

1S

5 5 B2/ e
1 0702 0501 0000 SRR 1
2 0702 0502 0000 SEh I A Rk 1
3 1. 07. 05. 0028 TR P A% IR 1
4 0102 1103 0000 BV O T A 1
5 0102 1104 0000 G e e 4 1
6 JB/7Q 4444-1997 7S FIIRZE M22 X 1. 5 1
7 0702 0504 0000 S A I R 2 1
8 GB/T 5782-2000 7N FARERE M10 X 25 6
9 GB/T 93-1987 FRUERL R EE & 10 6
10 GB/T 5782-2000 NI M5 X 16 4
11 GB/T 93-1987 FrfER 3 5 HL ] & 5 4
12 GB/T 5782-2000 7N FAEHRE M16X 60 6
13 GB/T 93-1987 FRfERL RIS b 16 6
14 GB/T 6170-2000 Vaviil 38 6

L

114 I



1S

—2SIM—
9.3.3 HSHIRERk PRI
¥ R SR o
1 GB/T 5781-2000 AN B M8 X 20 4
2 GB/T 93-1987 PrifE R 3 5 EL e & 8 4
3 0102 1201 0000 THIVA 228 i 1
4 1. 08. 05. 5001 VA1 4% 1
5 0102 1202 0000 TR H 2R A 2
6 1CG-36-16 JLERRLL O Y B 2 4
7 GB/T 93-1987 FrifE A 5 55 E ] ¢ 12 4
8 GB/T 41-2000 N FMELE M12 4

L

115 I



9.3.4

ERRE AR R AR

1S

5 5 SR e
1 GB/T 5782-2000 N FHRERE M12X 55 4
2 GB/T 5782-2000 N FRERE M12X 30 4
3 GB/T 93-1987 FrifE B S H ] ¢ 12 12
4 1002 2402 0000 MEITTZ R AN — 1
5 1J6-16 JIC AMESOTE Lk 2
6 1002 2401 0000 MEITHEER 2
7 1800 ERMET 1
8 GB/T 6170-2000 7N IR RE M12 8
9 GB/T 5782-2000 7N FARERE M12 X 50 4
10 DN25 —~I T 1
11 1002 2404 0000 JE AR SR Pk 1
12 1002 2403 0000 mETH AN 1
13 1800 fE IR ER T — 1
14 1800 fEIRAER 1
15 1800 A SRR A% B 1
16 1800 [k D148 IR 2% 1

116 I



4 £ 1S
—Z2SIM—

9.3.5 HWSKSE=RAMHSERIBAR

1
1
2
2
2

g

J

PR

7S A R A S BRAET M5 X 40
KK A

T RS ELIE FE Sk M22-G1/2
7N FAIEFE M6 X 16
T A2 E ] & 6

2D

HETY R & 5
R B AR AR IR

bR
7

i
GB/T 70.1-2008
GB/T 93-1987
0402 2201 0000
1. 08. 02. 5010
1C6-22-08
GB/T 5782-2000
GB/T 93-1987

5

9.3.6 HItSIEERE RS R R EBHR

117 R’



4 £ 1S
—Z2SIM—

i)
— | M| O O
£t
[aN]
3| s
| x
o 2
ﬁmmﬁumﬁ
e o J o e ey
%%%%
= =2
\T:/h..
=
[N NeN Ne)
OO O b=
[N NeN Nel oo
IR
ﬁOOST
SI8< =
~|=| |
[N NN Rds)
%1234

BEREBAMES B RAHEER

9.3.7

I ATATANY

..‘li\.ll!. iy

I..’A'

13

— | < AN
]

2
EEf
e

4| | o2

1z

(=3 el ]

[l el ]

[l el ]

oS|I OO
PETETE
ﬁOOO

AN | N[ AN

o |1O| O

< |

(= el e
%123

118 I



1S

—2ZSIM—
4 0402 0104 0000 AR 22 3R 1
5 0402 0105 0000 fic 2R Al 1
6 0402 0106 0000 il 2 b — 2
7 0402 0107 0000 fic S e — 2
8 0402 0108 0000 fic 5 b = 2
9 0402 0109 0000 fic E B Py 2
10 0402 0110 0000 i R [¥] 5 4 2l 1
11 0402 0111 0000 e SR i R 1
12 0402 0112 0000 S ESa SErs 4
13 0402 0113 0000 PSS A et il 2
14 0402 0114 0000 S AR B 2
15 0402 0115 0000 7 [ 5 ik 2
16 0402 0116 0000 5 22 4232 ¥ 18] 72 B 1
17 0402 0117 0000 BV [ o R 2 A 1
18 0402 0118 0000 FLZE
19 0401 0102 0200 i 2
20 75-1005 J& SRR 2
21 1. 08. 04. 03. 5002 R[] Y 2
22 [F1) L R 7K 2
23 FB090 G H & 60X 65-50 2
04 LCH-19-10 A SMESUE RSk 0
M12-M10
25 GB/T 5782-2000 7N FARERE M20 X 60 16
26 GB/T 93-1987 FrifE A 5 55 5L & 20 24
27 GB/T 5782-2000 7N fARERE M16X 50 10
28 GB/T 93-1987 FrifE R R EE & 16 28
29 GB/T 5782-2000 7N FARERE M10X 35 4
30 GB/T 93-1987 FrifE A 3 55 5L ¢ 10 4
31 GB/T 5782-2000 N FIEHE M20 X 65 4
32 GB/T 5782-2000 7N FHIEHE M20 X 120 4
33 GB/T 5782-2000 N FHIEHE M14 X 70 8
34 GB/T 6184-2000 4E RN PR BE M14 8
35 GB/T 5782-2000 7N FHRERE M16X60 4
36 DIN 11023 0 %4 5X 45 2
37 GB/T 5782-2000 7N FHIEHE M16 X 260 10
38 GB/T 5782-2000 7N FHIEHE M16 X 160 4
39 1CG-16-06 SERACELE K 4
M16-G3/8
40 209-16 90° PN AMERESU 4k M16 4
41 GB/T 5782-2000 7N FHIEAE M6 X 45 12
42 GB/T 93-1987 PRUERL R EE & 6 12

o119 W



4 B 1S

— ZSIM—
9.3.8 HFNRAMAM SRR IBM=
5 5 ZFR o
1 GB/T 5782-2000 75 FIEFE M8 X 20 4
2 GB/T 93-1987 FrfE 2 5 4 & 8 4
3 GB/T 97.1-2002 T $ 8 4
4 1. 08. 03. 5010 R HE 1
5 SERVIE MRS 2N 2
6 0402 2301 0000 IR S Y 1

9.3.9 HREkSERIPER

120 T



1S

—ZSIM——
P A% SR B
1 1. 08. 03. 5005 WA IR 1
2 1. 08. 03. 5009 MR 1
3 0102 1001 0000 5 1
4 1. 05.02. 0011 ICHh 7% 1
5 1.07.01. 0006 L 1
6 1. 08. 04. 02. 5015 R B 1
7 FH307 (FL-40) X2 R 2. 5 2
8 FH303 (FL-16) XL R 1 2
9 FH304 (FL-20) XPE = R 1-1/4 2
10 GB/T 93-1987 FRE R R i B 35 25 P8 & 10 8
11 GB/T 70.1-2008 7S FIZEET M10 X 35 4
12 GB/T 70.1-2008 7S FIEET M10 X 30 4
13 1/2-13 X 1-1/2 F 7S M IS UNC 2
14 1/2——13 5 il e 44 Bl UNC 10
15 1/2-13 X 3-1/2 S 7S AIRET UNC 4
16 1/2-13 X 1-3/4 ) 7S AIRET UNC 4
17 GB/T 95-2002 SFEE b 14 4
18 GB/T 93-1987 FrfE Bl EE & 14 4
19 GB/T 5781-2000 IS AR M14 X 50 4
20 GB/T 93-1987 FrifE A 3 55 EL ] ¢ 18 8
21 GB/T 41-2000 N FIERE M18 8
22 GB/T 5781-2000 N FHRERE M18 X 75 8
23 GB/T 93-1987 FRUERL R E ) 16 6
24 GB/T 41-2000 N FMELE M16 6
25 GB/T 5781-2000 7N FHEHRE M16X 80 6
26 1C0-16-04 E RS E ISk M16-7/16 1

o121 W



1S

—2ZSIM—
9.3.10 [EHiRtRER 2R 7 REPHE

¥ 5 SR o
1 0402 1201 0000 Ja BOEFER 1
2 0402 1103 0000 HAR 22 e 1
3 0402 1104 0000 AR 2 7 1
4 0402 1105 0000 JE FE e AR IR 1
5 GB/T 5782-2000 7N FARERE M10X 30 4
6 GB/T 93-1987 FrifE A 3 5 HPE & 10 10
7 GB/T 5782-2000 N FARERE M10X 45 1
8 GB/T 6170-2000 N FELE M10 6
9 GB/T 5782-2000 7N fARERE M10X 35 5

o122 |



9.3.11 RHHiRIRAIR SRS ERIBHE

1S

¥ % £ e
1 0402 1101 0000 RO EER 1
2 0402 1102 0000 R AT 25 1
3 0402 1103 0000 AR 2R AR 1
4 0402 1104 0000 AR 2 1 1
5 0402 1105 0000 JE FE e AR IR 1
6 GB/T 5782-2000 N FHRERE M12X 35 3
7 GB/T 93-1987 FrifE A 5 55 E ] ¢ 12 3
8 GB/T 5782-2000 7N fARERE M10X 35 4
9 GB/T 93-1987 FRUERL R EE & 10 10
10 GB/T 6170-2000 N FELE M10 10
11 GB/T 5782-2000 N FARERE M10X 45 6

123 |



&5 WA i

9.3.12 BEHESHESHRIBAR

AN

%124 T



1S

—ZSIM——
P A% SR e
1 0402 0304 0000 (] JHh 3 9 2 2L A
2 1. 08. 02. 0025 TR e 1
3 GB/T 5782-2000 N IR M8 X 20 16
4 GB/T 93-1987 Pt g ] ) 8 22
5 1002 0303 0000 HAE o 1
6 0402 0302 0000 THAR % B 8 1
7 GB/T 5782-2000 7N FHRERE M12X 80 2
8 GB/T 6170-2000 7N R EBE M12 2
9 0102 0303 0000 W i 0 T 2
10 W2 Y 2
11 1002 0301 0000-M YRR HPRERER N 1
12 GB/T 5782-2000 7N FARERE M16X 50 12
13 GB/T 93-1987 FrfE R RIS b 16 12
14 1CH-22-22 INTRIAMESCEE Sk M22-M22 2
15 1CH-18-22 NRIYMESUE E Sk M18-M22 2
16 1. 07. 05. 0009 A RS 1
17 1. 08. 99. 5009 TR AR 1
18 GB/T 70.1-2008 7S A B A S IR AT M8 X 25 6
19 1CH-26-33 INTRIAMESCEE Sk M26-M33 2
20 1CH-30-33 N il FMR S E I $2 2k M30-M33 2
21 LA R R RA S 1
22 GB/T 3452.1-1992 0 JEFE 40X 2. 65 1
23 0702 0704 0100 iy 0 FlVE =2 4R SFJ304 1
24 AR 1
25 0402 0305 1200-M HANE— (DN50) 1
26 JEBE25 3. DN5O 1
27 0402 0305 1000 J $ DN50 2
28 $ 60 W22 {5 4
29 HERE = 1
30 0402 0305 0900-M HAE — (DN50) 1
31 1. 08. 99. 0006 Wy T 1
32 5801 1304 0000 R e T P T ol 1
33 0402 0306 0800 i 2 — 2
34 0402 0305 0300 =BT 1
35 0102 0302 0200 HH I R 4
36 X 22 4 4 8
37 RS — 1
38 DN65 (2 1/2) JE$%25 3k DN65 1
39 ERE = 1
40 DN65 (2 1/2) J5- 45 = i DN65 1

e

125 7T



1S

—2SIM—
41 1CW-36-28 IR M36 X 2 1
42 0102 0302 0100 s = ek 1
43 GB/T 3452.1-1992 0 JEH 65X5. 3 2
44 DN65 (2 1/2) = EK I 2
45 0402 0306 0100 BRI 22 55 2
46 GB/T 5782-2000 N B M12 X 40 8
47 GB/T 93-1987 FrifE A 5 55 E ] ¢ 12 8
48 FH307 (FL-40) XHE R 2.5 4
49 9C-22 PIE L% Sk M22X 1. 5 1
50 1C6-22-12 G MRAFE S M22 X 1. 5-G3/4 2
51 3/4 BRI 1
52 JB-T982-1977 A 22 1
53 $ 75-2. 65 0 74 g 1
54 1CW-26-22 JRPE sk 1
55 1002 0306 0100 JRE LA 1
56 1002 0306 0200 Uit 2 Y 1
57 1CW-36-28 G E I 1
58 5801 1304 0000 W2 JH 2 TR 2 T R 1
59 1. 08. 99. 0006 WS IH R TR 1

9.3.12.1 [ElifTiBRREM3RERIBHE

Ploeee oo sme®]

S

126 I



1S

—2ZSIM—
¥ R SR o

1 0402 0304 0100 [ ek A A4 1
2 0402 0304 0200 5] 9 S 4% 1
3 0402 0304 0202 (=] SCHE EAR 1
4 T [ e I e 2 1
5 1CH-36-42 INTRIAME S E Sk M36-M42 3
6 1CH-45-42 NRYMESUE Sk M45-M42 1

7 GB/T 5782-2000 AN B M8 X 20 2
8 GB/T 93-1987 PRUERL R EE & 8 10
9 GB/T 5782-2000 7N fAERE M8 X 105 2
10 GB/T 6170-2000 INFIEEE MS 2
11 GB/T 5782-2000 N FHRERE M12X 40 4
12 GB/T 93-1987 FrifE A 5 5 E ] ¢ 12 4
13 GB/T 5782-2000 7N FHIEHE M8 X 40 6
14 GB/T 3452.1-1992 0 JEHE & 85X 3. 55 1

9.3.13 TFEET kD IRRIBHZE
¥ 5 (A%] R =

1 1. 05.99. 5012 AR A 1
2 AT ik 1
3 1. 04. 0265 349 e 1R 1

127 |



1S

—2ZSIM—
4 0402 0501 0000 A TR 2 e — 2
5 0402 0502 0000 AR TR A 2
6 FH603 (FS-16) X2 AR 1 4
7 GB/T 70.1-2008 7S A B R S B AT M12X 40 8
8 GB/T 93-1987 FrifE B S HE ¢ 12 24
9 1CH-30-22 INTRIAME S E Sk M30-M22 1
10 GB/T 5782-2000 N FHRERE M14X 40 2
11 GB/T 93-1987 FrifE B 5 55 TP b 14 10
12 GB/T 97.1-2002 SFEE b 14 2
13 GB/T 5782-2000 N AR M12X 30 8
14 GB/T 5782-2000 N AR M12 X 45 8
15 GB/T 6170-2000 N FIERE M12 8
16 GB/T 5782-2000 7N FHRERE M14X 30 8
17 GB/T 70.1-2008 7S A B A S IR AT M6 X 45 3
18 GB/T 93-1987 PRUERL R E & 6 3
9.3.14 THEAHHESRNIPMZE
P A% SRR o
1 1002 1501 0000 T HFEFHE A& 1
2 0802 1502 0000 T HFRR 1
3 B16 & 2
4 GB/T 67-2008 FFHE /N IRET MAX 6 8
5 GB/T 819.2-1997 YL IRET M6 X 16 8
6 L50 = 2

128



4 2 1S

—2ZSIM—
9.3.15 KRERSERIPHZE
¥ 5 SR o
1 1CG-36-20 L) RS B Bk 2
2 0503 0801 0000 IKFRVE A 2
3 0503 0802 0000 i 2
4 GB/T 93-1987 FrifE B 3 55 H8 P b 16 8
5 GB/T 41-2000 N FIEERE M16 8
6 GB/T 5780-2000 7N FHRERE M16X 60 8
7 1.13.5028 EZ/ TN 1
8 GB/T 93-1987 PR 5 55 E ] & 12 4
9 GB/T 41-2000 N FMELE M12 4
10 GB/T 5780-2000 N FIERE M12 X 65 4

129 I



4 £ 1S
—Z2SIM—

S

9.3.16 RN AL HERER

130 I



1S

—2ZSIM—
P A% SR o
1 1.07.03. 0021 THUE 1
2 1. 07. 03. 0021 TR E 1
3 AR 1
4 1. 07. 03. 0021 HH 1
5 GB/T 5782-2000 7N fARERE M12 X 35 16
6 GB/T 93-1987 FrifE A 5 55 E ] ¢ 12 28
7 GB/T 6170-2000 7N FIERE M12 4
8 0402 0406 0000 BLIH 98 22 254 1
9 1. 07. 03. 0021 H S E s 1
10 GB/T 5782-2000 N AR M12 X 25 4
11 0402 0406 0000 7K 7 B AR 1
12 GB/T 5782-2000 7N FHRERE M10X 35 16
13 GB/T 93-1987 FRERL R E & 10 40
14 GB/T 6170-2000 N FELE M10 4
15 WK A 2
16 1.07.03. 0021 KA 1
17 0402 0401 0000 RENHLHT A 2
18 GB/T 5782-2000 IS AR M12 X 40 8
19 GB/T 5782-2000 IS FHIE RS M18 X 50 2
20 GB/T 93-1987 FrifE A 3 55 EL ] ¢ 18 2
21 GB/T 97.1-2002 SFEE & 18 2
22 IR FE A 2
23 0702 0801 0000 180 FHZE %45k 1
24 GB/T 5782-2000 7N fHRERE M10 X 55 12
25 GB/T 5782-2000 7N FARERE M14X 50 4
26 GB/T 93-1987 FrifE B 5 55 TP b 14 4
27 GB/T 97.1-2002 SFEE b 14 4
28 1C0-30-12 FHIMESL 0 TP % A i 1
29 AT ER 1
30 1. 08. 03. 5005 Wik 1
31 GB/T 5782-2000 7S A B A Sk A2 M10 X 30 8
32 FH304 (FL-20) X = R 2 2
33 GB/T 5782-2000 EHIN AR 1/2-13X1-1/2 2
34 GB/T 93-1987 FREEEREE UNC & 1/2 2
35 FH303 (FL-16) X2 EAR 1 2
36 UN9/16-G1/4 & R e e Sk 2
37 G1/4 & A% s 2
38 FH603 (FS-16) ML= RN 1" 4
39 UNC F i I 7/16 8
40 UNC EHMER 7/16-14%1-3/4 8

o131 W



1S

—2ZSIM—
41 1C0-45-20 FHIMESL 0 T P8 %2 A i 8
42 CC-45 A7 v B L =l ek 1
43 20-16-45 MRS 0 T P8l %5 B A o 1
44 1-908-04-20-010 W 422k IR EC 1
45 KA A 1
46 TE AR 1
47 GB/T 97.1-2002 SPEE b 12 2
48 KBRS CGEFIEZD 1
49 TERS 2
50 GB/T 5782-2000 N FIEHE M16 X 60 2
51 GB/T 93-1987 FrRUERL RIS ) 16 2
52 1. 07. 03. 0021 WL JEH 7% 1
53 GB/T 5782-2000 AN B M8 X 20 4
54 GB/T 93-1987 Pt T g ] o 8 4
55 GB/T 5782-2000 7N FARERE M10X 20 4
56 0402 0405 0000 MLIM P8 22 2E R 1

o132 W



4 £ 1S
—Z2SIM—

g

RBEBEIRS M R R BRI

o g e
%¢@%%¢
X|m| 215 x| B x|
RIS I ESIEN S

=5 B AT Ry

el ) B R st B
?mEJBnWQWEJP%Eu
R
ﬁﬁﬁ%@.\_\ﬁm
Kzl |E'DE

e LS

—“+< %
o olo|lo olo
SIS D =S| S
S|lo|o|S|oS|n|D|S
NSNS S
| | — || —

IS |SIS|18|0|S|S

IS IS o I o I Sl e N e

~ | O — | | LW — | O

= e
|| oo om
N Moo N m|O|O
MO |- M|O ||~
S S|lo|s S| o

aly

9.4

133 W




1S

—2ZSIM—
9 0703 0200 0000 B 5 T T S R 1
10 0703 0500 0000 FEFR 4B AR A LA 1
11 GB/T 97. 1-2002 P & 8 20
12 GB/T 5783-2016 AN FIERE M8 X 16 20
13 0703 1300 0000 Je I THESE AR B AR 2
14 24V 4 <Y AT 2
15 0703 0700 0000 HAKE B 1
16 1003 0100 0000 R4 B IE A 1
17 0703 0600 0000 FEH R E AR 1
18 GB/T 5782-2000 7N FIEHE M20 X 100 6
19 GB/T 93-1987 FrifE B 335 & 20 6
20 0703 0900 0000 TEIALT BEA LA S i 1
21 1003 1400 0000 JFE R TE A 1
22 1003 1500 0000 RN 1
23 0703 1000 0000 P 22 25 BRI B 1
24 1003 0800 0000 CER e 9585 1

9.4.1 HBRZEFEREASERIBAR

o134 I




1S

—2ZSIM—
75 R SR B
1 0703 1002 0000 LR 22 B BRI 1
2 H )i 2
3 KBZAF M12 X 280 1
4 0503 0303 0000 R AR 1
5 GB/T 95-2002 P 12 2
6 GB/T 93-1987 FrifE A 5 55 E ] & 12 8
7 GB/T 6170-2000 7N FIERE M12 2
8 0703 1001 0000 FHL I S5 AR A 1
9 GB/T 5783-2000 NI M8 X 16 4
10 GB/T 93-1987 PRUERL R EE & 8 4
11 GB/T 5783-2000 N B M12 X 30 3
12 GB/T 5783-2000 N B M12 X 40 3

9.4.2 HBHKERSRSERIPMEER

135 I



1S

—ZSIM——
¥ 5 B HE
1 1. 13.5043 iR oy 1
2 GB/T 93-1987 PRy & 16 8
3 GB/T 6170-2000 N FIEERE M16 8
4 GB/T 5783-2000 7N FEZE A4S M16 X 55-12. 9 2 7
5 GB/T 93-1987 PrUfERY R 16 7
6 1003 0801 0000 FL 25045 28 22 3% R A 1
7 GB/T 5783-2000 7N FHE RS M16 X 60-12. 9 2% 8
9.4.3 REEIFERGEHERESRM SRS ERIBMEE
¥ 5 B e
1 0703 0301 0000 JE PR 1
2 0403 0900 0000 FHL 205 1) 2 i 1
3 GB/T 5783-2000 7N FARERE M12 X 25 7
4 GB/T 93-1987 FrifE B S HE ¢ 12 7
5 GB/T 5783-2000 7N FARERE M10X 30 8
6 GB/T 93-1987 FrifE A 3 5 248 & 10 8
7 GB/T 6170-2000 7N FIEREM10 8

136 I



1S

9.4.4 REFEREINMEDHESHERIBAR

/

AN

(=)
=)
cat,
-
7
g/@
(o)

OfR2=
e W
i |

P K5 AR o H/VE
1 0703 0201 0000 ZEBR S [ TSR 1
2 24V A LETRT 1
3 LA39-A1-11Z/R TR 1
4 24V (FiRE E AL FEL 2 USRS L T ¢ 1
5 24V FSNEENPASS 1
6 24V (FiRE E AL TR TR e T ¢ 1
7 GB/T 70.1-2008 7S A R A S BRET M8 X 30 2
8 GB/T 93-1987 PrfER 3 5 HL e & 8 2
9 GB/T 6170-2000 INFHREBE M8 2
10 GB/T 5783-2000 7N FHIEHE M16 X 35 8
11 GB/T 93-1987 FRUERL R E ) 16 8

9.4.5 HIKEDRSIERIBMAER

137 T



1S

—2ZSIM—
75 R SR B
1 DN32 K PR Sk 1
2 DN32 XSk 1
3 0503 0701 0000 HEAKE Pk Sk 1
4 DN32 XSk 1
5 DN32 Y/ \SUR/} 1
6 DN32 XSk 1
7 DN32 —iEEEsk 1
8 1CG-36-20 JLERRLL O Y B 2 1
9 DN32 K24 1) 1

9.4.6 RIEPFREEIRABMH SN IERIBMEE
& 4 4
o
( ) ( ) ( )
( ) ( ) ( )
( ) ( ) ( )
( ] ( ) ( )
( ) ( ) ( )
( ) ( ) ( ]
( ) ( ) ( )
( ) ] ( )
( ) ) ( )
( ) ) ( )
( 1 C ) ( )
g (7
| | |
| I |
75 R SR o
1 0703 0501 0000 B R A 1
2 GB/T 5783-2000 7N FARERE M12 X 25 6
3 GB/T 93-1987 RS AP b 12 6

138



1S

— 2ZSIM—
9.4.7 EeEBIES Rk RERIBMTR
H:’ H:’ D © (o] O«
@ C) D © © © .\\@
O 17 111 )
:FE;IF’ ! i 1
o
F R ZHR HE
1 [WEENEREREN 1
2 0703 0401 0000 FL 23 HE AR IR # 6
3 0703 0402 0000 FHL AR ] 7 JEC iR 2
4 GB/T 5783-2000 INFIERE M12 X 70 6
5 GB/T 93-1987 o 20 i 2 ] o 12 6
6 GB/T 6170-2000 INFIEERE M12 2

9.4.8 EIRMNHAPENES I ERIBHEER

139 I



1S

—ZSIM—

75 R 2R o
1 0703 0901 0000 [ 7 HLAS) Ak e 1
2 0703 0902 0000 AT e FRA 2R 2H A 1
3 1. 13.0025 HERML 1
4 0703 0903 0000 TERMUATRZL LR 1

9.4.8.1 EIENERKSRRIBME

¥ 5 (A%] R =
1 0703 0901 0100 [t 5E MR AR 1
2 75-1006 T FEH LI T 1
3 0703 0901 0300 B 2
4 GB/T 276-1994 RV ERFl 7 6006-22 4
5 GB/T 894.1-1986 B AL PE & 30 2
6 GB/T 894.1-1986 B A SAPE R PE & 35 1
7 0703 0901 0400 TH LA 1
8 0703 0901 0500 NG 2

140 T



1S

—2SIM—
9 GB/T 894.1-1986 B SRR PE & 25 2
10 0703 0901 0600 T BB B 1
11 GB/T 93-1987 PR A e 24 & 12 10
12 GB/T 5783-2000 N FHRERE M12X 35 10
13 GB/T 894.1-1986 A SRR R & 30 1
14 ANEEANE R M5 1
15 ANEEANE R M30 1
16 GB/T 93-1987 PRl s vE 2 b 5 4
17 GB/T 5783-2000 NI M5 X 10 4

9.4.8.2 RIIGPRIIERAMIENRIBHR

JF5 7 B e
1 0703 0902 0100 Rl 5 PR A B 5 A 1
2 L ES A& 90-30 3
3 L EC K 62-24 2
4 0703 0902 0200 ANIEEEM24 X 1. 5 2
5 0703 0902 0300 INFIEREM30X 1.5 3
6 GB/T 5783-2000 7N FHRERE M14X 80 4
7 GB/T 93-1987 {5 S E ] o 14 4
8 GB/T 6170-2000 NAIEEREM14 4
9 0703 0902 0105 PNL LRSS 3
10 0703 0902 0106 AN 2




9.4.9 RAFERINGSRSERIBAR

1S

¥ R SRR o
1 GB/T 819.2-1997 T+ AE YT SLIRET M6 X 16 8
2 L50 = 2
3 0503 1104 0000 FEHR M 75 AR 1
4 GB/T 67-2008 TEFEAL SLAZAET M4 X 6 8
5 40 2
6 0503 1101 0000 FEABEEE M, A S5 AR 1
7 GB/T 5783-2000 AN B M8 X 45 4
8 GB/T 41-2000 INFHIEEE MS 16
9 GB/T 95-2000 FHEE & 16 8
10 0503 1103 0000 FER BRI A I 55 AR 1
11 GB/T 5783-2000 7N FHRERE M10X 30 14
12 0503 1105 0000 FEEH MR 2

142 T




—2ZSIM—
13 GB/T 41-2000 N FELE M10 18
14 GB/T 93-1987 FrifE B 5 5 24 PE & 10 14
15 GB/T 5783-2000 N FHRERE M16X 45 4
16 SR 4
17 GB/T 5783-2000 7N 2R M8 X 55 4
18 0503 1102 0000 S 2 28 B A ) 6 A 1
19 GB/T 93-1987 PRE TS b v T s E ] b 12 8
20 GB/T 41-2000 7N FIERE M12 8
21 GB/T 5783-2000 PN FIEHE M12 X 35 8
22 GB/T 825-1988 MERIEET M12 2

9.4.10 REFEEHIEAMSERIBHER

75 R AR o
1 GB/T 5783-2016 AN B M8 X 30 4
2 1003 1401 0000 JFE I TE A 1
3 0703 1403 0000 eI R AR 1
4 GB/T 93-1987 FrRoE AR v s 2 B o 8 4
5 GB/T 6170-2000 7N FAMERE M8 4

o143 I



4 £ 1S
—Z2SIM—

9.5 XERERSADERIPMHEE

o144



1S

—2ZSIM—
¥ R LK B
1 1004 0300 0000 R CER A S % 1
2 0406 0400 0000 KR i 2 T 2t 49423 1
3 0404 0500 0000 ZERE T MK b 2E A 2
4 7S-1007 25 I T 2
5 1004 0200 0000 PN S99 1
6 0406 0600 0000 ZERE T K b 2 A 2
7 0406 0903 0000 PR S 3R R 1
8 GB/T 5782-2000 7N fARERE M12 X 25 4
9 GB/T 97. 1-2002 TR b 12 4
10 0406 0901 0000 R RTINS Al S E N 1
11 GB/T 93-1987 FREEEE b 12 3
12 GB/T 6170-2000 7N FIERE M12 3
13 0406 0902 0000 S-Sl Jh &1 S 4 [ 72 AR 3
14 GB/T 5782-2000 PN FHIEHE M12 X 45 3
15 0406 0700 0000 F-BhL T K R A8 2
16 75-1008 P By L 2
17 0406 0800 0000 el 4 5 o K b ZEL A 1
18 0104 0700 0000 P BT RS e 2 A 2
19 1004 0100 0000 R e 2% Jo S i 1

9.5.1 XiREESRkDERIBMER

o145



1S

—ZSIM—
5 K5 2 FR K

1 0104 0305 0000 2R LB Sk I K 2 44 2

2 FB090 A ) 4

3 0404 0303 0000 2R LAk 2

4 JB/T 7940. 1-1995 FIEHAIML0 X 1 8

5 1004 0301 0000 KA E R 1

6 0104 0304 0000 N LN i S EEREE 1

7 FB090 R LRk 1

8 0104 0302 0000 N E5E 7SS 1

9.5.2 XEiniHhAHSRERIBHER

FF5 K5 BN K
1 GB/T 5782-2000 Hh7S FIEFE M20 X 370 1
2 0104 0304 0200 Ao} 05 A S M I i i 2
3 GB/T 894.1-1986 i F SR & 95 2
4 0406 0401 0000 i1 4 B A Sk Mz i A 1
5 GB/T 889. 1-2000 AE<e Jm B A BT FA R B M20 1

E: BTERKMAGLSRIARL, ARBHRFIE—4

146 T



4 B 1S

9.5.3 $HEIKXE DS HERIpME

o147 |



1S

—ZSIM——
FF5 K7 B e
1 0406 0201 0200 el 4 R AR 1
2 GB/T 5782-2000 A7S FIERE M10X 20 6
3 GB/T 93-1987 Pt B s T ELE ) 10 6
4 GB/T7940. 1-1995 HIEH AR MLI0X 1 5
5 1004 0201 0000 BT N SR 1
6 GB/T 825-1988 IR IRAET M12 7
7 GB/T 894.1-1986 Hh A SRPE R P & 40 2
8 75-1009 TR TN 1
9 0104 0204 0000 Al 4 o T i 1
0 FEE RSO vk M16 X
106-16-06 1.5-G3/8 24
11 GB/T 5782-2000 7N FHIZ S M6 X 40 12
12 GB/T 93-1987 PRAE T I & 6 12
13 1. 08. 04. 03. 5003 R 16 YR s B 6
14 1004 0205 0000 TR B 22 e A 1
15 GB/T 5782-2000 AN FIERE M12 X 25 4
16 GB/T 93-1987 FrifE A 5 55 EL ] & 12 8
17 1004 0206 0000 B 1
18 GB/T 5782-2000 AN FIZAE M12X 30 4
19 1004 0202 0000 R ] A e 1
20 0104 0202 0500 M60 7S A AL Sk IR e 12
21 0104 0202 0400 A 12
22 GB/T 77-2007 7S H 1 i 55 BRET M6 X 20 12
23 0104 0202 0700 Tirf J5 B 12
24 0406 0202 0600 K AR 1
25 0406 0202 0300 NPT il 1
26 0406 0202 0200 KEE = TR 1
27 GB/T 5782-2000 A7 FIERE M10X 20 12
28 0406 0203 0000 A1 5 Joh 6 T 1

o148



9.5.4 KIEfERES Rk RERIBMZR

75 K5 L Ko
1 0104 0102 0000 g 3k 1
2 1004 0101 0000 R Sk 2R 1
3 1004 0103 0000 I Eh R B Sk 2
1 JB/T 7940. 1-1995 FLIE AR M10X 1 8
5 FB090 R RS LIES 4
6 0104 0105 0000 R ENIRAEESN A ARG 2
7 0104 0104 0000 I B R K Sl A 1
8 FB090 R RS LIES 4
9 GB/T 825-1988 MERIRET M12 1

149 T




4 B 1S

9.6 =T HAES RS ERIPME

150 7T



1S

—ZSIM——
FF5 K7 B e
1 1005 0300 0000 = TALFEAR R R 1
2 106-16-06 JEE IR E A Rk 4
3 75-1010 B T 41 1
4 0105 0600 0000 T T A 1
5 GB/T 5782-2000 7N IR AR M12X 35 2
6 GB/T 93-1987 iR S E ] ) 12 3
7 GB/T 825-1988 PR EZAT M12 2
8 GB/T 70. 1-2008 P 7S A B S B2 AT M16X 70 1
9 GB/T 93-1987 PRt B s T ELE ) 16 7
10 0105 0502 0000 MEHEREANE 1
11 0105 0505 0000-A AN A= SR 1
12 0105 0504 0000-A KIETEE A 1
13 0105 0503 0000 TN 1
14 GB/T 70.1-2008 7S A B A S MR AT M12X 40 1
15 JB/T 7940. 1-1995 HIEH A M1I0X 1 3
16 0105 0501 0000 T A 2 2 R 1
17 GB/T 70.1-2008 7S A B A S IR AET M24 X 70 12
18 GB/T 93-1987 Pt Y 5 T E ] ) 24 12
19 GB/T 5782-2000 7N FHIEAE M16 X 50 6
20 1005 0400 0000 P KA s 5 1
21 FB090 T A ) 4
22 1005 0100 0000 P SR 1
23 1. 08.99. 5007 R e A% Bl T 1
24 GB/T 5782-2000 INFHIZAE M27 X 90 12
25 GB/T 93-1987 Pt R B E ] & 27 12
26 1005 0200 0000 FRER e H 1
27 GB/T 889. 1-2000 E& )& kAT BT Fa R BE M16 1
28 GB/T 894.1-1986 h SR PE & 55 2
29 0104 0702 0000 P Bl G IIK flr o 25 2
30 0105 0701 0000 BRI MEL N IR - 1
31 GB/T 5782-2000 AN A IEHE M16 X 165 1

151 it



4 B 1S

9.6.1 =T{HEREAEREDHERIBHAR

152 |



1S

—ZSIM—
Fe5 Kz B =
1 0105 0108 0000 M T I i 4
2 GB/T 894.1-1986 B FH R PERS R 40 4
3 0105 0103 0000 TS LRSS 2
4 106-16-06 JEENR LU B E i Bk 6
5 7S-1011 Fr AME L 1
6 GB/T 5782-2000 INFHIZAE M12X 40 16
7 GB/T 93-1987 PRt g S E ] & 12 52
8 1005 0306 0000 FEEE AT v 5 2
9 WA 6
10 1005 0304 0000 JE NS 1
11 0106 0209 0000 yTR(= gz - 12
12 0106 0210 0000-B oL T A 24
13 GB/T 1096-2003 A TYSPHEE 4X4X 35 72
14 0106 0208 0000 T H— 12
15 GB/T 5782-2000 7N IR M16X 70 24
16 GB/T 93-1987 PRt s S E e & 16 24
17 GB/T 93-1987 P ¢ 16 12
18 1005 0305 0000 TR AR IR 1
19 JB/T 7940. 1-1995 HIEH AR MLI0X 1 7
20 7S-1012 A M T 1
21 1. 08. 04. 03. 0087 P17 1] 2
22 GB/T 5782-2000 7N FIE RS M8 X 40 16
23 GB/T 93-1987 PRUERL R E & 8 16
24 GB/T 5782-2000 FNFHIZAE M12X 30 8
25 GB/T 70. 1-2008 P 7S A I A S MR AT M12 X 40 24
26 1005 0308 0000 FEER 5 I A 1
27 1005 0303 0000 Wi B4R 1
28 1005 0301 0000 FERLE AR IR 1
29 GB/T 5782-2000 7N FHEHE M6 X 70 2
30 GB/T 93-1987 PRUERL R E & 6 2
31 1. 08. 04. 03. 5003 R 16 YR s B 2
32 $16 HUZ R A I 1
33 1005 0302 0000 R e 1
34 1005 0307 0000 FEEERT L ERA 1
35 75-1013 TSI L 1
36 1005 0309 0000 TRSNREAF 1
37 GB/T 91-2000 T4 & 4-32 1
38 1005 0310 0000 TS il 1

153 0t



1S

—ZSIM—
39 GB/T 70.1-2008 7S A B A S IR AT M12 X 35 4
40 1005 0313 0000 B 40 4
41 1005 0314 0000 e o7 JHh b4 2
42 209-16 90° N AMBRSCE AL 8
43 1CH-16 ANHIIMESL 0 B e 3 HLIE 4k 8
44 75-1014 RIS AT TN 2
45 1005 0311 0000 E VAL F NS L] 2
46 1005 0312 0000 o7 38 1T 2 2
47 GB/T 6170-2000 7N IR EE M24 2
48 GB/T 93-1987 P 2R i S E P & 24 2

154 7



4 B 1S

9.7 EiHZRC MO BERIBEE

155 I



1S

—ZSIM——
Frs K7 B e
1 0108 0800 0000 HWE R A 1
2 GB/T 5782-2000 INFIEHRE M18 X 60 2
3 GB/T 93-1987 P IE & 18 2
4 0108 0700 0000 A LA 1
5 0106 0602 0000 X 22 25 [ E - 14 2
6 0106 0603 0000 AR 2
7 0108 0400 0000 3k v T ZH A 1
8 0108 0300 0000 FRET AR AL 1
9 0106 0115 0000-B ALK 5700 2
10 0106 0116 0000-B ANFEWAILK 5610 2
11 0108 0100 0000 JeFpde At 1
12 1006 0101 0000 B AT A 22 1
13 BT 1
14 0108 0200 0000 BT AL LA 2
15 0108 0900 0000 S5 4P SCER A AF: 2
16 0108 0500 0000 T SRR LA 1
17 0108 0600 0000 o 22 2 A A 1
18 0106 0103 0000-B HERESR S5 Rk 1
19 0106 0107 0000 A 2
20 1006 0102 0000-B HEREZE 5 v 5 1
21 GB/T 5783-2016 7N FHISAE M16 X 145 2
22 GB/T 93-1987 PrifERL 3 55 H e b 16 4
23 GB/T 825-1988 M PAIRET M12 1
24 1006 1100 0000 TR 1
25 GB/T 5782-2000 7N FHIRAE M12X 30 2
26 GB/T 93-1987 P B S E ] ) 12 2
27 GB/T 5783-2016 7N SIS M16 X 60 2
28 GB/T 5783-2016 7N FHIRAE M16X 35 1

156 7l



9.7.1

HESRAMNS R RIAEE

1S

P (=) B B
1 GB/T 5783-2016 7N FHIEAE M16 X 35 4
2 GB/T 93-1987 PRt B s T ELE ) 16 4
3 0106 0401 0000-B T AR 1
4 GB/T 95-2002 P & 12 2
5 GB/T 93-1987 P B S E ] ) 12 2
6 GB/T 5783-2016 INFIERE M12X 30 2
7 0108 0801 0000 o PRALHERR 1
8 0106 0209 0000 yTRI=p> - 2
9 GB/T 1096-2003 eSS4 A B 4X4X 35 12
10 0106 0210 0000-B L T S Al 4
11 0106 0208 0000 T He— 2
12 GB/T 95-2002 PP & 16 4
13 GB/T 93-1987 PRt oA T EL ] ) 16 8
14 GB/T 5783-2016 FNFHIERE M16 X 80 4

L

157 |



1S

—ZSIM——
15 0106 0404 0000 ME R 1
16 0106 0405 0000 HERYE 1
17 GB/T 276-1994 RV R A 6180-22 2
18 0106 0409 0000 B S 1
19 JB/T 7940. 1-1995 HIEH AR MLI0X 1 1
20 0106 0403 0000 T GAR Ol 1
21 0106 0406 0000 T PSR i 1
22 GB/T 70.1-2018 7S FEEARE M16 X 160-12. 9 2 4

9.7.2 iEHimETA 3R R IRMR

Frs K7 B e
1 GB/T 879. 3-2000 FPEFI A E A 08X 30 1
2 GB/T 95-2002 ~F-EfE b 20 1
3 0108 0401 0000 R 1
4 kBB 1
5 0106 0501 0000 TR 1
6 75-1015 EEi RN 1
7 0106 0503 0000 THI L[5 2 1

L

158 T



9.7.3 IXT=RAMSIRENRIBMER

o
i
i
X o I
2 = 2l =le
Lo o .
= o N T < N e
Hlo|©o % X X | 1% ,
Wl g 5 # X o
B Mmmm. Y WM \I._ .wf m ”m.i m E # V«W <A : 0 .A.I
= | K = | EIBI= = K| X |
g et .ﬂm.: 1A R R X VE.T | U= | >~ E|<<|AiA |~ va
N R 7 | Bm B | 5 | BR | oy | o | = | ™
= B =4 | = = B | KK B = =
&7 & & | =@ | il H
A s .M@ s ! B nﬁm
K Kl |K 2] =B
e X g | <
z o %
= N
R
~
[a] M
o o|lo|w ol |o|l |xmn|lo|w
S|ln|jolo| S|~~~ —|lo|S|lo|o|S| —| =
n|lo|lolqN|OS|lo|lw|io|lo|lo|lo|o|o|o|
o|lo|o|lo|lo|lN|oc|N|oO|o|o| N[N
A | AN | — | o o | | —
DrJ — | | — | D~ ™M | ™ 9] O || ™M |
(=N Niol R i Rl =N Necl Napl Ne ol I ol el el Nopll el Be ol Iqp]
plo|lo|lo|lR| Q||| |lolqa|—|D|[N|=|o
~ | O o | O | Ww© INIO|IN| —H]|O|LW©
= | = —~ [«) [«) ~
RO | N[ N | 0| O | = || O = | O | = | >
[N sl aall Nl NoNE Y E-2N N BNeN Ne i BNoN G el I las)
— OO Al =Moo ||l Aol A|—=|A|Y
o o|lo|vb O|lH|lol |l |lo|w
o o
I ] el e H|low|lo|~|lo|lo| S| DY DI

159 1t



4 B 1S

—2ZSIM—
16 0106 0203 0000 IRGE ST 1
17 0106 0204 0000 TR 1
18 GB/T 7940. 2-1995 e UR AR M10X 1 1
19 GB/T 276-1994 TRIAER B 620722 2
20 0106 0205 0000 T e B 1
21 GB/T 5783-2016 INFIERE M8 X 16 2
22 GB/T 93-1987 PrifE Y s T E P ) 8 2
23 0106 0206 0000 [IRGEE LIRS 1
24 GB/T 5783-2016 FNFIERE M12X 30 4
25 0108 0301 0100 O VRET 28 5 H# 1
26 GB/T 5783-2016 7N FIEAE M10X 25 4
27 GB/T 93-1987 PrifE Y s EE & 10 4

9.7.4 HENAHZERIpHEE

160 7T




1S

—ZSIM——
FF5 K7 B e
1 R32 sk 1
2 HiAF 1
3 YDH210 AL 1
4 GB/T 5783-2016 7N FHIZHE M20 X 60 2
5 GB/T 93-1987 FrifE A 5 55 24 PE & 20 2
6 GB/T 5783-2016 7N FRIEHE M24 X 100 2
7 GB/T 70. 1-2008 7S A B R S B 4T M10 X 50 2
8 GB/T 93-1987 PRt R S L & 10 2
9 10G9-16-060G BRG] [ 2 Sk 1
10 1-908-04-20-010 R4Sk IR S (M16X2) 1
11 1CG-16-04 JEEHRAL O T ]2 3
12 1. 08. 04. 03. 5020 SRl b=y 1
13 GB/T 93-1987 i Y 5 T E ] ) 24 2
14 GB/T 6170-2000 7N FIEERE M24 2
15 0106 0208 0000 T H— 4
16 0106 0210 0000-B Rt PR A 8
17 GB/T 1096-2003 e A Y 24
18 0106 0209 0000 yTRI= g2 - 4
19 GB/T 95-2002 P ¢ 16 8
20 GB/T 93-1987 PrifER 3 55 H e ) 16 8
21 GB/T 5783-2016 FNFHIZ R M16 X 80 8
22 0108 0701 0000 A HLER 1

o161 I



4 £ 1S
—Z2SIM—

g

K

7N FAMEAE M10X 30

9.7.5 RiFsRBAHZERIpHEE

12

PR E T 5 4B b 10
FREFHLL R
NIES

162 I

GB/T 93-1987
0108 0106 0000
0108 0109 0000

GB/T 5783-2016




1S

—ZSIM—
5 0108 0107 0000 JERFA AT TR 1
6 GB/T 879. 3-2000 S AR EE R & 10X 120 4
7 0108 0108 0000 R 2
8 0108 0103 0000 FFpeR A 1
9 0108 0111 0000 P& 2
10 0108 0113 0000 W™ FH e Hp i % 1
11 0108 0102 0000 JeFréE fa A 1
12 0108 0101 0000 Rl 2
13 1CH-16-14 NTIAMESL 0 B e % 3 B 3k 2
14 GB/T 70.1-2008 7S A B A S IR AT M16X 45 4
15 GB/T 93-1987 PRt R S E e & 16 4
16 0108 0104 0000 &R XNV 1
17 0108 0110 0000 i e R as B el 1 4
18 GB/T 893.1-1986 FLASRPER P & 20 1
19 JB/T 7940. 1-1955 HIEH A M1I0X 1 2
20 0108 0114 0000 HEFE 1 1
21 0108 0115 0000 W R R 2EFT 2
22 0108 0116 0000 R 2 2
23 GB/T 894.1-1986 A T4 PE & 20 1
24 GB/T 119.2-2000 [ A4 12-30 2
25 FB090 T 45 i il R 4
26 1. 12. 5007 PR HT Th 4% 1
27 GB/T 5783-2016 7N A M12X 45 4
28 GB/T 93-1987 PRifE Y st E P & 12 8
29 0108 0105 0000 T4, 2 2 2 1
30 GB/T 70.1-2008 7S A B FE S B2 AT M12 X 40 4
31 GB/T 70.1-2008 7S A B A S IR ET M16X 145 4
32 0108 0117 0000 KUFE 1

o163 I



9.7.6

HESZIRAM SRR R BRI

4 2 1S

5 K5 B K
1 0108 0501 0000 T E - 12
2 GB/T 5783-2016 N IR M12X 45 8
3 GB/T 93-1987 PRifE Y s E P & 12 2
4 0106 0111 0000 1T RE IR 222t 1
5 0106 0110 0000 i 4E I 7B R 1
6 GB/T 5783-2016 INFHIZAE M12X 30 4
7 GB/T 93-1987 PRt RS EE & 10 2
8 1. 08. 04. 02. 5008 AT 1. 08. 04. 02. 5008 1
9 GB/T 5783-2016 N B M6 X 45 2
10 GB/T 93-1987 PRt R T E ] ) 6 1

o164 T



4 2 1S

—ZSIM——
11 GB/T 93-1987 PRt Y s T E P b 14 1
12 GB/T 6170-2000 N FIEREM14 2
13 0106 0105 0000 THAE S JRE 2
14 GB/T 5783-2016 FNFIEHRE M14 X 50 4
15 0106 0114 0000 H &+~ = 4
16 GB/T 5783-2016 INFIERE M10X 40 1
17 0106 0117 0000 e R 4
18 GB/T 5783-2016 7N B M8 X 25 4
19 GB/T 93-1987 PrifE Y s T E P ) 8 2
20 0106 0112 0000 HifilE R — 1
21 GB/T 5783-2016 7N FIEAE M10X 30 2
22 0106 0113 0000 SEk=E S 2

9.7.7 #BHTHIAMSRERIBAR

75 5 LR B
1 0108 0203 0000 e JR 1
2 0108 0204 0000 JEEF 2

165 I



1S

—ZSIM—
3 0108 0206 0000 ] 5 B 4T 5 AR 1
4 GB/T 5783-2016 7N FIEAE M10 X 25 2
5 GB/T 93-1987 Pt B s T ELE ) 10 2
6 GB/T 95-2002 P ¢ 10 2
7 GB/T 93-1987 Pt R B E ] ) 12 1
8 GB/T 6170-2000 INFAIZEE M12 15
9 0108 0215 0000 ATV 1T P 2
10 75-1016 Bk T4 50 6T 1
11 75-1017 BUBR T e S 1
12 GB/T 893.1-1986 FLHBRE RS P & 25 4
13 0108 0205 0000 SefeEh' 1
14 JB/T 7940. 1-1995 HIEH AR M1I0X 1 1
15 GB/T 879. 3-2000 PR E Y &8 X T4 4
16 0108 0209 0000 ST AT 1
17 0108 0210 0000 B R IER 1
18 FB090 T 45 i) il 2
19 0108 0207 0000 MU F R4 1
20 GB/T 93-1987 i Y S E ] ) 12 10
21 GB/T 5783-2016 INFHIZAE M12X 50 8
22 0108 0214 0000 HUBR TR AT E 1
23 0108 0212 0000 iy A A 1
24 GB/T 5783-2016 INFHIZAE M12X 65 1
25 GB/T 5783-2016 I FIE RS M8 X 25 4
26 GB/T 93-1987 PRE T I & 8 4
27 GB/T 95-2002 FEE & 8 4
28 FB090 A 1 K 2
29 0108 0201 0000 SCHELR-A 1
30 0108 0211 0000 ST S B 1
31 GB/T 5783-2016 7N FHIEAE M16X 75 2
32 GB/T 6170-2000 INFAIZEE M16 2
33 GB/T 93-1987 PR TEE 2R b o 25 5 5 S ] ¢ 12 4
34 DIN 25201 Biitn i pE & 12 4
35 0108 0202 0000 S 1
36 0108 0213 0000 P L 5 B 1
37 0108 0208 0000 AR A U T M AR 1
38 GB/T 5783-2016 INFHIZHE M12X 60 4
39 GB/T 95-2002 P ¢ 12 4

166 I



4 2 1S

9.8 {EfFHEHR SR WRIBMEE

167 I



1S

—ZSIM—
Frs K7 B e

1 1006 0900 0000 T B S 1
2 ke U AT 2
3 WU K 16 H)JZ 1
4 0108 0600 0000 GREAZRARLE 1
5 1006 0500 0000 IR SCHR A 1
6 1006 0200 0000 PR T 24— A AR 2
7 0108 0900 0000 B4 S SR A 1
8 1006 0101 0000 AT A 22 1
9 1006 0300 0000 A S R LA 1
10 0106 0116 0000-B AN LI 5610 2
11 0106 0115 0000-B AEFENELIAK 5700 2
12 1006 0400 0000 TR 2L 1
13 1006 0600 0000 3k v T ZH A 1
14 1006 0700 0000 BT Sk AR AL 1
15 1006 0800 0000 HE G A 1
16 GB/T 5783-2016 N AR M16X60-12. 9 2% 2
17 GB/T 93-1987 PRt B s T ELE ) 16 4
18 GB/T 5783-2016 N AR M16X 145-12. 9 2 2
19 1006 1100 0000 TR 1
20 GB/T 5782-2000 7N FHIEAE M12X 30 2
21 GB/T 93-1987 v Y S E ] ) 12 2
22 GB/T 825-1988 PAIRET M12 1
23 GB/T 5783-2016 7N FHIEAE M16 X 35

24 1006 0102 0000 HEREZE J5 v 5 1
25 0106 0107 0000 A 2
26 0106 0103 0000-B HERESR 5 R 1

% 168 T



4 B 1S

9.8 .1 #STHIIS S RS RE R BB

169 T



1S

—ZSIM——
FF5 K7 B e
1 1006 0905 0000 R 1
2 1006 0901 0500 G a4 AT PE — 1
3 GB/T 5782-2000 INFHIZAE M10X 25 16
4 GB/T 93-1987 PRt 5 T EL ] & 10 55
5 GB/T 70.1-2008 N 7SR S BRAT M8 X 25 12
6 GB/T 93-1987 PrifE Y s T E P ) 8 12
7 1006 0901 0300 HEATATLAG) i o5 2
8 By 2 2
9 G SUES) 2
10 GB/T 3452.1-1992 0 JEIE & 75— $ 2. 65 2
11 1006 0901 0200 BT HLAL E P 2
12 FREH & 2
13 JB/T 7940. 1-1995 HIEH AR MLI0X 1 1
14 GB/T 97.1-2002 P ¢ 10 4
15 1006 0901 0600 G R A AR 2
16 1006 0901 0100 G BE AR A 1
17 GB/T 6170-2000 N FAIEEE M12 70
18 GB/T 93-1987 i B S E ] ) 12 70
19 1006 0901 0400 G a4 AT P — 1
20 GB/T 5782-2000 INFHIEHE M12X 45 22
21 GB/T 825-1988 HIRIRET M12 2
22 1006 0502 0000 J2 A S B R e 2
23 GB/T 6170-2000 FNFAEZEEM10 8
24 GB/T 5782-2000 INFHIZAE M12X 60 4
25 1006 0906 0000 TE P v o 1
26 1006 0907 0000 AT ORI 1
27 GB/T 5782-2000 7N IR M10X 35 6
28 GB/T 5782-2000 7N FIEAE M12 X 65 36
29 GB/T 5782-2000 INFHIZAE M12X 80 10
30 1006 0908 0100 TEBLAEIR 4
31 1006 0908 0300-F wEBRE-EE 36
32 1006 0908 0200 TSI RE 10
33 1006 0904 0000 e AT 1
34 1006 0909 0100 AT S 48 1
35 PG13. 5-M20 2 45 [ 5 Sk 1
36 GB/T 5782-2000 INFHIZAE M10X 30 21
37 GB/T 97.1-2002 FEpE ¢ 10 7
38 1CH-22-20 YN IO S E=RUIBUR £ 1

170 1t



1S

—ZSIM—
39 209-22 R AMZZL 90° B itda sk 1
40 1006 0903 0000 TEREN G 1
41 GB/T 70.1-2008 7S A B A S IR AT M10X 40 12
42 1006 0902 0200 J& B HE RS AR AR 1
43 1006 0902 0400 P T R 2R 1
44 PRI R 2
45 1006 0902 0300 JE B EE A SR 1
46 GB/T 5782-2000 IS HIERE M6 X 16 2
47 GB/T 93-1987 PrE T I & 6 2
48 d14-d16 2 2
49 1006 0902 0100 Ja O R R A 1
50 1. 08. 99. 5008 BT 1
51 209-16 R AMZZL 90° B itdz sk 1
52 1C0-16-04 e Uil A GER DR/ 2D 2
53 d 16 WA e 1
54 ke VAT 9

9.8.2 HFEM iR IBHZE

#1171 |



1S

—2ZSIM—
P A% SR o
1 0108 0213 0000 Pt I L e B 1
2 0108 0201 0000 Y PELE-A 1
3 GB/T 5783-2016 IS FARERE M16X 75 2
4 GB/T 6170-2000 N FELE M16 2
5 75-1018 Bk T4 Bl 3 T 1
6 0108 0215 0000 HAT-J T 2R 2
7 GB/T 93-1987 B ifE A 5 5 E ] & 12 3
8 GB/T 6170-2000 N FELE M12 15
9 FB090 80 1 K 2
10 GB/T 893.1-1986 FLAH R P & 25 4
11 0108 0208 0000 AR A U T M A 1
12 0108 0211 0000 JE AT T S5 4 1
13 0108 0210 0000 B8 1
14 7S8-1017 BT J& S T 1
15 0108 0207 0000 MU TR AR A 1
16 0108 0214 0000 Bk TR AT 2 P 1
17 1006 0203 0000 & R AT i 1
18 GB/T 5783-2016 7N fARERE M12 X 55 4
19 GB/T 95-2002 FEE 8 4
20 GB/T 5783-2016 N FHRERE M12X 65 1
21 A S 1
22 0108 0212 0000 GHEEREPCYus 1
23 GB/T 5783-2016 NI M8 X 25 4
24 GB/T 93-1987 PRUERL R EE & 8 4
25 GB/T 95-2002 FEE & 8 4
26 0108 0206 0000 [i] 5 B 4T AR 1
27 GB/T 5783-2016 7N fARERE M10 X 25 2
28 GB/T 93-1987 FRERL R I E & 10 2
29 GB/T 95-2002 “FHEE X 10 2
30 GB/T 879. 3-2000 YR E R O 8 X T4 4
31 1006 0204 0000 JeEFH-32 2
32 FB090 80 1 K 2
33 1006 0205 0000 JEFERN TR HAT AR 1
34 JB/T 7940. 1-1995 HiE A M1I0X 1 1
35 0108 0202 0000 B0 1
36 0108 0209 0000 AT I T F A 1
37 DIN 25201 B fadilEl & 12 4
38 GB/T 93-1987 FrifE B HE ¢ 12 12
39 GB/T 5783-2016 7N FRERE M12X 50 8

e



9.8.3

1S

— ZSIM—
HEERAHS R RIBER
L D
D | P
S 4
=
)
e
dip;
e
[

e R 2R =
1 GB/T 70.1-2018 N 7S A M6 X 160-12. 9 2% 4
2 GB/T 93-1987 FrifE Y5 A8 & 16 8
3 0106 0406 0000 THE 158 28 0 i 1
4 GB/T 276-1994 IRVEERE 7K 618022 2
5 0106 0403 0000 THE R 28 25 Lo iy 1
6 0106 0409 0000 HHE G 1
7 JB/T 7940. 1-1995 HIE A MLI0X 1 1
8 GB/T 5783-2016 A IER M16 X 80-129 2% 4
9 GB/T 95-2002 THE b 16 4
10 0106 0209 0000 FEigH— 2
11 GB/T 1096-2003 P A T 4 X4 X 35 12
12 0106 0210 0000-B LT S A 4
13 0106 0208 0000 FEigH— 2
14 0106 0401 0000-B TH B 5 A JEC A 1
15 0106 0404 0000 THAE Ly 1
16 0106 0405 0000 HE AR 1

L

173 |




9.8.4

TRER ST EEAR 53 7% KL BR A=

1S

Frs K5 4R e
1 1. 12. 5007 Ak 1
2 GB/T 93-1987 P B S E ] ) 12 4
3 GB/T 5782-2000 7N FHMEAEM12 X 35 4
4 1006 0301 0000 OB 52 R AR 1
5 GB/T 5782-2000 7N FHMZAEM16 X 40 4
6 GB/T 93-1987 i B S E ] ) 12 4

174 |



1S

—2ZSIM—
9.8.5 HIBIRAMNIHERIBME
P A% SR o
1 0106 0208 0000 FiigHh— 2
2 0106 0210 0000-B JL T B AR 4
3 GB/T 10962003 WP A Y 4 X 4X 35 12
4 0106 0209 0000 TRz o= o 2
5 GB/T 95-2002 SFEJE b 16 4
6 GB/T 93-1987 PRUERIEER I & 16 4
7 GB/T 5782-2000 A7 2 A M16 X 80 4
8 0106 0203 0000 UM 0 S 1
9 JB/T 7940.2-1995 PR VEMMA M1OX 1 1
10 0106 0204 0000 AV 6 1
11 GB/T 276-1994 RV ER 7K 6207-27 2
12 0106 0206 0000 R FC B Al AR 1
13 GB/T 5782-2000 HRINFHIEE M8 X 16 2
14 GB/T 93-1987 PR R & 8 2
15 0106 0205 0000 T e 1
16 0106 0201 0000-B FRAET 4% i pa 1
17 0106 0207 0000 g KR 1
18 GB/T 93-1987 FRUERL R & 12 4
19 GB/T 5782-2000 AN IEHE M12 X 25 2
20 GB/T 5782-2000 AN FIZHE M12 X 45 4

175 |



1S

—ZSIM—
9.8.6 KREZRAMSHERIBMAE
Fr5 K7 B e
1 GB/T 6170-2000 7N MR EE M12 8
2 GB/T 93-1987 P B S E ] ) 12 8
3 1006 0501 0000 R Bk 1
4 1006 0502 0000 J A S B R e A 1
5 GB/T 5782-2000 7N IR AR M12 X 45 8
6 GB/T 70.1-2008 7S A B A S IR ET M10X 30 4
7 GB/T 93-1987 PRt 5 T ELE & 10 4
8 1006 0503 0000 HEFHE I 2
9 1006 0504 0000 EPR i 2

176 T



1S

—2Z2SIM—
9.8.6 IfEiHEIAG S E R BB
7 (8)
(67) (8)
. \ﬁ \
I
| &
|
”
|
I
5 R 2R =
1 GB/T 879. 4-2000 SRR A A & 8 1
2 GB/T 97. 1-2002 K d 20 1
3 0108 0401 0000 T HE 1
4 GB/T 7934 72 ik EE 1
5 0106 0501 0000 TR 1
6 GB/T 5782-2000 RIS FEEAE M16 X 35 4
7 GB/T 93-1987 TR & 16 4
8 0106 0503 0000 VR 8L 5] 24 1
9 75-1020 HEHE I T 1




9.8.7 $HitFkItRB (5 R Bpd=

thl S
— ZSIM—

Frs K7 B e
1 GB/T 5782-2000 7N FIEAE M12X 30 12
2 GB/T 93-1987 P B S E ] ) 12 12
3 106-22-12 JEE IR E A Rk 2
4 106-16-04 B AEERIIBUR £ DS 1
5 1. 08.01. 0021 ik 1
6 GB/T 3452.1-1992 0 74 1
7 GB/T 5782-2000 7N FHIZEAE M16 X 40 4
8 GB/T 93-1987 PRt B s T ELE ) 16 4
9 1006 1001 0000 G SRS 1

178 I



1S

—ZSIM—
10 GB/T 3452.1-1992 0 74 2
11 1006 1004 0000 A kRl S 1
12 GB/T 297-1994 [ 4R 1Al 2 2
13 1006 1005 0000 BT Sk e 4z 1
14 GB/T 77-2007 7S 1 i 55 e R ET M8 X 10 4
15 GB/T 70.1-2008 N 7SR S BRAT M8 X 25 14
16 GB/T 93-1987 PRiERY AR & 8 14
17 JB/T 7940. 1-1995 HIEH AR MLI0X 1 3
18 1006 1002 0000 BT St 7 1
19 1006 1007 0000 AR R 1
20 TREH & 1
21 1006 0901 0200 BT HLAL E P 1
22 G SUES) 1
23 DH i 2k 1
24 GB/T 3452.1-1992 0 74 1
25 GB/T 5782-2000 FNFHIZHE M10X 30 8
26 GB/T 93-1987 PRt 5 T EL ] & 10 8
27 MG303 i O FEYE =R 1) 1
28 GB/T 3452.1-1992 0 74 2
29 1006 1003 0000 HitrkoKE 1
30 b I PR 2K TR 2 4
31 FREH & 1
32 1006 1006 0000 AT Sk 2R 1
33 GB/T 5782-2000 INFHIZHE MI8 X 60 2
34 GB/T 93-1987 P IAE & 18 2
35 0106 0602 0000 N ez 2 e -4 2
36 0106 0603 0000 AR, 2
37 GSF303-28L =S WUR £2 S 1
38 FH303 (FL-16) SR 2L EAR 1<) 4
39 209-36 R AMZZL 90° B ids sk 1
40 1006 0901 0300 BEFT AL o 7 1
41 T38 U 1
42 38 WEHEIE T 38 1
43 GB/T 5782-2000 I\ FHIZ R M16 X 80 8
44 GB/T 93-1987 R E b 16 8
45 GB/T 95-2002 P & 14 8
46 0106 0209 0000 TRz g2 S 4
47 GB/T 1096-2003 P A Y 4X4X 35 24
48 0106 0208 0000 T H— 4

e

179 I



1S

—ZSIM—
49 0106 0210 0000-B Rt PR A 8
50 1006 0701 0000 B SLFER 1
51 GB/T 70.1-2008 7S A B A S MR ET M10X 30 4
52 GB/T 93-1987 PRt B s T ELE ) 10 4
53 1006 0503 0000 BT e ek 2
54 1006 0504 0000 BRI 2
55 1006 0702 0100 HEFTE ISR 1

9.9 ERERCMSERIBMEE

#0180 7T



1S

—2ZSIM—
P A% SR o
1 1009 0700 0000 B RN 1
2 1009 0300 0000 IR NI 1
3 1009 0201 0000 25 AL JEC A 1
4 GB/T 95-2002 SFEE b 12 4
5 GB/T 93-1987 FrifE B H ] ¢ 12 12
6 GB/T 5780-2000 N FHRERE M12X 25 4
7 GB/T 5780-2000 N FHRERE M12X 45 8
8 1009 0202 0000 5 13 PR AR 1
9 GB-T853 FEAN ] 7 e & 12 8
10 GB/T 41-2000 N FMELE M12 8
11 GB/T 5782-2000 7N A M16X90-12. 9 2% 4
12 GB/T 93-1987 FrifE B 3 5 E P ) 16 16
13 GB-T 853-1988 FEENH 77 LA E & 16 16
14 1009 0600 0000 TR ELATE 1
15 $ 16 MU e 16 H2 7
16 1CG-16-06 EREg A= CDUR/ DS 2
17 1. 08. 04. 03. 0086 A1l IR 1
18 106-16-04 B NR o ELE Ik 2
19 GB/T 5782-2000 NI M8 X 45 2
20 GB/T 93-1987 PrifE R 3 5 EL e & 8 14
21 1009 0402 0000 IENRE SCHR 3
22 GB/T 5782-2000 7N B M6 X 20 24
23 GB/T 93-1987 PRERL R PE & 6 24
24 /NEER 12
25 GB/T 41-2000 7N FAMERE M8 12
26 GB/T 93-1987 FroE AR v T 3 2 B o 8 12
27 GB-T853 TN 7 w12 12
28 1009 0403 0000 15 IR JEC JRE HAR 3
29 GB/T 5782-2000 N AR M12 X 45 12
30 GB/T 5782-2000 AN B M8 X 20 12
31 GB/T 5782-2000 AN 2R M6 X 35 12

o181 I



1S
—ZSIM—

9.9.1 IXARRHIII PR R P

#0182 T



1S

—2ZSIM—
P A% SR o
1 1009 0304 0000 2 NI REAR 1
2 GB/T 95-2002 FEJE & 6 12
3 GB/T 93-1987 Pt g ] ) 6 18
4 GB/T 5782-2000 7N FHIEAE M6 X 16 12
5 1009 0307 0000 MR IR 2
6 GB/T 93-1987 PrifE R 3 5 E e & 8 8
7 GB/T 5782-2000 7N FAIEFE M8 X 20 8
8 1009 0303 0300 o5 1t Bh e 2
9 GB/T 276-1994 ARV ER A 61908 8
10 V-60A V-A By 4
11 GB/T 5782-2000 7N FIEFE M6 X 20 6
12 1009 0305 0000 e IR ARSI B 2
13 1009 0306 0000 25 HEALAA Jisz Pl 3
14 1009 0301 0000 et IR AGA N 1
15 GB/T 41-2000 A4 BB AAELE M12 4
16 1009 0303 0100 hidtEBE 2
17 1009 0303 0200 25 13k 1k e A A 2
18 GB/T 93-1987 FrfE R R E & 10 12
19 GB/T 5782-2000 N FIEHE M10 X 25 8
20 1. 08. 01. 5006 FRLEH A 2
21 GB/T 5782-2000 7N FHRERE M10X 30 4
22 1CG-16-08 JLERRLL O Y B 2% 4
23 CC-16 A ity PR R AL — i Sk 2
24 209-16 P AMELL 90 i 15 ik 1
25 GB/T 70.1-2008 7S A R A SR BRET M5 X 10 16
26 1009 0302 0300 25 13k I B % v 5 4
27 By 2 el 4
28 1009 0302 0200 it B 2
29 1009 0302 0100 Y1 Bl 2
30 JE R 4
31 GB/T 5782-2000 7N FIERE M12X 100 4

183 T



4 B 1S

9.8 REESMSHERIBAR

184 T



1S

—2ZSIM—
P % SR o
1 1007 2000 0000 A5 1
2 GB/T 5783-2000 7N FHRERE M14X 50 4
3 GB/T 93-1987 PR R EE & 14 8
4 GB/T 95-2002 SFEE b 14 4
5 GB/T 6170-2000 N ISR M14 4
6 0407 0800 0000 T G T L 1
7 GB/T 894.1-1986 A R R & 40 5
8 1007 1000 0000 =R 1
9 0407 1400 0000 TR A LA 1 1
10 0407 2200 0000 T LA H 1
11 75-2021 TR AE I T 1
12 GB/T 70.1-2008 7S 24 M14 X 35 4
13 0407 0900 0000 TR R 1
14 75-2022 i3 178 358 AR 1 fef 4 e 1
15 0407 0300 0000 PN R SEE) Y57 1
16 0407 0200 0000 FEAE T K 1
17 0407 0400 0000 T = AR B SR K A 2
Ji&
18 75-1023 M~ =AM 2
19 0407 0100 0000 R e S %, 1
20 0407 1200 0000 FEh S TRk 1
21 0407 1800 0000 S SN 2 A 2
22 75-1024 “FE 5 T L 1
23 0407 1300 0000 Bl S T KR A 1
24 0407 0600 0000 N AR EL R BB 2
25 GB/T 5783-2000 N FHRERE M10X 25 10
26 GB/T 93-1987 FrifE B 3 55 24 PE & 10 20
27 GB/T 95-2002 SFEJE & 10 20
28 0407 0500 0000 TEPIR 1
29 0407 0700 0000 77 T8 B B 1
30 GB/T 5783-2000 N FARERE M10X 35 10
31 0407 1600 0000 B By RS 1 1
32 0407 1900 0000 W56 25 ¥ 1T 2 2 F A 2

185 It



9.8.1 KBEECSALSHENRIBM®R

1S

¥ 5 A% SR o
1 GB/T 5782-2000 IS B M20X 110 13
2 GB/T 97. 1-2002 “FHEE & 20 13
3 GB/T 93-1987 FrifE B 5 55 24P & 20 13
4 GB/T 6184-2000 & BB 7S IR R M20 13
5 0407 0101 0000 K R 22 2 1
6 FB090 R RS ES 4
7 FB090 HHGH e 2
8 0407 0102 0000 PN RS S 1
9 FB090 HE e 4
10 JB/T 7940. 1-1995 38 AR M10 7
11 0407 0103 0000 T2 R ek 2
12 0407 0104 0000 ZCEL 3 A S K 1
13 0407 0105 0000 R AR P T S L 2

e

186 1T




9.8.2 EFEBLASHRIBAR

75 R AR o
1 6C—22 FLE AR M22 X 1-5 4
2 GB/T 5782-2000 N B M12 X 30 4
3 GB/T 93-1987 PR ) 12 12
4 GB/T 93-1987 FrifE A 5 55 E ] ¢ 12 12
5 0407 0205 0000 i e AR A 1
6 0407 0201 0000 FEAE TR S 1
7 0407 0203 0000 SR FH T S AR 2
8 0407 0202 0000 FEAE KA B AR 2

#0187 I



1S

—ZSIM——
9.8.3 "THELERIIERIBME
5 5 SR e

1 0407 0905 0000 TV S T BE AR 2
2 GB/T 5782-2000 IS FH SR M12 X 25 8
3 GB/T 93-1987 FrifE B S HE ¢ 12 16
4 GB/T 95-2002 SFEE b 12 16
5 0407 0904 0000 T JE K B AR 2
6 0407 0901 0000 T PR 1
7 GB/T 5782-2000 IS FH SR M12X 35 8
8 0407 0903 0000 TR R R BB R 2
9 0407 0902 0000 T AT BB AR 2

0188 T



9.8.4

=PB LS ERIpEE

4 B 1S

¥ K5 L o
1 0407 1002 0000 =B AR 2
2 0407 1003 0000 R T S AR 2
3 GB/T 5783-2016 N FAIEFEM12 X 35 8
4 GB/T 93-1987 FrifE A 5 35 E ] & 12 8
5 GB/T 95-2002 PR ) 12 8
6 1007 1001 0000 =R R 1
7 JB/T 7940. 1-1995 FLIE AR MI0X 1 1
8 FB090 R iEenlEES 2

#0189 T



9.8.5 FESSERIBHERE

1S

5 5 EA S o
1 1007 2001 0000 i1 1 AR 1
2 0407 2010 0000 R NE PS5 1
3 0707 0303 0000 0 iE T THE 1
4 GB/T 5782-2000 7N FARERE M14X 50 2

190 7T



1S

—2ZSIM—
5 GB/T 93-1987 PRt g ] & 14 2
6 75-1025 £ WA - o 2
7 GB/T 5782-2000 N FHRERE M16X 45 3
8 GB/T 93-1987 PRt T g & 16 3
9 0707 0305 0100 f AR A 1
10 GB/T 5783-2016 NFIZEET M16 X 50 8
11 GB/T 93-1987 PRUERL BRI 3 ) 16 8
12 GB/T 6170-2000 7N FHIEFE M16 8
13 0707 0305 0200 i W5 R A AR A 1
14 0707 0305 0300 i W B AR 1
15 1.08.04. 01. 5013 iR 5 1 1
16 GB/T 5782-2000 7N F IS M6 X 25 4
17 GB/T 93-1987 FrifE B 3 5 E ] & 6 12
18 GB/T 6170-2000 7N FMELE M6 10
19 1. 08. 04. 02. 5054 Tk 1
20 GB/T 70.1-2008 P 7S A R A S BRET M10 X 35 4
21 GB/T 93-1987 FrfER 3 5 HLE ) 10 4
22 GB/T 6170-2000 vavil 3=l 4
23 0101 1802 0000 i 5 e 16
24 0101 1803 0000 T 5 e 25 AR 16
25 AWN-12WD NS AY B 32
26 1. 08. 04. 03. 0008 B SPAA8T []) 1
27 GB/T 93-1987 PrifE Bl 3 5 E ] & 8 6
28 GB/T 5782-2000 NI M8 X 40 2
29 1. 08. 04. 01. 0029 Je SR 1
30 GB/T 5782-2000 7N IR M8 X 25 2
31 1. 08. 04. 03. 0009 ERAH 1
32 GB/T 5782-2000 7N RS M6 X 40 6
33 1. 08. 04. 03. 5003 R [R5 1
34 GB/T 6170-2000 INFHIEEE M16 1
35 0707 0310 0000 1 75T e b A A 1
36 75-1026 “FEh 5 T L 1
37 0707 0309 0000 W6 25 ¥ T A 2 1
38 GB/T 894.1-1986 il FH B 4 1
39 0407 2012 0000 HiAT YR 1
40 0705 0303 0000 FER RS & 1
41 GB/T 70.1-2008 7S A B A S BRAT M6 X 20 6

www.sczuanshen.com

U 1 B8 R U s PR 2 )

el A AL A 20 6 T A e AR R

o191 I


http://www.sczuanshen.com

T

A4H
F—F Wi
1.1 e Y. NP5
1.2 PRI
1.3 AT e
1.4 TR
15 B IR
F: B MLEE L E-E1T
2.1 AT IR
F=F Az
3.1 JE AR E 45
3.2 SIRAIHIR
3.3 MTg5a
3.4 L2t
35 M
I REMEBRRR RS
4.1 R4 Nl 23
4.2 ZEN/ A
4.3 le R R G ik e
4.4 FEINe
FHE BH. B EREPEE
5.1 Fa il T AR
5.2 (S
FAE E4pLiE1T
6.1 FHL AT AT
6.2 BAT R
6.3 JEEE
BLE Sy
s
7.1 ek iV ioalll
7.2 Y b I T B 6 [ 5R A
7.3 i

0192 L



S

—ZSIM—
BI\E T
8.1 ME&R
8.2 3% b BT T
8.3 2% 3 1V Y
8.4 At i
8.5 fiti v % ab ¥
BNE R HERR
9.1 MER
9.2 i) - Jo PR - 2] D ¥ it
Ft+E AL
10.1 M
10.2 T
10.3 B
10.4 S R
10.5 CEW AN aE
#t—% efe
11.1 pexi
B+_% Z1kEST
12.1 = ikiEeT
F+=% 5
13.1 Rk
13.2 falbr &
13.3 e IV
13.4 o il b
13.5 bR
13.6 rEHE
Uz A A
14.1 Tt B SR
14.2 IR LA
14.3 PR R
F+HE BEARSH
15.1 HASH
. B4 UL
16.1 EEELF

0193 B



AT RIS B PR R AR B IS AT R 22 R R

4l B &

A

P A P IS i AL 0 A B B A T B AR S B o T IUHAE BIRRIN SE B o 45 20 W) 77 i 7 A ISR R 3 o 2 ) (8 PR AR 5%

SCHR, B 508 WA BUEAT AT A T3 BT @ A .
AETAHAT A< T AR50 B 20T DR B AR 11 22 4k
F P bS5 I 255 2R N RIAT IRAR LA ISAT < didP ST 4RI A
FELE A T e T SRR TR o EIBC AR 2B P BRI 5 A ] IR S5 T

T 22 T B v A W IR ST FR I B, S SRR AL R E AR LS L g e RS, DU ORI AR

g

ff LE, N B HRAFEN BB RTRTRELI, ANLLANRERGE.  AF
B HIBRIEA LA EREHIN BT -




4l B &

BE

iR

11 Ej:% t%\

111 3
ARG ENARAR AT IR BRR, AR TN SRR B AR 7= 4iek A T 40 e H iz
AN T R IR G WL 5 L BRI P BOR P A He A 77 (0 R B MR B 2 s B B A3E Mo

112 PLERIRFT

AT WEHIT Ry T B e AR R 84T h % 4x . IR A A 8L .

NPRENLE AR i A HAERE RAF, SRBEREURIE CEMIZEYR) Prifn MR AT @ I 4Es TAE . @b seh s 5
AL AL, 3 Ny A .

FE BRI AL eSS I A - o, AT E B N A%

B I B S (IR RO BT, A FH AN B s A i 4 N R B IR 8 e A ) U ST 1 iR A 2

YEE!

Zfih BT 1.3 B A R R R

1.2 i’R%’JHﬁ

1.21 BARFIEM CE &
A REHBEGIRHME, IR TER:

= "III 'JI
] (model}
N L8y
"Ttﬁ% (cade p/no.)
e Fi
RIS (s/n - year)
ﬂ;w.:a-te [m*/min]
e L {4 T
TAYLE —
-TAF 5 fkw]
s
'gﬁ % IjJ % ra_tt‘d speed [rpm]
-HUEHHE ?'p;e'r“__
ity Tl i
':F‘}:;Efé*}l recelver volume 0]
R o e
-HE
e

0195 BL



wHHEIs

122 LR R

LA L TR, L EARAT R AR A ) EZAE R,

1- 35

2-RA5

ERVIEIAE 74

4 A5,

5 —IR e il

6%

7 - E=

8-TAEE I (vl

9 - [Hz]
10-5 38 [rp.m.]
11-I)% [kw]
12-D)Z R & [cosd ]
13- 85 [A]

14— Tl A v H e
15- Bl/ARKRA  (HTJEHHR)D

e
OEROIONOROREC 7
I i i | )
T T | Y
_ M| B K
| [
el | TR L EF |
(%) V_|Hi|min1 kW Jos® A——i3
&
: :
-

2 |
(- [ : UNIREX M) ———{14)
| LERDY SOMER |
ONCENGONC

&3

13 REWPIHER

131 @&

- IRGEHLE e JA B RBAT AT & BT i) 2 A RV E R
- JEAEHLRI P B L AU S B 4R, DRSS AN 22 81T I I R i AR AR A P iR i 57 R

.

- TSR S BUT I VS0 2258, (T g™ A% ) 2 3K
- BRI AT YR AT 2T ) S H IS AE RN BT .

1.3.2 ﬁﬁﬁ*ﬂ &I\E

FERE RIS V&G I, /I G 25 PR AN 3

N TIBRREAH -

- Rt e i B A& i X

& AL UE A E AR SRR

- Ay rpC AL T LR S 4 LI B 23 22
BYir. FEBLAE MR, AR m e S IR ES

ST IR .

- LTI, B DRAS ZLHR IR S 43405 ) BB 5 45 4
ARG W -

- B, [N RS TR, A BE
B BUWMEH G EMERRT 3%, DR RS
UBEEIRSUREE

196 BL



Wl S

1.3.3 fé%
T IS 21 AT 24 T )R = o B R T B

WAL GRS ER R AF HIZ B AR 77, AL R 2 A i i

N ZHR AR HE, ESHENFERPTERAMER, A i REE BT I B R Lol TR,
WIPE S Ah e CREMANEERAETRH AR IR » WFRHBREE TERY T, B R 5ERHE.
RN A 2 PHIE RS, DL R BB T IR E R LTt

TREFE ST D IRFRIN, PR TR K R B .

BRI, FTCLERA RAF R IENIASE, DU G i 1 #ATF B5 LEHE I B #VRUREA .
FEAEMBOL T, TAAENNZEHE.,

WNFA—& ERA L2 EIRMPL, 15455 G RAiPLRE L i .

RLVRIR LR AL T AR . A AR R ORI 22 UL G R R T R 408

WA AR B A iy 22 2 SE I AT K

FIE IS i T SC B A B Y

E (kW) BUAEEE (A)
4 9-14
55 9-14
75 17-23
11 24 - 32

7y
& BT AL TAE £ P T B S AR FEF 5 (6

1.3.4 #HMEHH

R IR HLBETH B L V6 B 9 A R L Ul T ) .

JRENRT, BRI O

Z L5 R A A R

AR, ARECE SR ARIHIR ST R4

AR T R L TR 4 70 R B AT S L

HIAE D2 LA I8, 4 2 AN RE TR I o

FEFIRCETCA AU, ORECE ARG @A AU TRy, HICHRsEs. . PEnate it (WEELH) .
ANEAE VA ISATIN BB AEHLAL T 00 kBt 1, DG S Bk it .

UNZRAT B AR RSB AT IR A 2 R R AT o

THILAEE N AT B & (A, BRSNS NS OUHERFRAD |, RIS 2K A EERIEA
SN 2P AEBE A 5500 o RAR I BUAT RV, AT RE AT 0 0K & T AR SRR LA 5500, RN HRAE N DL SR AL (1 D17 5 ) 2
SR

0197 WL



4l B &

135 ZEP

FEAEHLA B8 2T i HANZRAA R 8 .

BeAh, RN ST

- BEATAERTERAERT, Soilid EIATT OG5 P L
AFHERAEHUBAT I AT AR AT 4E4 B4 . RN B3B3 RS, WAEAEMTIN ZIE3) .

- HHATAEATERRRAT, IR R & N EBA R T

- rAEREEA R A& T AT .

- ETEVE RGBT, AN SR

- AEALERGHLFIL, SCHALAEENE RGN IRGSS, BATEM RS SR AT AR (R

- ANEOR R EASEAT I R

- AEDR TR WA AR F A B AR LR AL .

- BRI i 2 RSO B B2 Jk: 335 T 5 sl P 5 [ 7 B e R B S R LT

- AEFYEET MG AL AR

- BT S R R AR .

- ARG R, VR R I B A kAR Al R h O TR A T . R TR AR EE, TS BT RS

- FEIRIHI, AR R AR SR R L o AR SRR A S A A LI 10 8 A

- EAEERAESE RIS, BRORPTA IR IR B RAES R IE RIS AT . K EIB AT IR ) B R AT A iR
HFHAT AT WA ) 45 S RV IR U R A A o R AT IX e 2 AR B AR JF R R Z 00, B i R AT
IBATRIRESZ B AN, JERTBE T R BOH BRI

14 AR

PR IAT NI RO N G W= ANEh i, REKHRRE T A B A F & HH 5T/ E

Ay LRI
- e D R AR S ERE 4R
- ST N R R R R AR
- b R i AE LN B K s
- WEZRAIER;
FLERER R ) R
- BREZHEEY
- REBBEENN;
- EREEENFRRANE S ZE TR
- XTI R RIS ERAS TN ;

R HURE R R .
oy
& FE L A 0 FE 2 PR T2 7 E .
STFRMEAAR, FRRSH AR ERRARS 05 .

50198 Bi



Wl S

1.5  ®&&IRG

500 RFIFEMNIIFENY 4-11kW. ErEE A, RS TR e =8, sURRR & 3 Lo hl iR R .

AEF S ML PR ERC, #EHLAHFR AC.

500 F51 1 538w L AER T 10, (EHh T e HS T . 2000 RIVFI P& A ik 2 PRl E ATi%k. 3000 &7 & th il & ERC
KM, T 4000 HAH) B A AC Fra sl

LSRR R A, B U R UL KW B LT 2R

SRS T RR N BRI BUEIZAT /). L XS 0.8 MPa, H Xf% 1.0 MPa, HH Xf i 1.3MPa.

ZRAE

ERC 505 L: ERC 505 L

FEFEE L

500 RANFEHLINE 5.5 kw

BHHE 14 0.8MPa K i bl

0199 Bi



4l B &

—ZSIM—

PIZSALE - 1317
21 BITIEHE
211 E4HEHE (B 5)
234 IR A N R » R4S BT GE )
HR, T (MR T B E ) /8 F
ek, T RRITAIERE, W A .
LR O P e T BEESE TIOINERS,
FHRE T~ T8 R RS L IR AR AN B8 /N
BEEG .

1. =SER 7. *EZ

2. HIESHERE 8. E&H=S

3. HpE 9. T

4. [EHERE 10. BREBEATES

5. SHAHE 11. [ElwhfE

6. SHitiESS 12. H/MEFIEEIR

&5

212

VEMARIE T & AEAER .

VM RIB) F1K B T R R e i N T R 122, DRI RS 7 B AR .

TEVE T BT MBI I

TR IR TR RS AR - 3R

Bl & B Z AT A4%55, BOHLO T FrE R p gt Ao pE s i v Ya ks, 5 IRTtei s 8 T &M

213 - S98

B4 2SR AN -2 TG BHERE R, Zat ik s =R ekt it K7 10 BFIARWI AR AL, RS 20 A R0 25 A3 e 43 B K o
FRA BT 2> FAE B2 S BT 8, 49 5 28458 vl K1 8 5 A5 i v it

AT I F v [l 23S D

2.14 F/NEFI/1IEEIR

RN raawiih o = Y A VNI TN 5 AP RS I I R A R v 1 B ae WP R X
SR BEIE T RGN O BRG] R

200 UL



il ES

—&SIM—
2.15 JHA A

SRS MO EERE A T I THRL A, R B L RS HE§% T A R R T AL B4 20,

2.1.6 HS W
RN NS S22 /0 fade S, A e AR R o VR R BB 4T, % [R5 ] AR s P A 5] v i

0201 0T



4l B &

—ZSIM—
B=F
Fry
& JER A S T R
B G AT I

57 F

3.1 EHRIESELE

HUE LT TESI Y 0.1MPa (1000 millibar, 100000Pay I HKFREE S A AR & B AR AL T AR AL [ IAEISE N 0 KIS
UH 0.101035 bar, #EKEEN 1000 KN ZHSEFZE 0.09 MPa 47 (900millibar) 1

BEMAEIIZ 075-0.95 B 1.25MPa  GIRIEIAIEE) BT HR4NIIES  (LH BHH) .

MBS ATRE, R I e I /& 0.05 MPa /i .

YN IBAT IS5 T I R AR 1 2 0

JEGR A F A2 4T R R SUE 2w, & FSUE.

BT

BATES+AED [ (R
L A (0.75+0.10135) /  (0.10135) =8,41 H
. (0.95+0.10135) / (0.10135) =10,37

HH . (1.25+0.10135.) / (0.10135..) =13,33
B ATTENEIR 1000 KALIZEAT. WxHEkA EmER, WA M.

3.2 SR

WA P& IR, RAENLATAE 0°C 2 40°C (M IR T IS AT A F AR B (K3 it . &

T s E AR AR, IR R

GRME L2, ESH AT

TR BRI T30, BORIERIRGIE 84°C A, W MR IR 100C, & EMILIERN 2abrit (EN 1012-1) .
TEIEEENT, B&TE 20CHER FET, My 80-85C.

AR AR A BT HE B R A S IR e T R IR 510K

3.3 BF

%,ﬂ:?! 1!
A FERHRTEARRHERE 90% HIEREE FIEAT. 9B 1L AW IR, T S m RO P 40 L e s B 0
TR USRS D BEEAT LS TR 10%. WATTHEER 80% B AH K LR FRAmmet, #5H

0202 T



wHHEIs

JH.

34 B

WA B EEDY 1460 rp.m.o

3.5 MR
A 28 A%, MKIZEBEBWESTI. EAHAE RS, BRAEFEIEDT 90 2001 (A) B9FREE N )\ /R T

BB R A . H2E R, I SHBUT I E bRk

NN TAEIXBE S R ARH UM, BEBCRAR A S e AN G ). P R AR T TR R AR L, DL B 8] B DR NIRRT A 45 )
A . T P B AR 75 B R BRI 3

ARG SERINES AT MR T “BRSH” o BRSERSZ BRI SN, JHR TR EARRAEAN,
AC RIIHREHEHEIT ERC 2RI,

MR AR PNSNTC2.3, iZARiHEN A 3 2 0 N KR EHUAE 7T Bl A ddn s th, w2 DR BE a4y i
A7 [Bl9 .

FEAT WA PR AN R DY, [RDRE AR i s m ] A B v P R DEEZ T RE st 10 20 00 (A 1 o FLAtlm i i i, 4 5 <,
RGN ] 45 T BESE I A5 TR

RGN SR, (ARG RSO . BE IR U E S RIS A, TP RTINS lias R, KB e
MR GRS AR, PR HUER DOR,  TTRER RIS EON R R A A 2 il

203 B



4l B &

U=

ZRAEZERL TR

s EZENLEZE

EAEHLRBAR RS KD ER RSB SR

Installed so the air radiator

Distance less than 2 m (6 feet) discharges externally %‘iﬁ"ﬁ*ﬁﬁﬁﬁ% °
YES FEAFHLR 22 2 7E8 R R 07 B MR E N, 3 2K
= . (] A2 1A T ) AR o AN TR BEATART R (0 2

B BN B i [ ANE R, R EEAEDR,
R AR FALIREN, 207 A SIS 90%AH 5%

NO I EE
YES ERC B FEARHLA R SE — O B2 5 Bafd . R (5 55
# /b2 KBRS OE 6 SPAS LA HOROARS U T4
o > = | BRI, SRR TR (N
S —— b, MBS EANE, SHRREASE R
1.

El 6 DN ORAERS B ANYES HRAE AE R, LA 2T AT &
PATRREZD 1 RIMEEE .

12 FEIREELR

HLAUE N R A BN AL AT AR E AT -

B
.Z?h HRUESEFPLITE T (BEEREIR) B RIFHZE, ELRRATTH.

PRI RIS, 5 R HHLR BIRF

U e 1922 11 T B2 TR PR PR PR RO AT A 3R+ e “HORSH Ap R 1 (K 50
B PR I TR B AL OB B4 o T A AN A8 e i

HEEZERN, WSHEERAERE CBRED) ST rEH (ER) .

Py
Zﬁh BRI, BREGHIE.

w3 EEESRG

431 EHTZSSE
EERS RGN T/ERN HE KA RIFEIT IR ERAT.
Bi S R GEah A LB AR R S e R BRI 9%, A& A TR AE K485 S .

204 TU



wHHEIs

NPT A, 1 e IR AR RS T A E MR E

SUR)oS NI REE 2 1B R R R VAR R7 S R A

ERARGHARM K TEBIN A Z A RIEH . ERARN T QAR . FA PRI, DR B BT SHLE )
B

FERGENLIHE AR R G LA TS, DUERE EA S O DB S A BL 4 () HoA 4

FEAFHUBRIS ) 2 A — B B IK RO IAXHEE ) 7K 02 0 R T % 3 2% A

BT IR v SR RN VA B . R4 5 102 ARG PR B A0 . T2 A B/ 7KV e, ¥ Bk MBS A B2 L 40 28
AIHETR R o

DIEAUEIAT M e W SR A AL B2 R K

432 RKEHEZFREEEENRY

PAVEZR AN, IRBURIIE, FERRERNEE. G R BB 5 R k.
TR R R R0, B RS RN U SRR S8 LR R e b B, FR, IS RIS R
JIALBS R EIX PN HE R

FEIME S EEKEE RS 7 MR AR (s sSk, #ig) REIIA, ERe BTt

WMERETEAIEOER, WEEARRKT 50 K.

Z W TFIR 2 I B RS ZRMEARE 5O R ERA . MEFEZEITE IR T 100 KEE RS TT.

RIE RGN TR [ S A Z AU LA bar, SR RS,

+ 2-100 KEERWMBIES (bar)

- Wi 4 [MPal
[S277K193] 0.6 0.7 0.8 0.9 1.0

1 0,087 0,076 0,068 0,061 0,056

§ 2 0,315 0,275 0,245 0,220 0,200

1 3 0,666 0,583 0,518 0,467 0,424

4 1,134 0,993 0,883 0,795 0,722

4 0,038 0,033 0,030 0,027 0,024

§ 8 0,138 0,120 0,107 0,096 0,088

? 16 0,496 0,434 0,386 0,347 0,316

24 1,050 0,919 0,817 0,735 0,669

8 0,019 0,017 0,015 0,013 0,011

§ 16 0,069 0,060 0,054 0,048 0,044

’ 32 0,248 0,217 0,193 0,174 0,158

64 0,894 0,783 0,696 0,626 0,570

16 0,018 0,015 0,014 0,012 0,011

} 32 0,064 0,056 0,050 0,045 0,041

‘ 64 0,230 0,201 0,179 0,161 0,146

128 0,829 0,725 0,645 0,580 0,528

#

205 T



wHHEIs

44  HpE

WEE — CIEATIRELY TR, KU e AR R
TRAE ARG I AT R 48 2 UL BE [ (R I 4 Tl . 45
AIXT ERC UL AR R AL DD ZE 1) 85% mi i B4 IR e bl
LI AL 100% 3847 F B

[ A F 42 SR T - o g )

N AER RS, HA T E SR
AT BT DAORAE A2 ST 78 B R BHE T COL I 7l
JHEBGR A S TE R B L TR,

T8 (IR BN B A7 R A% ITE 20 AP . i sy
TR LB HE R B AR 1R B H
Bltn, MERR TR TS H DR (W1 ERC AU IHUASE, A RRE s 1 H L) JRE 10 KK BRI 90 JE L4 AL
I, BN ) B R R AR AR 2] T PRIE .

AE R TAFELR, S EEM 10 WERIMEY, BATRERSHNEN 2-3C,

Xt R, KEHEAH T b D T AR B

B RIS, BATHRE SIS, ~FIRE 1kW R IZEAT LI 30 3K (1kW=860kcal/h) HIZR. “8

RSH” X —w R TP REUE, DB S E E IR B .

206 BL



wHHEIs

—ZSIM—
BhE
. BIAGRY R E
51 AR
bl T L RO T (4
SR R (1) BB ¢ e G @
Rh-E1T B KT, AT 2075, :?#f“ﬁTHWf“ e S
AT LU S AL Bea KR, B M - N N
5 FRGHLERETHRA T AR pmen anme e | sems
i FRAS, AT 2% SERBITR (5) ‘f'-? (| e ||
E-H3) | miv S L
SR -4t (2) RS TFREER: el |
® ® o
Pk ReLE R _—
A DL IR (Y FRATH S, ST 275

R AENLEN RIS AT BRI 1
P 258

—ROGHAER -4t (3D
iR
AL P R R I, BT RUR
et A

—ZL OB LA (6)
B2
AT ST B IR IR 4L o

—-HEER (7
BRI HI AL AT I ]

B!

& AEEFHIH BB 8 F 6 1) REEERZGHE T, B TEREFTM A FILEGH LA
HPLHIE T8/l o

EVE:

b & LA KA R E B R /TR

52  {Fp

- fRe (K 9

Fig. 9

#

207 H

5 Bl A 2 e o7
-&iR (B 9a)

TR AL RS R PR AR WL G 52 o SR 15 5 o M R ML
ikF 100°CH, EEAESSFIL

AR

“\

/




-HS| (& 10)

P4l i IS iEhen . HE R & R 4L

U R R A TR

AEFAT, KRHEFFHFTRE S E 1.2MPa
I 3T IF

— ] 5 P

WEiE e, IS AEHUROE fEEN B, B IR
(55 17 -1 33-55 20 TD .

VAP S

SRt B SR R R B I
(55 17 -1 32-55 15 1D .

—fRE (- 11D
PSR AT BNy, e P EEAUR, 1T R 1
AP R BTES O 6 3)

—F LT,
LR, JAE 2 2 I TR

—-ERRKRE (F 14 =5-K 29
B IV BT R AR N P A R
HLEEI ) — 3850 o

R1 E/=fERE  (TST)
R2  HIHE I35 (TMV)
R3 {#ILERERSE  (TRA)

EE: RANRNMNEE
R TE B A& PR A i R 1
FREAREBE",

\ J ]
) ®
) "

208 BL



il ES

E4ENLEAT

=
I3

FP RN IR EHLIE AT ML 16 7€ — hr it AR A 5.

PN RE TN GRARAE NG, JF 5 S8 S F0 05 35 A 2 B 7 ) A BB 4 15 e
B NFRLIAT RSN FIEME SRR, IR BRIEN R E IR .
AT WAERS %, B R EERIR,  RE0T BL R Sk A RO e A 7] ST I Sk

61 JABIEIRE

JREN AL, B R T G
— PR LT AL R A R A A DGR, L AL R
g
— AT, B
— FLIEIT R 4 R e SR T IR AL
LG ARHIAIZAT HIEN TS, b2tk W
B BEMIE, IR
— IR C 5 R4 TR G
AT LIRS A G, JH SR
R A RERETT I o G SR i 77 1) RV Sk O 7 T AR S
JEGEHL 2 52 2 AR
NKTE R TT IR, el KAHLISAT LR B (R I .
BN CRE-BIT L IR BT . NN R LR SO EE, o AR BAZAR I T R e . S A
ERIE KRR T IR R T 1
URSRTERETT AR AR, U RS INT B 25 DT W7 rB L, IR = A R B PIAR . SR 5 BL R iR

Fig. 13

B!
Zfih BEFE Ty It R BRI AP »

62 1BITRF

KR T R LB PR AT B SR B B B

B!
R SEFPLET, SEEFEE TR,
P EEREEITH HHREITHRA, BGREFYIE LIS THE 22
LR AR AR 7 -

209 BT



il ES

BN GESE) MIFE

TERXFHATIECR, EARHUREEH:, AT ARSI, St i B, EAUsIEEeT. UG
JIR IR I3 R ARG B E SR 2. IR TR i (WEM3) .

JEAEHLIN BRI T, S IR TR g, DRI T R, R BN, AEER IS AR LI N S ) 2
BTt IRGRHLABOSATI, AT I A AR

HERE e B R BE I R ME (PRI« 2 E4RHLAE
(P faAlik> #1 (P fdlflk-0.03 MPa) £ ) X [AliZ 1T I,
SAMENBOR T IEE PR L.

O
E

-

LINE PRESIDNE

MODULATION R S B R A G
omioan [T

3 _%‘ MODULETED OFF LOAD
o e

1R AUTOMATIC OPERATION R
@ ToE S >’“W3T:1 —_
0.03MPa RAMMIKMIET KA, FRRE s B
BIHESR, N— TR E B — A4 H P
HIRLE . AR M, kMR O oo
SRR, (AR LB —

(R# 6.3 EhfRfARRRENIH) .

B3l (B3

FEE B, RGNS AT AR IS T R BEE i R B A

AMEZ 8] AR AR S, ST LA LR IR EOE R B A s

HIER R EEN, EAEHLE ST, RS SCH, IF A S S 0.15MPa . X LR #1E -
IRYEAFIHVE #5707, EAENLEN IS AT T RE B LA R P b = 24572 (L] 13D -

- EHESCHER/ME, MEN S R2 TMV B MR 08 S SURGEHLEXONE.

- EARERRME, T TMV BE S50 XS MREHUFILET. — BRI, AU S B H s, 6
M ESERBTEEN, 2R MEER N EENEETSERERS, DS EBEHREREIEEES).

f#1k

UFIEIRgEHUS, AR “4F1k” $dl. KRR DOZEIUEIRR S, (ERAHLIE 2 GRERIZAT T URD B LLHETR N R

=
EFRSNEFBLAT, SCiLEFH AR 2R T S BB B LRI ZRAANABET]  #
HHIEL (F17 F - FB2- F4 T .
6.3 EHRE
il Al 1)

K TAR R ) RAEBEAT IS4 WL A D Sl (il IR BEE 1 (14D InRefpol (HIREA R T I “3& 37 Pisili
HAED W TR AT

210 TL



il ES

Py
& JEBHIRE IR 2RI AR

=
P ER AR E A 8 E 7 T Bk HHIR M, By s# R El) P FREEEM507, T &
A 8- B 5 2 L HATH M o

FEAZ AR e 12t e e, MRARSCHT IR, AERAFHUISATESR. v s, BRATEBCES FmfIR 1o IR AL 2 ik
Fm KK, (WE12/B
IPITRIAIREE (1), KER#T (2) M T (3) o Bl iseft (4) , frIPMRER L EERE T (5) . JFLER O EH.

® @ ® ® ® O
sk Y EHFE (B 14)

BULE A&l LA 2R R T

IPFOIRRREE (70, 375 (BAEIET)) 81
FPAL CLARRAR S 70 38 22 B 2R B BAR I 7), 38
AR R A AR B R ) R R E R
1B AR r U 1B AR M ST TP AL S ARG IR, B
A E J A Eis AT RE A TH L

e, RFEEE (7) DBUEELZ (8) , #EO
R (6 , RO HERGZL (W, W
B, wdeE T (5) MdiEnf (4) o ®
Wrcdmas (3) MYT (2) , RIGTTRBIAIR
(.

EJ17FR (B 15)

FIPFR(EEAT 5-FE(32-5515 TR Rl “%£3” %
B, AR EARE AR AR X AT, St m] LUE
IR AE RGO R EEAS
TR P RO EE . € oK s e, Alsety
THORRERE, SRR 75l «[X[8]”

A EMIZET (E 15) RANGE  DIFF
WER/NESMER, 3 B W848 “DIFF” JEZE{E W T ‘ZE
BHEAE=-BAEAE—DIFF E2ED . EHAR etng ofFmax lj iéﬁ = T Setting of the differential
Bretefa, EHEEE “D” PSP “C” 184, i WP

bar psig bar psl

CUTIN/OUT IS RANGE MINUS

DIFFERENTIAL

Fig. 15

3211 1L



wHHEIs

—&SIM—

SE BT 2%
SERT 2R T RSN, Il k. EHEAEN
B e — 0B AT DA B AT RE AU g X TR) A FBEAE
E%: %51 0.8 MPa 1.0 MPa 1.3 MPa

Al AR 0.8 1.0 1.3
EHENEITRR T & EE. BIELREERERE BREHE 0.77 0.97 1.27
BTN IR, B/INE S 0.75 0.95 1.25

3212 1L



4l B &

FLE

il

e

TR ESEHLAE T s AT N 3 00 e B B e i R AT T s AT A 4E P 48 T .
>y
& SRR B IR,

YEPIRAE DA RN RE R UE 1L AR E I 4T . Bb4t, 55408 SRR 48 75 AL RGERRIT

JH A AL B i ) S TR D00 8, DR S iE ROAR SAR ] “ AR EHRB” k.

Py
R B RIS 5.
& PRI DA BRI A,
W R B A AR LA, DB LA T E 42 I LE A .
oy
& RIS B T 2 AL R B T 5
oy
IRET R RN EE R, WEFREEERT,
A EAT T B A

71 ERIR

BE!
HEREE{THIFIB0 1o REFE{T6 1A (1000 14phT)
& o FFEIFEHEY, LIEIERVERAAIZLETHIES. &+
WRAIEITHIFT 300 1~/PFT:
o BB IR T

R (R 50 PR #2 A (22000 AT 2w
® AL, o  THRAYE G AL i S8R Tk & B L«
® U HIEVE A B HE I . o  FEIHIE. & 3 ANHBEL 500 N/
®  FiR[EIHIE.
#A (B(H 200 DAL * F #8000 F2:
® LS. #R4 A (2410000 AT - 12 A~ A8 5000 /0
®  JHEHA I A SIS ®  HiiRyh s s A 40 F42e i B 5 B 480 7

HFEE (B 500 PET)

® hvE Rl
FEAH (BGEE1000 PR

®  PrRURRHMRET, DARIESE A
PR G L.

213 L



il ES

=

& T RERIEH BTN T TIRE RS, L1 ERAE HIIT [ 6 Jo oL A M G 4

=

& HEREL™H (TEEE) E=EEEH

™ Wb E (WE15/B)
K O, AL AU RIS AT IF A 7T

S L
FRAEWLIEAEIE TR, R SE B B2 A

-

Fig. 15/B

"] TEVE O R R IR AR AN 4 B A K IR AR (UK 16D

FFIFAL TV BK 70 B AR UIRY) T A% (1) JF
PRI HH T R R 5

PRI R L B2 (20 v yEas B S Ah5 6 9
FBE T BE: TEREBURY) S 7 B a AL
FITPSCHERAMR,  PRBR 0 B AR IR 1 D8 2%
THEBERY by A AL
ARSI, BT BRI BE A, A i B
J(3) WFERSM L.

@

Fig. 16

3214 T



wHHEIs

<] EEAERE Hedt L ig A (WEATD

?® 9

ITITRIAIEEE (1) FEREERE )T (2) Mimd (3%
Bridygoctt (49
PSR SAETTIF A IR S, LA g o it

R
@
%’\'—\ BRAh, i S i A o

R e ) K i 6 T

P45 23 S 2 R M R B 7 [l Wkl SR W A s 1 A

75 TSR B E R (WA 18)

BB TR B R E A (2) BEFLIRET (1R
LR REm B IE (3)

IR BRI (49

FBesFNEBEIRIT, )5 AR SKTs W
RPea i IEAMRMEE VT, W A AT S
FHAARIN, WEEILER O TR (5) JUal R
FHZAH S P R 4T B2

215 L



wHHEIs

7 EHMIEES (WE19

SR VA A U o P S S A L B o TR
(W55 7.3 BHAAKIER ) 1T I o LA
BRET (1) BBRaE T (2) Hisek o 7 hgk 900,
DAOT R M. R dEds (3) Mz 1t

o FEZRHTHS IR AT, TEE I IEER LR
RISy o ke, e Ef T #E T K O B
Rl (4) WA AT E S

W EHRSMmAaEct WE20

FERR B AE 4y B AR A (2) TE TR EIER R I
B (1) JFRERAHREE.

FREE 7.1.5 TRULE, T ENHREE (3)
504-505 H-5 FHH T B .

Yo Ry B A AN sE e e s (4) LI/
STEREIE

PRBR A SAIEE (50 B IE S B AR (K LA
£ (7)) EEABIRARE (6) KHITHr. HEE
£ (7)) ESHEFRCIALE, BN E R AR EF
frE—3. HEE R TR T RS,
BRER BT (8)

FEIFBTRAREE (9) BBREE L (100 T
1) JEf (12) REXRBER (13)
WHTTfE (12) 507-511-515 %5 55 W Hui i .
FER ) (10-13-14-15-16) .

FOFTALRE S, RERE RS (13) fEARRIE
JEIIALE o 9 fRIE B e I L 3 B (1 AR,

F R B . BRI, M Eas i T AU IR 20 IIFERIRRnl AL, JTFURET (7D MR BN ATRSE bRl s

A IR 7 T — 2



wHHEIs

2 HEPH HEEROFH

a4

504-505

fihiik

a%E]

A

=
il

TUEEH A

IF55A36034

BT AR e
Tk e A i
H[E]

BREHF

4l B

IF57AXXXX0_C

(5] 7H FRI2H &
O A
Bk
Pk fLIR

NDBANN |~

g e C

IF57AXXXX4_C

HIBEA
O A
THIE
B
WEE}

_— A

R
O 74
O 7
W

e D

IF57AXXXX8_C

ZRIM B
O 7JH

JE

B

WRA R

O A

O 7JH

O MRk ik

AN A aN

1[5
O
i
e
ol
i
B
B
i85

P N N T N N IS W §

i

217 W



a4

504-505

wHHEIs

fihik

a%E]

A

e

g4l E

IF57AXXX12_C

A R
i
B
O M
F3f
B
B
i £}
O M

_e A A A

1] A R
T %
3 L/H
I HH
T2

—_—d A

HEREA
T
O HfE
] 7 A
O 7JH
O 7JH
2

il

_—_e A A A A

R ZER S
o

Wk LH

O 7fE

B B

RS

_—d A A

TS R &
O 74
O 7
O 7
O A

_— A

ZENA

B el
A O HUpE/ HpE
HIEHEHFIO R

B ARA
IR A (B
RrdR R (1 TR
ek

kT fLIRZL
MUk

ARk

i

218



a4

504-505

wHHEIs

(%S

A

&=
il

g Ed F

IF57AXXX16_C

EHETFHE

WA 0.050 HEALIG
M 0.050 HEHLG
M 0.050 &
M 0.075 1
M 0.100 1
L 0.050 1
R 0.075 &5
M 0.100 &
R

O 7AlfE

O 7AlfE

Tab

R

B

2R}

el

= Ul Ol m —m e A A A A A

HEH 1

& JE

513

EE

W24

22 0.9mm

—_—

0.30mt

o s

ERTHAE O R
ERTHE O B
T8 O A
ALK O HfE
WALFR R G
HPELE AT

—_— )

219 B



x5

507-511

wHHEIs

ik

ARG

Py

TUEEL A

IF55B36034

BEL PRSI
T AR i
Bl

BT

deyr 4l B

IF57AXXXX1_C

(5] 76 FRI2H &
O A
Bk
kT fLIRLL

N DN DN

A gl C

IF57AXXXX5_C

PR e
O 7fE
THUE
B
WRA R

e N N =N

i
O M
O M
3£

#eyr 4 D

IF57AXXXX9_C

U A
O 7

BT

By

HREY

O 7

O 74

O Ak /%

A A N AN

1E[B] i
O HfE
SR
AR
O A
L5
EESE
B
WR A}

. e e e - . . N

220 BL



x5

507-511

wHHEIs

ik

ARG

ke

=
il

WP EHE

IF57AXXX13_C

AR
i
Ho
0 M
I
B
K
0
2}
0 M

_— A A A A

151 AR i
T %
FRE L/H
FAE HH
e

_— A

R4
T
O 7JH
[ e
O 7JH
O 7JE
S

il

_— A A A A

EEZARAR
Bk LH

e

I CHHD)
SR (R
R (B
Er

B

o

3f

_— A A A A A

EAHBRA S
O A
O A
]

22 A

Hlgl
A O HUpE/ HpE
HEHGHESI0

W B aRA

R R A [ R R
FERE R 1 1%
Bk
Fesk g fLig 22

RUE L

Ak

0.6mt
1mt

N-=2=DN

221 L



x5

507-511

wHHEIs

ik

(S

R

=
e

iR

IF57AXXX17_C

R THE

MR 0.050 HEHLUG
I 0.050 HLHLIR
I 0.050 HLHLIR
I 0.050 &5
LT 0.075 1
R 0.100 3
I 0.050 &5
M 0.075 R
AT 0.100
AR T 0.050 [
IR 0.075 W
I 0.100 &5
K

O #fE

Tab

HER IS

HEEIR

22z

22z

el

[ N (NG G G O\ (U QUL QU A O L QL G

—_
o

- N

Hev

& JE M

L

EES

W22z

%2 0.9mm

NN DN

0.30mt

i

SEFETHA O T
SEFETHA O TR
ERITOE O B
MALTFIE O B
AR R AR A

K e ga 1

B N T Y N N

222 T



wHHEIs

7.3 #Hm

:[1}
el 17211 P By B P S v IN = S e e 9B 2 7 S T - =P 7 8 o= e N B TRt S S
RIEAFIZATHEOIFSH 4 DR, EHaErh .

hnl3

a B IR

JEZEHL I3 8000F2 Rotoroil 4 muit. AR,
JRMA FIRAEHLRIEAT . BRI, SRR A 45t v ] 3%
BEATHe .

FE R AENUASE 32 AT I b2 A, AT et . J548
HL7E 4 R I B AL, Il 7 4% B E D0k
T DR A B A B8 AT T 70 o R A8 A T vty 11 2
T COCE21) HREAEIKRMILE (5) Hili. 4o
AR, IBASE Lo b E RN B AL A L
P51 (2) FRRPLIHSIRE AER A, RER
MSIE - AR AR B LA % .
F () BRI TR EE T JABIEAH IR AT
JUorSte SRJEIEIEISAEHL, KA, i s 2
Inte JENWEE (4) KEMAL.

= Rotoroil JE¥#&H

BAEE A Rotoroil 8000.

& 5000 /)N BE e — VI H o

WRESGNCK AL e AR ey, 2UFR Rotoroil 8000 F2 X 200 AN/, PMEXRRATETRHE IR
TEFENHTMS, T v DA F E e B oot

= JHALHE

JRM AT BE SR TS S K R

g
& WEE. LEEBLIARS, WREIRE, FHEFHEERIITHIEREE

0223 T



wHHEIs

BINE
T

CRI 57

3 EA S AR H AR NIRRT ST AN S 2 i, i B A4 Rt fe Stz e, AP T B rde LA D ot s m] D3
M, A S 5 e LS T AL

FA BERIRT Al OB 308 S H N I HERE i i e BRI, P LA 2 ) 2R B e AL I S SR AP PR 28, SR v GRAIEAS:
SETMARLE A B A o 38 B A AR AR X 15 BB AT AR I — /NS a3, T ABRAT TR I S T 47 i R S8 P o 4 1 D
il (W5 8.3 &)

e, TR S, R AAEMERIR, b AT, DRI UIE R A BEAh, ihieAs
REREALAL o

NAEIEAT ORI B, A AR INGRUAE IR L IE W s AT R B T B AR Be s Ik -

PP AT R A P R 3 e A7 v AR AN S5

HIRISAT OIS R4 MR, SRIE SR AL

s2 T LRIEE M

3% B S AR s, Ho
- Unigrade Sl 2 2 & i i U A AR I, 35 R A 0 R

- T Y
- B
s21  SEVHIALIH
X 6
X R T 9 S R L BB =R
P, R A A Bl AR 20~20 5~ 20 5~ 40
PRt CAPD 13 [H 7 F An ik SAE %% - 10W 30 40
(MIL >« FAT— M *15&73 oSt 56~93 9.3~ 12.5 ~
Unigrade i, ‘&% API CC, 100°C 12.5 16.3
MIL-L-2104 B SiMIL-L-46152 R C -30 -21 15
B ¥iMsLIM SAE 24, HAHIE AL C 210~ 230~ 240~
J3E 6. VA. 220 240 250
bE Kg/m? 880 890 900
FEAL T S R R
HiFE 1ISO VG - 150
HiEJy 40°C cSt 135~ 165
HiE N 100°C cSt 14~ 16
HiFEHEEL - 93 ~ 100
Bk C 10~-5
WA VA C 230 ~ 265
b Kg/m? 880 ~ 900

224 TL



4l B &

8.2.3 &

il B S A el 8, HEEREM A TR (B8, Roafil, £ RE4) XS ol CAGIE ] Re 2 5 Leri ) 20 B ey
Wit S K 1 A5 5

TR LA R H IR D BRTURY, B MRIR R e H PR R R

TR FI R A S, AR G R AR FR I R, SRR R R R R ST e, LAk Sis
I FITVE Y [l AT 5 4 32 B 11 7 B 43 35

[FIRTIETE B A BK, RN R T R KB BOR R R, AT TR ] B B 85 . SRS e S A R 4L it

XA ] 5 2 BE 0

AR Rl 504 e F P AL RIS e, R0 TR B ATUER TG 0 B G B R SR ik 22 4 ) A R AR

=
& MR i B ER), BIIFFEPFRENEE, MEiriaZisars. &
Y, RIS Ry, BN TE KA R B P (R BRI A -

83 R Z1BVE TR T
U T W TR IR ZE LR 2 A7 7 S5 B, FRATT A DR e £ I P A R 3 I
[R5 TLIE I T 5 TR 25 T k.

. FEZR il Rotoroil 8000 F2 (& AiiH).

AR R AT B AN HE SR DU HOE 2 BT, KRR T T D PO R R S B T R B RIS AT I ]

=
& BRI F T8 IR R e, FNSTREEHITHR A5 5 B LAY EfE.

R 8 FRREHEEM

WA AT i EiE KB AT (N
Rotoroil 8000 F2 M-15° & +45C 5000
8.4 &k
B4 ARG AAAE KRN, FHRF R EE 1SO 5388 KA .
ez b, EHFESAGLAEIAERS: TR R, el gl R SR A 2R, IR K AT fE 2R

ke WEREMMEZ, M7 AGE R GES A L, AR KIRHERR AT RE 5] KK

—AMER B S R BT H B TR FARR . X S BRI ) TR A O . A AN A d i 2 X — DR R
BT 2, KRABENER R ERA AR GMIEE] B IRIRE (340-400°C) T 51E M.

JER PRI 2 o B AR 2 L BSBAGRR  TT S B x WRSCSR OFAE AR B3R B R T e AR v I R A 2 DRI K -

225 Ti



4l B &

B
KBEKKESRIERINGL, 15 1B E L FENT B A IERLEY SR, B
- BITERIH) MR HI B ;
- BRI AG—EARNE]T; BHEBREE:
- BRZ LW LR IEHET:
- GRAFIHFEICR
- RIFREHINEE

ss il RALHE

IEFEAGOUR, TR G2 RERT LG R (EF] P I R AT SRR B I F A DRI 1 T AT 5 S BB AE
AN R = B i -
IR 5
ABK, R HR
e PRI 5
A e AR & .
LM T YE & PRI BRI E B . EIRXFROL T, B B 2 e AR
AT VK 2 VH AR L RN R ORI RR LA A SR B AR D
M SR AFTRAE 24 . ARSI, MARERREARRT.

=

DMK PR IRE, THHLL ZEITR EELEFIKKIER

& BENFTERFT B IEMZ R E FEENIFEFRMY, ENNRENTREFEZPE.

226 TL



BhE

il ES

B HERR

o1 RER

LRk,
{EBE 2 T R PR A R
REXTERAEE A -

25 1) R0 A 2 AR RO 55 302 42 1) R A LIS R P8 AT
3P 2 B BRI R L A5 A A i

PAR RGBT T 51 b 1) i PR S AR 2 P R Rt it T

9.2

7] -~ JER Rl —2H IE 5 it

PAR 2% o 7 T BEAEAE 9 17

v TR R RER AT Bl o

x9

ol 7R RE 2| IF¥EE
A. B3I
EHEHNBEFIAT, KZERIESHE S - W (CBITH4IPFM) 55 6.1 EFNE
FATRAETH ~ 428
- W CGBEITAEFFM) 55 6.1 EFE
EHENILFEAGERED - BIESK N
42E
EHEVBRBEEME, Bk LRI | - BEEEFXREHEESIRERNER, 3 | - W (SITMEFFM) £ 6.1 EFE
XEIH Tk —1H 428
B.EAH
EREISEREREEMENE - {ARRIEIZE A IEH - I CGBEITAEIFFM) £63E
HSRITH - [ARBEITAERHIKE NI - I CGEITAEIFFM) £63E
- U GBRITAMHIPFEM) £7 5
- HSTREEE o -
~ - R GBITH4IPFM) £75
- DESBHNTETHREEE N
o E DR TFRIREXK . - U GBRITAMSIPFEM) £7 5
- AEKHIRRR RIS ERS A B E o )
N o - BAREREIIHERN ], AT AR
- ESEETERNNRSSE
BES RS
C.;H
- BT R R EE . B
FHT% B - W (BITAHEIPFEM) F7E
- DESBHNTETHREEE
D..2fE
‘ | wmEmT - RGBTSR B4 B
H%HE%%EWﬂﬂ%E%M%tEI*~+
=
7. (B 3. E51E-5T) ” o N
SHRNLIE - U (BITAHIPFEM) F7E

227 Ti



4l B &

BTE

L

101 1R
ML b 15 B BT B ML AR I A T 58 B

1- 5
2-R5 5
3 - L
4~ B | Mo
5 I e
6Tk GH— [T mt (W fw® A ()
7-REHE J
8- TAEE ) (vl
9 A [Hz] !
10- % 3# [rp.m.] ©- _.ii ne | I i E:nulm;_v_a_‘.g_‘ {2
1-JyR [kw] 12- L. ; ““‘“'F‘WM )
DIZ KR [cosd] ® O O @

13-223% [A]

14- B 7R T KA

w2 JEIE (GRS A 15kW - LS160)
FOBLAER R Sl R S B L VRN AR . B0 B S T B .
AT AE AR AR AR (1 ESSO UNIREX N3) .

St F— MR AT AR iV i 8 T AAE

WO B HLIEAT S L T 34T IR AR -

ANETR BN, TV A AR .

LEC. 3 417}

10.3 ‘Yé\il]
PR 95 5 o B 28 7% 102 0l ) LA, R IR A TS IR DTN, e 00 S 7 XU
UL XU I8 HE AR 2 AR R o (B 3m) HH R

10.4 ﬁﬁuﬁé%

IRBN B W O A R R SR A
PRI, FRATT A S il 2 LA 1k ™ 2 4 T AL B AL o

10.5 Eﬁnﬁﬁﬁ

W R4 AL B K B TR A7 B S MR 3R 8 b, AREZEHLAE 500 (R BB R N84T 60 #P LU X el 40 %% . 75 ik
BF, 4ZHER DA 10MQ; ERESIET, Z=EE 100MQ .
WAREAIER BRI AR, RATEW, AL 100-110°C Y% MF N FHEREHL 24 /M.
WA I, EE W .

=

& BSYELEOLZ Fl, HRREZLH T AR CE TR,

228 i



4l B &

1.1 f&E#F

IR S AN RE A (3N H D JU1 1 2 B3 JE8 Tk AN B A2 o o

N A I ZR, EICRT .

DRI A A%, L TRIHUAMRT 0 A JBCFE T3 58 v B A B Al A A B AT (1 9 7K A LT
WRBIHNLN RN, EHSHH 105 54 KGHAZK U

BH_—=

RGNS IR ATI, BRSO 4L A it R v R e AR, dnahad DB & & S 7 B AR S AR AN, AR SR UE T Ry
) (¥ DR ot

=
& KBEITRFIK KIS 185 FSTTHIE AR EARNLE S BRI -

229 TL



4l B &

#+=%

s

131 mﬁ

VP2 HMI R AL 2 AR R L AN A T i) i wBfara I S K. ABiE g BRI fERs, AR M GIER fER
P RAR I — e R gt

132 JERPRE
DR = AR, AL, AT, (AR,

Warning!

Warning!
RE BB B G FAER, HAR BHULTFETTF.
SEBTES .
Warning! Warning!
é ZHRE (70T Ae 2% 5 HE
Warning!

125. B

13.3  £4i5E
PUNEEREG, BRaf, Hatat. fF5 %86,

® y N %E i % B ELEGET.

E#&IE.

® PEELZAER.

0230 BL



Wl S

13.4 §E$Wﬁﬁ§

INETEARE, WRLA, R, fFovat.

Q

BEAT IR GENLEBRAERT, 8 S BB LB Tt .

1B/ 2.7 7 LR 78 R T R o

#0231 L



Wl S

13.5 ﬁu*’i“lﬁ
LRSS 5%, ORI O AR AT .

s, |‘§,p A,
Illliﬂliﬁiﬁ%

136 PREHE
VA (N 22) ol A,
.

REATAEfTERAERT, SEPIE U BT

A O-O

Fig. 22

FrEHAE (i 23) LRMTEE:
BE!

FERLAT 4P B AEHT, VN REFHBITA =L,

A ®
AS
O

Fig. 23

0232 B



il S

HTE

HSE

141 HFEHESE

B B AR AR IE AT T2 ) A AR o X I ) R PRI TR PAY 74
AN AR R R

RSP S 7 T SRR ALPRAT R R AR

=
& TR, REHRLEKAREE S EE, /7 FEITLE

WA AEFTRFIAR TR, 15 27 4 1 T AR A e U

u2 FEEREBESE

AT R B
R P LSRG ) AR HEAT E LB DA, T BT A A 5O 7 A 4 T AR P R R R BT RS R A

=
& T B FLIHEER], TRECEHFRER, FSFERFHIETH.

13 PR ERR LR

RASFORMATORE
CIRCUITI AUSILIARI TEHSIONE_QUADRO—vards
%G1 AUMILIART CIRCUITS MAINS-green.
"RANSFORMER

o Ll
@ @\D sQ \ m:nn. PDRI}
HL1 @
FR rf_‘{ RELE" !n:l‘m:;r
i ’ S (D
s VKD
Fig. 24

0233 TL



wHHEIs

—Z2SIM—
LAMPADA
RELE' DI BLOCCO LAMPADA RELE" RELE' SELEZ. RELE" TIMER E/Y MESSA A MWESSA A YUOTO/
ALTA TEWP, MARCIA=verde MARCIA CONT. /AUTO ARRESTOD ARRESTO VuoTo ARRESTO-rossa  MESSA A YUOTO
oo e Lo TRELH  NGbRRLY APy  DELFTAER SoLEwol ALve LiHiees  nitey SR
{30/F6a>
NGTE I % :
0OA !l
N A ~@F - KA4 \
sat [1] .
: 14 y
N ‘ KT2
e G- jmr ------ \ KA1
SB2
KAZ | KM2 K"”}
iy 24 2
KAS5 5| Gk
4 KA3 ') KA2 - SP1 [
LN MARCIA @ ARRESTO prEssosTATo | |
23 START “stor PRESSURE SWITCH L ‘_J
@E-\ KTl & e-
SB3 SB4 . °
4
G g 17 l
- = I 4@
KM”; HL3® HL5® KA3 KA2 = KTE:]YW““} Hué KTZEE[:I
E; A KA4 L%—J
g9 i — ’ L3z
§| §|’ 517 |‘ |s
110Vac)
?|=
Fig. 25
COMATICeE CUTUNSE  JRUOREINHS  comiomt | TUAGOIS  SOARCO CONDEMA  TEAMOSTATO AT,
TR e N R K Y T i,
/
> (110Vas) /
100
30 &
|
O+ I:ST F KAS
" 10 40 & SB2
— KM2 KM1 -
g 8 4 2
KM3 1 K2 .
| KTSE:I:T PT1|n YV2
KM2 KM1 3 KM3 s KAS HLE®
(i3
(110voc) &
K = = =
FB.!,:! 3 F&S,;‘l ]
Fig. 26

2 234 7



wHHEIs

—Z2SIM—
{FCE/R /
{_FG.2/S /
< FG.2/ /
e i e ——
: |
|
|
|
|
|
|
|
|
| g J ] ]
KM1 NeadeaX I KM3 bV TR | = : R, G | KM2
n =
FRI§ § G |—}7§ :
. 2|
ul v ¥ |
|
MY
Iru
X ¥ z
00— i
Fig. 27
MORSETTIERE CIRCUITO STAMPATO
XG1 " CARD TERMINAL BOARD
MORSETTIERA CON 2
TERMINAL BOARD CONTATTI PER CONTROLLI REMOTI — 110Vac
CONTACTS FOR REMOTE CONTROLS — {10Vao CON 0

Q0|00

@
|
|
|
|
|
I
|
|
|

A

ATTENZIONE!

ST

INTERRUTTORE AUTOMATICO

MAGNETO TERMICO A CURA

DELL'INSTALLATORE

WARNING!
MAGNETO-TERMAL CIRCUIT
BREAKER, FER IEC

R,
REQUIREMENTS,

, MUST BE
PROVIDED BY INSTALLER

LINEAS MAINS
e B0

TERMOSTATO

HIGH TEMPERATURE SWITCH

[zo[ie‘z‘t[ialwle4L9|9|9||1|ela|3|4[slel?‘sl‘alelmlul
IR T A (Y I T A | 2

I_i"-l I__I_i | _I_I__I uﬁ—
: o | 57

| HL3 HLs|  HL4
® @

i

Vi

M.
COMPRESSOR RUNNING
PULSANTE AVVIAMENTO
START BUTTON

PRESSOSTATO

E,

OFF LOAD/STOP SICNAL
CONTATTI ALIMENTATI 110Vae _ |
LIVE CONTACTS 110Vac
ALTA TEMPERATURA
HIGH TEMPERATURE
MESSA A YUOTO
OFF LOAD SOLENOID VALVE
PRESSURE SWITCH
E/V_SCARICO CONDENSA
DRAINER SOLENOID VALVE

SEGNAL. MESSA A VUOTO/ARRESTO

PULSANTE DI _ARRESTO
STOP BUTTON

Fig. 28




wHHEIs

—ZSIM—
PANNELLO FRONTALE DISPOSIZIONE INTERNA
FRONT PANEL INTERNAL LAYOUT
| B
L L KM1 FR
R d
FUT ™
e El
SB3 @ %ﬂ. A KiE
Q@
SQ
R Fig. 29
FHHER
=27 ] iR ®E e
] KM TS 1
BNl 1
2 KM3 =RmiEREE 1
3 KMo ;ﬁé?&ﬁﬁ%ﬁ 1
HEERL S 1
4 E1 HLAR 1
5 E2 BN Il B B AR 1
6 SB1 Py tedi| 1
7 sQ VBT 5% 1
8 FU1-FU2 FELk e 2
9 FU3 ALk e 1
10 FR protul=chery 5.7A 1
11 SA1/HL1 EERR 3
12 SB3/HL5 =Rkl 2
13 SB4/HL4 =132 2
14 SB2/HL3 BN ERMA 2
15 HL6 EIRAT 2
16 KA1 w40 L 2% 1
17 KA2 o i 4 P 3% 1
18 KA3 o ) 4 P 3% 1
19 KA4 o ) 4F P 3% 1
20 KA5 rh e 2k HL 2% 1
21 KT1 RE 40” 1
22 KT2 RE 2” 1
23 KT3 RIE 1-1.5” 1
24 TC A R A 1
25 R-S-T IR R 3
26 PE Pt 2 e 1
27 PT1 NN E o 1




wHHEE

—Z&SIM—
BARZH

15.1 FEARSH




S

—&5IM—
. . TECHNICAL dr::/a 17 a?)r 08
a{nb‘[’l’ SERIE 500 compilato uT
et Teokurlegy sirus 155 DESIGN DATA approvato GF
TYPE ERC / ERCS /| ERCSE 504
VERSION L H HH
Air end rated pressure [MPa(g)] 0.8 1.0 1.3
PERFORMANCES
bar (g)
Free air delivery / 2SS (1) [m*/min] 05 0.714 R R
Terminal power /[ #Z3GIIE (2) kW] ’ 4.76
[m*/min] 06 0.709 0.545 )
kW] ’ 5.19 3.98
[mé/min] 07 0.703 0.540 )
kW] ' 5.60 4.30
[m*/min] 075" 0.700 0.538 }
kW] i 5.8 4.45
[m#/min] 08 0.535 0.514
kW] ' 4.60 4.56
[m#/min] 09 _ 0.532 0.511
kW] ) 4.88 4.84
[m®*/min] 0.95 _ 0.530 0.509
kW] ) 4.97 4.96
[m®*/min] 10 B } 0.505
[kW] ) 5.19
[m?/min] 11 B } 0.500
kW] ’ 5.39
[m?/min] 12 B } 0.495
[kW] ’ 5.56
[m*/min] 0.490
kW] 1.25 - ° 5.6
Off load power / {1 Th% kW 1.4
Sound pressure level (3) (6) / M1l (3) (6) dB(A) 71
REFERENCE CONDITIONS | Hrxift21F
Intake pressure / 55 /) MPa(a) 0.1
Intake temperature / #F< iR °C 20
Relative humidity / #H X} 5 % 0
Nominal motor speed / % HULA% g/ 1500
ELECTRICAL CHARACTERISTICS | Hi/ {5tk
Motor rated power / RIS kW 4
Voltage (4) - Frequency / HiJE(4) - #i% V/Hz 400/50
Enclosure-Insulation class / #h7¢-44% %54 IP55-F
Electric starting / J&i ) Star delta / 2= ff
Fan rated power (6) / JXUsi #ilE T % kW 0.1
Augxiliary circuit voltage / Hii HL \ 110
Supply min wire section / £k ki mm2 2.5 (x 10 m)
TYPE OF REGULATION | #:#ilki
Modulation / II-ﬂE valvola aspirazione proporzionale /intake proportional valve
On load, off load and stop / Jn#k. E1# LK EHL controllo pressostatico / pressureswitch
On load, off load / fn#k. #1#k -
[DRYER (solo Plus / Only Plus) | TN
absorbed power / e kW 0.32
Gas /| Uk R 134 A
Nominal dew point / & 2 2 °C 3
VESSEL (solo / Only ERCS | ERCSE) / Ik /12 5
Capacity - pressure / P R | m-MPa | 0.270-1.1 | 0270-15
[OTHERS ] Fit:
allowed ambient temperature / 70 P AL & °C +1/+40
Outlet air temperature (5) / tH<EE (5)
Versione/version ERC / ERCS | Versione/version ERCSE °C <27 20
min-max oil temperature / A/ iz s it i °C 80 ~ 110
Cooling air flow rate (6) / 451K fi(6) m3¥/min 720
Fan residual head (6) Pa 20
Total recoverable heat / BJ [E[t#AfiE % ~ 80
Oil system capacity / i 2G5 me 0.002
Oil carry over / B ppm <3
Air outlet size /| H U E Rp %"
Condensate drain outlet size / ¥%E/K H H R
version ERC / ERCS / ERCSE $10/$10/2x ¢ 10
version ERCS / ERCSE (Vessel ) $6,5/$6,5
LxWxH ERC mm 960 x 430 x 650
LxWxH ERCS mm 1640 x 580 x 1230
LxWxH ERCSE mm 1800 x 540 x 1200
Weight with oil ERC kg 110
Weight with oil ERCS kg 200
Weight with oil ERCSE kg 250

1
2

)= Secondo ISO 1217: 1996 (annesso "C") / According to ISO 1217: 1996 (annex "C")

)
3)

)

)

)

= Esclusa potenza essiccatore (versioni Plus) / Whitout dryer power (only Plus version)

= Secondo PN8NTC2.3 misurato alla distanza di 1m /According to PNSNTC2.3 me%rezlz&mﬁstance
Secondo IEC 38 / According to IEC 38

Alle condizioni di riferimento indicate / According to reference conditions indicated

4
5
6

(
(
(
(
(5)=
6)=

Frequenza 50 Hz / Frequency 50 Hz



S

—&5IM—
Toials am f‘u M‘ TECHNICAL d’::’a 17-a?3r-08
(¥ Gomlaten SERIE 500 oT
o DESIGN DATA approvato GF
TYPE ERC / ERCS /| ERCSE 505
VERSION L H HH
Air end rated pressure [MPa(g)] 0.8 1.0 1.3
PERFORMANCES
MPa (g9)
Free air delivery / =5t (1) [m*min] 05 0.907 } )
Terminal power / ZiGIi%E (2) kW] ’ 5.58
[m*/min] 06 0.902 0.781 )
kW] ’ 6.08 5.69
[m*/min] 07 0.894 0.774 _
kW] ’ 6.57 6.15
[m*/min] 075" 0.890 0.771 .
kW] : 6.8 6.36
[m#/min] 08 _ 0.768 0.583
kW] ’ 6.58 5.18
[m®*/min] 09 _ 0.762 0.579
kW] ’ 6.97 5.50
[m*/min] 0.95 } 0.760 0.578
kW] 71 5.59
[m#/min] 10 B } 0.576
[kW] ) 5.76
[m?/min] 11 B } 0.573
kW] ' 5.99
[m¥/min] 12 } } 0.571
[kW] ) 6.17
[m*/min] 0.570
kW] 1.25 - ° 6.22
Off load power / #I# 3% kW 1.5
Sound pressure level (3) (6)/ M5 1H (3) (6) dB(A) 71
REFERENCE CONDITIONS | HxiftZ1F
Intake pressure / S5 /) MPa 0.1
Intake temperature / iR °C 20
Relative humidity / A} & % 0
Nominal motor speed / i s HLHL#E gl 1500
ELECTRICAL CHARACTERISTICS | Hi/ {5tk
Motor rated power / FLHLEUE D)% kW 5.5
Voltage (4) - Frequency / HiJE(4) - #i% V/Hz 400/50
Enclosure-Insulation class / #h7¢-44% %54 IP55-F
Electric starting / /i) Star delta / 2= ff
Fan rated power (6) / XU #E M5 kW 0.1
Auxiliary circuit voltage / Hil HiJk Vv 110
Supply min wire section / S£k#ii mm2 2.5 (x 10 m)
TYPE OF REGULATION | #=ilfi
Modulation / II-ﬂE intake proportional valve
On load, off load and stop / Jn#k. E# LK EHL pressureswitch
On load, off load / fn#k. ## -
DRYER (solo Plus / Only Plus) | TN
absorbed power / e kW 0.32
Gas / & R 134 A
Nominal dew point / & 2 2 °C 3
VESSEL (solo / Only ERCS/ERCSE) | & )1 %5t
Capacity - pressure / 7781 - Ik JJ | m-MPa | 0.270 - 1.1 | 0.270-1.5
OTHERS | Jiftt
allowed ambient temperature / T VF BT °C +1/+40
Outlet air temperature (5) / <% (5)
version ERC / ERCS | version ERCSE °C <27 20
min-max oil temperature / A/ iz s it i °C 80 ~ 110
Cooling air flow rate (6) / 4 #1”{ii(6) m*/min 12
Fan residual head (6) Pa 20
Total recoverable heat / fJ [l B % ~ 80
Oil system capacity / il R G A m3 0.002
Oil carry over / B ppm <3
Air outlet size / HER Rp %"
Condensate drain outlet size / ¥%E/K i H R
version ERC / ERCS / ERCSE ¢$10/$10/2x ¢ 10
version ERCS / ERCSE (Vessel ) $6,5/$6,5
LxWxH ERC mm 960 x 430 x 650
LxWxH ERCS mm 1640 x 580 x 1230
LxWxH ERCSE mm 1800 x 540 x 1200
Weight with oil ERC kg 115
Weight with oil ERCS kg 205
Weight with oil ERCSE kg 260

1)
2)
3)
4)
5)
6)

(
(
(
(4)= Secondo IEC 38 / According to IEC 38
(
(

Frequenza 50 Hz / Frequency 50 Hz

= Secondo ISO 1217: 1996 (annesso "C") / According to ISO 1217: 1996 (annex "C")
= Esclusa potenza essiccatore (versioni Plus) / Whitout dryer power (only Plus version)
Pax
= Secondo PN8NTC2.3 misurato alla distanza di 1m /According to PNSNTC2.3 meéﬂe&%&mﬁstance

Alle condizioni di riferimento indicate / According to reference conditions indicated



S

—&5IM—
R —apr-
ﬂmfald' SERIE 500 B
calsin - DESIGN DATA approvato GF
TYPE ERC / ERCS /| ERCSE 507
VERSION L H HH
Air end rated pressure [MPa(g)] 0.8 1.0 1.3
PERFORMANCES
MPa (g9)
Free air delivery / %5 fim (1) [m*min] 05 1.407 } R
Terminal power / ZiIhER (2) kW] ’ 8.38
[m*/min] 06 1.398 1.182 )
kW] ’ 9.13 8.10
[m*/min] 07 1.386 1.171 j
kW] ’ 9.86 8.74
[m*/min] 0.75 1) 1.380 1.166 }
kW] . 10.2 9.05
[m¥min] 08 } 1.162 0.983
kW] ’ 9.36 8.42
[m*min] 09 _ 1.154 0.976
kW] ) 9.92 8.94
[m*/min] 0.95 } 1.150 0.973
kW] 10.1 9.08
[m#/min] 10 B } 0.970
[kW] ’ 9.36
[m?/min] 11 B } 0.965
kW] ’ 9.73
[m?/min] 12 } } 0.961
kW] ) 10.02
[m*/min] 0.960
kW] 1.25 i ° 10.1
Off load power / 1%k % kW 2.3
Sound pressure level (3) (6) / B {H (3) (6) dB(A) 75
REFERENCE CONDITIONS | Fiif %A
Intake pressure / i< Jk 7 MPa(a) 0.1
Intake temperature / #E<IEE °C 20
Relative humidity / H1% /% % 0
Nominal motor speed / & HBL i g/’ 1500
ELECTRICAL CHARACTERISTICS | H/< 5k
Motor rated power / Fﬂ#ﬂﬁ\iiﬂjﬁ kW 7.5
Voltage (4) - Frequency / HiJE(4) - $ii% V/Hz 400/50
Enclosure-Insulation class / 4h7-442%5 4% IP55-F
Electric starting / /i) Star delta / ‘.= ff
Fan rated power (6) / X5 4 & Dh &% kW 0.15
Auxiliary circuit voltage / Hil HiJE Vv 110
Supply min wire section / 2k #ifi mm2 4 (x 10 m)
TYPE OF REGULATION | #ilfi
Modulation / U?ﬂi?_ intake proportional valve
On load, off load and stop / A&k, #1%k L& 5L pressureswitch
On load, off load / hn#k. %k -
[DRYER (solo Plus / Only Plus) | T BebL
absorbed power / LI I) 5 KW 0.37
Gas /| Ak R134A
Nominal dew point / #i5E # /i °C 3
VESSEL (solo | Only ERCSIERCSE) / It /) 258
Capacity - pressure | 2k - Ik ) | m-MPa | 0.270 - 1.1 | 0270-1.5
OTHERS | HAfih
allowed ambient temperature / 70 P Ak & °C +1/+40
Outlet air temperature (5) / tH<iE% (5)
version ERC / ERCS | version ERCSE °C <27 20
min-max oil temperature / 5 fik/fic il °C 80 ~ 110
Cooling air flow rate (6) / ¥4 #1”{ii(6) m*/min 18
Fan residual head (6) Pa 20
Total recoverable heat / 7 [Al i # A % ~ 80
Oil system capacity / i % i &4 me 0.0035
Oil carry over / ¥l ppm <3
Air outlet size / H A ERE Rp 3/4"
Condensate drain outlet size / ¥ &t/ H 1R -
version ERC / ERCS / ERCSE $10/610/2x 10
version ERCS / ERCSE (Vessel ) $6,5/$6,5
LxWxH ERC mm 1175 x 430 x 755
LxWxH ERCS mm 1640 x 600 x 1330
LxWxH ERCSE mm 2020 x 540 x 1300
Weight with oil ERC kg 170
Weight with oil ERCS kg 265
Weight with oil ERCSE kg 320

1)
2)
3)
4)
5)
6)

(
(
(
(4)= Secondo IEC 38 / According to IEC 38
(
(

Frequenza 50 Hz / Frequency 50 Hz

= Secondo ISO 1217: 1996 (annesso "C") / According to ISO 1217: 1996 (annex "C")
= Esclusa potenza essiccatore (versioni Plus) / Whitout dryer power (only Plus version)
Pax
= Secondo PN8NTC2.3 misurato alla distanza di 1m /According to PNSNTC2.3 meélrezlzgormﬁstance

Alle condizioni di riferimento indicate / According to reference conditions indicated




S

—&5IM—
TECHNICAL e 7m0
. —apr-
Lonlalel SERIE 500 o
e Todoton DESIGN DATA approvato GF
TYPE ERC / ERCS /| ERCSE 511
VERSION L H HH
Air end rated pressure [MPa(g)] 0.8 1.0 1.3
PERFORMANCES
MPa (g9)
Free air delivery / 2SSt (1) [m3/min] 05 2.008 R R
Terminal power /| A% (2) kW] ’ 11.79
[m3/min] 06 1.996 1.747 )
kW] ’ 12.84 11.63
[m¥/min] 07 1.978 1.731 _
kW] ) 13.86 12.55
[m3/min] 0.75 1) 1.970 1.724 }
kW] i 14.35 12.99
[m3/min] 08 } 1.717 1.382
kW] ’ 13.43 10.92
[m3/min] 0.9 } 1.705 1.372
kW] ) 14.24 11.59
[m3/min] 0.95 _ 1.700 1.368
kW] ) 14.5 11.78
[m3/min] 10 B B 1.364
lkw] i 12.14
[m3/min] 14 } } 1.357
[kW] ) 12.62
[m3/min] 12 } } 1.351
[kW] ) 13.00
[m3/min] 1.350
kW] 1.25 - ° 13.1
Off load power / §HIFIh % kW 3.06
Sound pressure level (3) (6) / ¥ 1E (3) (6) dB(A) 75
REFERENCE CONDITIONS | Fiif %A
Intake pressure / i< Jk 7) MPa(a) 0.1
Intake temperature / #E<IEE °C 20
Relative humidity / A} & % 0
Nominal motor speed / i 5& HLHL#£ gl 1500
ELECTRICAL CHARACTERISTICS | Hi/ Utk
Motor rated power / HHLAE D5 kW 1
Voltage (4) - Frequency / F1JE(4) - #i% V/Hz 400/50
Enclosure-Insulation class / #h5E-4a2% %4 IP55-F
Electric starting / /i) Star delta / "= ff
Fan rated power (6) / X 54 Dh &% kW 0.15
Auxiliary circuit voltage / Hil HiJk Vv 110
Supply min wire section / S£k#fi mm2 4 (x 10 m)
TYPE OF REGULATION | #ilf
Modulation / II-ﬂE intake proportional valve
On load, off load and stop / &k %1%k LML pressureswitch
On load, off load / hn#k. %k -
[DRYER (solo Plus / Only Plus) | T BebL
absorbed power / TR Eh % kW 0.44
Gas / & R 134 A
Nominal dew point / #i5E # /i °C 3
VESSEL (solo | Only ERCSIERCSE) / It /) 25
Capacity - pressure / 741 - & ) | m-MPa | 0.270-1.1 | 0270-15
OTHERS | HLfit
allowed ambient temperature / 7o PF B °C +1/+40
Outlet air temperature (5) / <% (5)
version ERC / ERCS | version ERCSE °C <27 20
min-max oil temperature / A/ iz s ith i °C 80 ~ 110
Cooling air flow rate (6) / ¥4 #1{ii(6) m*/min 27
Fan residual head (6) Pa 20
Total recoverable heat / fJ [l B % ~ 80
Oil system capacity / il Z 4 5 m3 0.0035
Oil carry over/ il ppm <3
Air outlet size / /&% Rp 3/4"
Condensate drain outlet size / 4%t/ H 1]
version ERC / ERCS / ERCSE ¢$10/$10/2x ¢ 10
version ERCS / ERCSE (Vessel ) $6,5/$6,5
LxWxH ERC mm 1175 x 480 x 755
LxWxH ERCS mm 1640 x 600 x 1330
LxWxH ERCSE mm 2020 x 650 x 1450
Weight with oil ERC kg 180
Weight with oil ERCS kg 275
Weight with oil ERCSE kg 360

1)
2)
3)
4)
5)
6)

(
(
(
(4)= Secondo IEC 38 / According to IEC 38
(
(

Frequenza 50 Hz / Frequency 50 Hz

= Secondo ISO 1217: 1996 (annesso "C") / According to ISO 1217: 1996 (annex "C")
= Esclusa potenza essiccatore (versioni Plus) / Whitout dryer power (only Plus version)
Pax
= Secondo PN8NTC2.3 misurato alla distanza di 1m /According to PNSNTC2.3 meélrezl‘;thmﬁstance

Alle condizioni di riferimento indicate / According to reference conditions indicated




BTAE

BEIE

WHHEE

16.1

TE

10.

1.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.

25.

26.

27.

T
FARAESS
Y S
IVAE:S

R A 5 4
HLAL

JR R

MR A5

AR

gk 5 B2
PITISE =

Rl

i

BT

L

LI

#F

Ve

AR

P
KR UL B
R4 EV R Lt
AL

e

WALIT R



il ElS
—ZSIM—

ERC



1S

AC

www.sczuanshen.com
U1k s 2 e AT LR il 3 A PR A )
i A R A AR 0 A T R B AR A

% 244 T



http://www.sczuanshen.com

AL

YHD210
BIE A

A2 F

HREN/4E 5= R HE1E

A =)
~
TE

SR EREN/ AR N EZEHES S
A1, BMERMIEBEFMHRE.

245 T

4 B 1S



	一、主要性能参数
	二、台车结构及原理
	四.安全操作规程
	五．维护与保养
	六．故障与排除
	七．运输及存储
	八．附录
	8.其他件更换时间
	（重要提醒：新机器或大修过的机器工作时间50小时或7个工作日更换相应的滤芯和油。）
	液压原理图1

	九．配件清单
	十．空压机
	概述
	1.1基本信息
	1.1.2机器保养
	1.2识别牌
	1.2.2电机识别牌
	1.3安全预防措施
	1.3.2运输和处理
	1.3.3安装
	延时磁热开关的调整范围
	1.3.5维护
	1.4责任条款
	-不遵守上述预防措施；

	   第二章
	2.1运行原理
	2.1.2注油
	2.1.3油 - 气分离
	2.1.4最小压力/止回阀
	2.1.5油冷却
	2.1.6进气阀

	应用
	3.1压力和压缩比
	3.2气温和油温
	3.3湿度
	3.5噪音

	第四章
	4.1压缩机安装
	4.2电源接线
	4.3连接配气系统
	切记须按现行规定收集和处理冷凝水。
	表2 –100米直管的流动阻力（bar）

	第五章
	5.1仪表板
	备注：隔音型机组配有指示管路压力的仪表。
	–卸载电磁阀
	–压力开关
	–主电机过载
	注意：最大和最小压力值是在最终测试中设定的，详见第六章“设置”。
	6.1启动前检查
	6.2运行类别
	连续模式（连续）和调控
	注意：
	停止
	压力开关（图 14）
	压力开关（图 15）
	定时器
	注意：
	7.1定期检测
	7.1.4清洁油/气散热器
	7.2维护时需要更换的零件
	7.3.1首次换油
	7.3.2Rotoroil 润滑油
	7.3.3油处理

	润滑油
	8.1概述
	8.2市场上的润滑油
	8.2.1柴油机油
	8.2.3合成油
	8.3康泰迪润滑油
	-康泰迪Rotoroil 8000 F2 (合成油)。
	表8 康泰迪润滑油
	8.5储油及处理

	故障排除
	9.1概述
	9.2问题--原因—纠正措施
	表9
	10.2润滑（针对型号为15kW – LS160）
	10.3冷却
	10.4异常噪音
	10.5电力检查

	储存
	11.1储存

	停止运行
	12.1停止运行

	符号
	13.1概述
	13.2危险标志
	空气排放
	不要在设备上操作。
	13.4强制标志

	进行压缩机操作前，请先阅读说明手册。
	13.5建议标志

	可以操作。
	13.6标志组合
	进行任何操作前，先阅读说明手册。
	在进行维护操作前，先切断电源并排放所有空气压力。
	14.2特殊电气图
	14.3标准接线图
	零件清单


	第十五章
	15.1 技术参数

	十一．凿岩机

